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Пи ше: Си ни ша Ко ри ца

Спу та ни у иде ја ма
У прет про шлом бро ју „Срем ских но ви на“ про чи тао сам вест о 

уво ђе њу не ке вр сте јав но-при ват ног парт нер ства у де ло, не-
ка да на ја вљи ва но, а са да учи њен и пр ви ко рак. Пред мет је уво ђе-
ње кон це си о на ра у јав ни град ски пре воз у Срем ској Ми тро ви ци. 
До са да се то ра ди ло си сте мом јав них на бав ки на пе ри од од три 
го ди не, а са да се иде на сло же ни је об ли ке из бо ра парт не ра, на не-
ких пет на е стак го ди на. Што би Срем ци ре кли: „’ди ме на ђе“. Знао 
сам одав но да из де ве де се тих из ла зи мо по ра же ни на свим ни во и-
ма, па и фи нан сиј ским, из ла зи мо го ли „као цр кве ни миш“. Јед но од 
ре ше ња ви део сам у пре мо шћа ва њу те шког фи нан сиј ског на сле ђа 
пу тем ан га жо ва ња при ват них сред ста ва уз прет ход но ја сно де фи-
ни са на дру штве на пра ви ла, дру штве ни ин те рес, што се зо ве јав но-
при ват но парт нер ство. О то ме пи сао, на го ва рао, али све је би ло 
уза луд. У сво јој књи зи об ја вље ној 2011. – Но ви при ло зи за ста ре 
илу зи је -  има по себ на те ма по све ће на јав но-при ват ном парт нер-
ству. На слов тој те ми дао сам „Га ја из Сте ја но ва ца“, ви де ће те и за-
што. По че так је ова кав.

„По вод за овај текст је до де ла Но бе ло ве на гра де у 2009. аме-
рич кој еко но мист ки њи Ели нор Остром и по ку шај да се ње но от-
кри ће пре ве де на наш је зик, на на ше усло ве. На гра ду је до би ла 
као при зна ње за тра же ње нај бо љег на чи на упра вља ња јав ним 

до бри ма до ка зав ши да при ва ти за ци ја јав них до ба ра ни је увек и 
нај бо ље ре ше ње“. По том сле ди раз ра да си сте ма јав но-при ват ног 
парт нер ства. На овој те ми сво ју ма шту сам раз и гра вао на при ме ру 
ко мер ци јал ног отва ра ња Фру шке го ре за раз не са др жа је на њој, уз 
са мо је дан услов да др жа ва, ре ги ја, прет ход но про пи ше ја сна пра-
ви ла ко ри шће ња овог да ра при род не ле по те. Та ко сам у јед ном 
тре нут ку ви део Га ју из Сте ја но ва ца ка ко упре же сво је ко чо пер не 
ко ње у фи ја кер и во ди ту ри сте Пар ти зан ским пу тем у вре ме кад 
ли пе цве та ју. Он уло жио фи ја кер, ко ње и се бе, др жа ва му омо гу ћи-
ла да на пла ћу је услу ге и да део оста вља др жа ви. Ова квих и њи ма 
слич них са др жа ја на бра јао сам нај ма ње де се так на Фру шкој го ри. 
У број ним мо јим ко лум на ма, а до са да их је би ло око 35О, дру га по 
ре ду је би ла те ма јав но-при ват ног парт нер ства об ја вље на још  2. 
ма ја 2012. Пр ва ко лум на је об ја вље на 25. апри ла 2012, у то се мо гу 
уве ри ти сви ка да оду на сајт „Срем ске но ви не“, па клик ну на ПДФ 
ар хи ву, те го ди ну 2012 и у њој да тум 25. април или 2. мај. Ова дру га 
ко лум на по ре ду од но си се на јав но-при ват но парт нер ство. Ла ћа-
рак, ве ли ко се ло до ди ру је оба ле Са ве, али је тој ле по ти окре нуо 
ле ђа. Знао сам да су по Уста ву из 2006. Ме сне за јед ни це у та квој 
по зи ци ји да ис пру же них ру ку тра же ми ло сти њу од ви ших ни воа 
вла сти. За то сам пред ло жио он да шњем гра до на чел ни ку Ла ћар ка 
мом дра гом дру га ру и до бром чо ве ку Зо ра ну Чи ка ри да про ба не-
што но во. Да де фи ни шу усло ве и по зо ву при ват ни ке на кон курс 
да уре де пла жу и ко ри сте је са свим пра те ћим објек ти ма од ко јих 
би има ли ко ри сти. Оби јао је Чи ка ра мно ге пра го ве, „Вој во ди на во-
да“, вла сти у Бе о гра ду, али мр ка ка па, ни ко то та да ни је раз у мео. 
Нај дра го це ни ји део ре ке остао у пар ло гу. Иде мо да ље, за што не ка 
ин вен тив на ме сна за јед ни ца не би по зва ла при ват ни ке да рас пи-
шу кон курс за сва до ма ћин ства ко ја же ле да раз дво је от пад у че-
ти ри кан те, у јед ну уба цу ју пла сти ку, у дру гу ста кле ну ам ба ла жу, у 
тре ћу ор ган ске ма те ри је, у че твр ту па пир. Та кви ма ће при ват ни ци, 
нај пре до де ли ти те че ти ри кан те, по том  од но си ти сме ће бес плат-
но, па ће још по врх то га јед ном ме сеч но као бе не фи те од но си ти 
кру пан от пад, ме тал, на ме штај и слич но. При ват ник би имао ко ри-
сти од ре ци кла же пла сти ке, па пи ра, ор ган ских ма те ри ја (ђу бри ва), 
ста кла и на то ме за сни вао сво ју еко но ми ју па је за то мо гао ста нов-
ни штву пру жа ти бес плат не услу ге од но ше ња сме ћа. Сви на до бит-
ку, на гу бит ку са мо пр ља ње зе мље ка да да нас у кан те за ђу бре ба-
ца мо и пла сти ку, и ста кло, и ор ган ске ма те ри је, и па пир,  а не ки чак 
и де ло ве ме та ла. Ин вен тив но сти као да не ма ју кра ја, али се за то 
на зи ре крај за га ђи ва њу пла не те. О то ме сам пи сао пре се дам го-
ди на. Уре ђе не пла же у Ла ћар ку још не ма, ко ли ко чу јем, оче ку ју се 
сред ства из бу џе та оп шти не Срем ска Ми тро ви ца, а то је још увек 
на ду гом шта пу. По ште ди мо бу џет бар оно га за ко је се мо же на ћи 
бо ље ре ше ње по но бе лов цу Ели нор Остром. Ма ло чи та мо и он да 
смо спу та ни у иде ја ма. Мо же се упра вља ти јав ним до бри ма, и 
без  при ва ти за ци је или опо ре зи ва њем бу џе та.

ИЗ ДВО ЈЕ НА ВЕСТ

Сто го ди на ПКВ
Све ча ном ака де ми јом При вред на ко мо ра Вој во ди не обе ле жи ла 

је про шле сед ми це ју би леј – 100 го ди на од осни ва ња и ра да, 
ка да су, пре јед ног ве ка, пред став ни ци тр го ва ца и за на тли ја, у Све-
ча ној са ли зда ња Ма ти це срп ске у Но вом Са ду, осно ва ли Тр го вач-
ко-за нат ску ко мо ру из ко је се раз ви ла да на шња При вред на ко мо-
ра Вој во ди не.

Тим по во дом, пред сед ник По кра јин ске вла де Игор Ми ро вић из-
ја вио је да овај ју би леј не по твр ђу је са мо ва жност и ефи ка сност 
те асо ци ја ци је, већ и зна чај и трај ност мо де ла ко мор ског оку пља-
ња при вред них су бје ка та и за јед нич ког тра же ња но вих пу те ва за 
успе шно по сло ва ње и еко ном ски раз вој у це ли ни. СН

Ра до ви на из град њи ауто пу та Бе о град - 
Бје љи на, пре ко Ку зми на, тре ба ло би да 

бу ду отво ре ни сре ди ном ју на или до кра-
ја тог ме се ца, на ја вио је про шле сед ми це 
пред сед ник Ср би је Алек сан дар Ву чић по сле 
са стан ка са пред се да ва ју ћим Пред сед ни штва 
БиХ Ми ло ра дом До ди ком, са ко јим је раз го-
ва рао о ин фра струк тур ним про јек ти ма. 

- За јед но ће мо да отво ри мо ра до ве то-
ком ка сног про ле ћа или ра ног ле та на из-
град њи ауто пу та ко јим ће мо спо ји ти Бје љи-
ну пре ко Ку зми на са ауто - пу тем Бе о град 
За греб и та ко ће мо има ти ауто - пут Бе о град 
- Бје љи на, ре као је Ву чић.

До дао је да ће БиХ ра ди ти да ље ауто пут 
пре ма Брч ком и До бо ју и да ље већ има ју 
ауто - пут пре ма Ба ња лу ци.

- На дам се да ће БиХ про ду жи ти тај ауто 
- пут да ље од Брч ког до Ту зле и Са ра је ва, 
ако је то пу та ња ко ју су иза бра ли, ре као је 
Ву чић.

Ис та као је да је то ве о ма сна жан под-
сти цај од но са Ср би је и Ре пу бли ке Срп ске 
за бли жу са рад њу љу ди и про мет ро бе и 
услу га, као и да је то од ве ли ког еко ном ског 
зна ча ја.

Пре ма ње го вим ре чи ма, до 1. ју на Ср би-
ја ће за вр ши ти про јект ну до ку мен та ци ју за 
тај део и на то ме се уве ли ко ра ди.

Ву чић из ра зио оче ки ва ње да ће сре ди-
ном ју на или до кра ја ју на за јед но са До ди-
ком отво ри ти ра до ве на том ауто пу ту.

До дао је Ву чић да је Ср би ја пре у зе ла на 
се бе да из гра ди мост пре ко Са ве, чи ја је 
вред ност око 100 ми ли о на евра.

- Ми ће мо га бр зо из гра ди ти, то је део 
по кло на на шем на ро ду у Срп ској и БиХ, ка-
зао је Ву чић.

Он је при ме тио да БиХ, пре све га због 
по ли тич ких од но са, ни је ла ко да при ву ку 
ин ве сти то ре и ис та као да се са До ди ком 
до го во рио да се на ста ви про грам ко ји се 

од но си на по моћ мла дим пред у зет ни ци ма, 
до 35 го ди на, у РС.

Не са мо да ће про грам, би ти на ста вљен, 
већ ће Ср би ја уме сто до са да шњих 500.000 
евра, из дво ји ти ми ли он евра, за по др шку 
мла дим при вред ни ци ма, док ће РС и да ље 
из два ја по ла ми ли о на евра.

- Же ли мо да на ста ви мо про грам, да он 
да до бре ре зул та те у раз во ју пред у зет нич-
ког ду ха", под ву као је Ву чић.

Та ко ђе, до го во ре но је и да Ср би ја зна чај-
но суб вен ци о ни ше ин ве сти ци је из Ср би је и 
дру ге стра не ин ве сти ци је на те ри то ри ју Ре-
пу бли ке Срп ске, на рав но у скла ду са за ко-
ном и про пи си ма Ср би је, БиХ и РС.

Пред сед ник Ву чић је са пред се да ва ју-
ћим Пред сед ни штва Бо сне и Хер це го ви не 
раз го ва рао и о за јед нич кој из град њи Ме-

мо ри јал ног цен тра До ња Гра ди на Ја се но-
вац, што ће би ти огро ман, ве ли чан ствен про-
је кат, ко ји ће го во ри ти о на шој про шло сти.

- Ми слим да је то за лог за бу дућ ност, да 
нам се та кве ства ри ни кад не по но ве, ис та-
као је пред сед ник Ву чић.

Пред се да ва ју ћи Пред сед ни штва Бо сне 
и Хер це го ви не Ми ло рад До дик је за хва лио 
пред сед ни ку Ву чи ћу што је Ср би ја осна жи-
ла по др шку мла дим пред у зет ни ци ма и што 
ће мо ћи да ко ри сте сред ства из Ср би је и 
Ре пу бли ке Срп ске.

"Не ма оп шти не у Ре пу бли ци Срп ској где 
ни је фи нан сиј ски ин тер ве ни са но из Ср би је, 
то на род при ма на по се бан на чин", на вео је 
пред се да ва ју ћи Пред сед ни штва БиХ До дик 
и до дао да је ве о ма ва жно да се по ка зу је да 
Ср би ја бри не о њи ма. СН

Ми ни стар по љо при вре де Бра ни слав 
Не ди мо вић из ја вио је про шле сед ми-

це да је ње го ва на ме ра да се у 2019. го ди ни 
ус по ста ви та ко зва ни е-аграр.

Не ди мо вић је об ја снио да би пре ко 
е-агра ра сва по љо при вред на га здин ства 
мо гла да се ре ги стру ју или да об но ве свој 
ста тус у елек трон ском об ли ку, као и да 
елек трон ски по вла че све под сти ца је, и то 
без шал те ра и па пи ра.

- На ме ра нам је да то ура ди мо за јед но са 
НА ЛЕД-ом и са сви ма у Вла ди Ср би је, јер је 
за то по тре бан тим ски рад, ре као је Не ди-
мо вић на пред ста вља њу Си ве књи ге.

Он је до дао да ће пи лот ме ра би ти по-
кре ну та већ у апри лу и од но си ће се на 
сто чар ску про из вод њу, а циљ је да се ви де 
ефек ти е-агра ра.

Он је из ра зио за до вољ ство што се, за 
раз ли ку од прет ход них го ди на, по љо при-
вре да са да на ла зи у Си вој књи зи НА ЛЕД-а, 
јер, ка ко ка же, ра ни је ни је би ла у фо ку су, а 
чи ње ни ца је да и у тој обла сти по сто ји си ва 
еко но ми ја.

Ми ни стар је под се тио да је од 1. ја ну а ра 
по чео да ва жи и за кон ко ји омо гу ћа ва елек-
трон ско при ја вљи ва ње се зон ских рад ни ка.

- Не дав но су из да та пр ва ре ше ња, ви ди-
мо да си стем функ ци о ни ше. Они са да има ју 
рок од 15 да на да из вр ше упла ту, па ће мо 
ви де ти да ли тај дру ги део функ ци о ни ше, 
ре као је Не ди мо вић.

Из воз ма ли на 
и бо ров ни ца у Ја пан

На са стан ку ми ни стра по љо при вре-
де, шу мар ства и во до при вре де Бра ни-
сла ва Не ди мо ви ћа и де ле га ци је При-
вред не ко мо ре Ја па на до го во ре но је да 
де ле га ци ја ко мо ре са при вред ни ци ма 
сре ди ном мар та по се ти Ср би ју и у Ари-
љу ин тен зи ви ра до го во ре у ве зи уво за 
смр зну те ма ли не и бо ров ни це за шта су 
ис ка за ли ве ли ко ин те ре со ва ње.

На овом са стан ку пот пи сан је и Ме мо-
ран дум о са рад њи из ме ђу Ми ни стар ства и 
По слов не асо ци ја ци је Ја па на и ју го и сточ не 
Евро пе.

При вред на де ле га ци ја Ја па на и ју го и-
сточ не Евро пе по ка за ла је за ин те ре со ва-
ност и за из град њу фа бри ке за пре ра ду ма-
ли не и дру гог во ћа.

Не дав ним усва ја њем и уса гла ша ва њи ма 
до ку ме на та омо гу ћен је не сме тан из воз ко-
ко ши јих ја ја из Ре пу бли ке Ср би је, на во ди се 
у са оп ште њу Ми ни стар ства. СН

ПРЕ МА РЕ ПУ БЛИ ЦИ СРП СКОЈ

У ју ну по че так ра до ва
До пр вог ју на ће се за вр ши ти про јект на до ку мен та ци ја -  Ср би ја пре у зе ла на се бе 

да из гра ди мост пре ко Са ве, чи ја је вред ност око 100 ми ли о на евра

Од ове го ди не е-аграр

Са ста нак ми ни стра Не ди мо ви ћа са де ле га ци јом При вред не ко мо ре Ја па на

Алек сан дар Ву чић и Ми ло рад До дик

Ми ни стар је под се тио да је од 1. ја ну а ра по чео да ва жи и за кон ко ји омо гу ћа ва елек трон ско 

при ја вљи ва ње се зон ских рад ни ка. - Не дав но су из да та пр ва ре ше ња, ви ди мо да си стем 

функ ци о ни ше. Они са да има ју рок од 15 да на да из вр ше упла ту, па ће мо ви де ти да ли тај 

дру ги део функ ци о ни ше, ре као је Не ди мо вић
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Ја за ча ни су у До му кул ту ре про те-
клог ви кен да обе ле жи ли на гра ду 

ко ју су до би ли од Кул тур но-про свет не 
за јед ни це Ср би је у окви ру ма ни фе ста-
ци је „Су сре ти се ла Ср би је“ као нај бо ље 
срп ско се ло до 1.000 жи те ља. Ја зак као 
нај бо ље се ло до 1.000 ста нов ни ка је 
про гла ше но на Су сре ти ма се ла Ср би-
је у Еле ми ру кра јем де цем бра про шле 
го ди ну. За то је се о ски Дом кул ту ре био 
ме сто где су се оку пи ли ста но ви ци овог 
се ла, пред став ни ци Оп шти не Ириг и 
ме сних за јед ни ца, ми ни стар по љо при-
вре де, во до при вре де и шу мар ства, 
Бра ни слав Не ди мо вић и при ја те љи 
ко ји ма су уру че на при зна ња и за хвал-
ни це за до при нос раз во ју се ла. 

- У ка те го ри ји се ла до 1.000 ста нов-
ни ка пр ви на гра ду до би ло је се ло Ја-
зак. У се лу су број ни ра та ри, сто ча ри, 
во ћа ри, ви но град да ри, план та же во ћа 
и по дру ми ви на. Са мо ја бу ка има на 
110 хек та ра...“ на во ди се као део обра-
зло же ња ко ми си је ко ја је оце њи ва ла 
срп ска се ла. Дру га на гра да при па ла је 
се лу Чу ко је вац код Кра ље ва, а тре ћа 
по но во Срем ци ма, од но сно се лу До њи 
То вар ник у Оп шти ни Пе ћин ци.

- Кул тур но-про свет на за јед ни ца 
Ср би је има жи ри од ви ше чла но ва из 
раз ли чи тих ме ста, ко ји по се ћу ју се ла, а 
про шле го ди не би ло их је при ја вље но 
око 300 у свих пет ка те го ри ја. Нај ве ћа 
кон ку рен ци ја је би ла ме ђу се ли ма до 
1.000 ста нов ни ка, јер је тих се ла нај ви-
ше. Чла но ви жи ри ја из дру гих кра је ва 
су ка да су оби ла зи ли Ја зак, воћ ња ке 
и око ли ну, са ми ре кли да је ово ме сто 
ко ме тре ба да ти на гра ду. Ми се тру ди-
мо да ода бе ре мо ви шеч ла ни жи ри из 
свих кра је ва Ср би је ка ко би из бор био 
ре а лан и ми сли мо да смо на шли љу де 
ко ји су до бро оце ни ли на ша се ла, ре-
као је Ми о мир Фи ли по вић Фи ћа, ко-
ор ди на тор Су сре та се ла Ср би је. 

„Хо тел са пет зве зди ца“

Се ло Ја зак с по но сом но си ово  при-
зна ње, ка же пред сед ник Са ве та ме сне 
за јед ни це Бран ко Гру јић, за ко је су 

за слу жни и до бар ге о граф ски по ло жај, 
по вољ ни кли мат ски усло ви, при ја тан 
ам би јент ју жних па ди на Фру шке го ре, 
раз ви је на по љо при вре да, ве ли ки ту-
ри стич ки по тен ци јал, а на пр вом ме сту 
љу ди ко ји ов де жи ве и бо ре се за сво је 
се ло.

- Еле мир, се ло ко је при па да Зре ња-
ни ну је по бед ник у све у куп ној ка те го-

ри ји,  а они ко ји су гла са ли и оби ла зи-
ли сва се ла на ма ни фе ста ци ји Су сре ти 
се ла Ср би је, ре кли су да је Ја зак „хо тел 
са пет зва зди ца“ у од но сиу на Еле мир и 
не ка дру га се ла. То ду гу је мо мно го че-
му. На ла зи мо се на иде ал ном ге о граф-
ском по ло жа ју, на сат вре ме на во жње 
од Бе о гра да, 25 ми ну та од Но вог Са да, 
15 од Срем ске Ми тро ви це, 10 ми ну та 
смо уда ље ни од Ру ме, а све га 3 ки ло-
ме тра од Ба ње Тер мал Врд ник. Ка да на 
то до да мо чи ње ни цу да у Ја ску по сто ји 
из вор тре ће нај ква ли тет ни је во де на 
све ту, зар тре ба ре ћи ишта ви ше. То 
је ме сто где у сва ко до ба да на, ме се ца 
или го ди не има те љу де из свих кра је-
ва ко ји до ла зе по здра ву пи ја ћу во ду. 
По ред то га, ов де се љу ди ба ве свим 

ви до ви ма по љо при вред не про из вод-
ње, ра тар ством во ћар ством, ви но гра-
дар ством, сто чар ством, не ма кул ту ре 
ко ја ов де не успе ва. Ка да се по ме не 
да ов де има мо ру жу ве тро ва, ми сли 
се пре све га на стру ја ње ва зду ха ко је 
чу ва на ше во ће од про па да ња на ви со-
ким лет њим тем пе ра ту ра ма. Мо же мо 
и да ље, жи ви мо по ред Врд ни ка и тај 
ту ри стич ки та лас кре ће и ка на ма. По-
себ но што је пре из ве сног вре ме на ре-
кон стру и сан пут Врд ник – Ја зак и што 
су и на ши ме шта ни по че ли да по ди жу 
сме штај не ка па ци те те, ко ји уз до ма ћу 
здра ву хра ну пр вла че све ве ћи број ту-
ри ста, ка же Бран ко Гру јић, пред сед ник 
Са ве та ме сне за јед ни це Ја зак. 

Про сла ва у Ја ску ни је би ла са мо 
иће и пи ће, не го и при ли ка да се уру-
че на гра де сви ма ко ји су по мо гли да се 
се ло раз ви је и до би је ово при зна ње. 
Ми ни стру по љо при вре де, во до при-
вре де и шу мар ства, Бра ни сла ву Не-

ди мо ви ћу уру че на је злат на ме да ља 
Кул тур но-про свет не за јед ни це Ср би је 
за до при нос  одр жа ва њу ма ни фе ста-
ци је Су сре ти се ла Ср би је, а ме да љу му 
је уру чио Ми о мир Фи ли по вић Фи ћа, 
ко ор ди на тор ма ни фе ста ци је. На гра да 
и злат на ме да ља ми ни стру Не ди мо ви-
ћу је за хвал ност ор га и за то ра за то што 
се ре сор но ми ни стар ство пр ви пут 
укљу чи ло и по др жа ло ма ни фе ста ци ју 
Су срет се ла Ср би је. 

- Ми ни стар се бо ри за се ло ко ли ко 
мо же, ми зна мо да про бле ма има, али 

из у зет но це ни мо и по шту је мо  што се 
је дан по је дан про блем ре ша ва и за то 
злат ну ме да љу до де љу је мо ми ни стру 
Не ди мо ви ћу, ре као је Ми о мир Фи ли-
по вић Фи ћа. 

При зна ња и за Ја за ча не
 

Пред сед ни ку Оп шти не Ириг, Сте ва-

ну Ка зи ми ро ви ћу уру че на је По ве ља 
ко јом је про гла шен по ча сним гра ђа ни-
ном се ла Ја зак, од лу ка је Са ве та ме сне 
за јед ни це, као из раз за хвал но сти за 
све што је Оп шти на Ириг у по след ње 
вре ме учи ни ла за Ја зак. 

- Оп шти на по др жа ва раз вој се ла 
на на шој те ри то ри ји и то је та ко ђе до-
при не ло да се ло Ја зак про шле го ди не 
осво ји пр во ме сто као нај бо ље се ло 
до 1.000 ста нов ни ка у Ср би ји. И да ље 
ће мо на ста ви ти  да по ма же мо раз вој 
на ших се ла ка ко би што ви ше мла дих 
оста ло ов де и ба ви ло се по љо при вре-
дом и ту ри змом. Са мо про шле го ди не 
смо ура ди ли пут из ме ђу Врд ни ка и Ја-
ска, по мо гли смо ре кон струк ци ју овог 
До ма кул ту ре, ко ји је до не дав но био 
ру и на, а пла ни ра мо да се ра ди и на-
ста вак пу та Ја зак - Ма ла Ре ме та, за шта 
ће мо кон ку ри са ти у на ред ном пе ри о-
ду, обра тио се при сут ни ма при ли ком 
при ма ња По ве ље Сте ван Ка зи ми ро-
вић, пред сед ник Оп шти не Ириг.

Ме сна за јед ни ца Ја зак уру чи ла је 
на гра ду се о ском Ло вач ком дру штву 
„Фа зан“, као и Удру же њу же на „Ја зак“ за 
из у зе тан до при нос раз во ју се ла. Сва ко 
је на свој на чин, во лон тер ским ра дом 
дао свој до при нос да Ја зак на пре ду је 
и да се на нај бо љи на чин пред ста ви на 
Су сре ти ма се ла Ср би је, што је на кра ју 
ре зул ти ра ло и по ме ну том на гра дом.

- Удру же ње же на Ја зак по сто ји ско-
ро две го ди не и са да има мо 25 чла ни-
ца. То су на ше же не из се ла, вред не до-
ма ћи це, ба ве се руч ним ра дом и до бре 
су ку ли нар ке и пра ве ко ла че по ре цеп-
ти ма на ших ба ка. За то чу ва мо се о ску 
тра ди ци ју, што је део око сни ца на шег 
ра да, као и ху ма ни тар ни рад. На ше же-
не су сво јим ра дом, го сто прим ством и 
ку ли нар ским ра дом до при не ле то ме 

да ко ми си ја упра во на ше се ло про гла-
си нај бо љим у на шој ка те го ри ји. По ка-
за ле смо се као до бре до ма ћи це, да ле 
смо свој до при нос и да се овај Дом 
кул ту ре у ком сад се ди мо об но ви и да 
ви ше не бу де ру гло на шег се ла. У то ме 
нас је пре по знао и пред сед ник Оп шти-
не Ириг. Сви ра ди мо тим ски, во лон-
тер ски, на до пу њу је мо се и то на кра ју 
мо ра да ти до бар ре зул тат, ка же Бра-

ни сла ва  Мла де но вић, пред сед ни ца 
удру же ња же на Ја зак.

И по ред свих кри те ри ју ма ко ји су 
се ло Ја зак свр ста ли на ме сто нај бо љег 
се ла до 1.000 жи те ља, пред сед ник Са-
ве та ме сне за јед ни це Бран ко Гру јић, 
ка же да је на пр вом ме сту чо век. Да 
ни је љу ди, не би би ло ни на прет ка. 

- Ово се ло је по сле Дру гог светскг 
ра та има ло ви ше од 2.000 ста нов ни ка, 
да нас све га 850. У овом се лу је пре ко 
50 ви со ко обра зо ва них, од то га и не ко-
ли ко док то ра на у ка. Мо ја ви зи ја је да 
оку пи мо па мет не љу де и да об је ди ни-
мо иде је сва ко га од њих. Ми смо отво-
ре ни за све љу де до бре во ље, чак смо 
ра ди и да у на пу ште не и пра зне ку ће 
на се ли мо и ми гран те, са мо ако хо ће да 
ра де и уна пре ђу ју наш крај. Отво ре ни 
смо за све љу де до бре во ље и при хва-
та мо све што ће до при не ти раз во ју 
се ла. Је ди но што код нас не ће ући то 
су пр ља ве тех но ло ги је и за га ђи ва чи. 
Же ли мо да се раз ви ја ту ри зам, по љо-
при вре да, да нам се ра ђа ју де ца, да 
сва ко да свој до при нос, као и до са да, 
да на ста ви мо да ула же мо, као што смо 
сре ди ли дом кул ту ре, га ле ри ју, ло вач-
ки дом, фуд бал ски клуб, не ка да шњу 
де по ни ју. Же ли мо да на ше ма ни фе ста-
ци је, као што је „Је сен сти же ду њо мо-
ја“ тра ју још ду го, упра во за то смо по-
де ли ли пре ко 200 сад ни ца ду ња да се 
по са де у се лу. За то ће мо на про ле ће на 
ме сту не ка да шње де по ни је по са ди ти 
150 сад ни ца цр них ши ро ко ли сних ли-
па. Же ли мо да по пу ни мо оних 100 пра-
зних ку ћа и ожи ви мо Ја зак, се ло ко је је 
сме ште но у са мом ра ју на зе мљи, за-
кљу чио је Бран ко Гру јић.

 С.Бе ло тић

Без љу ди не ма ни на прет ка

Пла сман 
на ших се ла

У окви ру истог из бо ра за нај-
бо ље се ло, срем ска се ла има ла су 
успе ха и у дру гим ка те го ри ја ма. 
Осим Ја ска и До њег То вар ни ка, 
Мар тин ци су ме ђу пр ва три се ла 
у ка те го ри ји од 3.000 до 5.000 ста-
нов ни ка, а Ер де вик у ка те го ри ји 
од 2.000 до 3.000 ста нов ни ка. 

Бран ко Гру јић

Ми ни стар по љо при вре де Бра ни слав Не ди мо вић

Ја зак – нај леп ше се ло до 1.000 ста нов ни ка

Уоби ча је на гу жва на из во ру (фо то: Ђор ђе Дра жић)

За слу же но сла вље



Среда, 6. фебруар 2019.4

На основу члана 64. став 3. Закона о пољопривредном земљишту („Службени гласник РС“, бр. 62/06, 65/08 – др. закон, 41/09, 112/15, 80/17 и 95/18– др. закон), Правилника о условима и поступку давања у закуп и на коришћење пољопривредног земљишта у 
државној својини («Сл.гласник РС», бр.16/2017 и 111/2017) и члана 2 Одлуке о одређивању надлежног органа за спровођење поступка давања у закуп пољопривредног земљишта у државној својини («Службени лист општина Срема» број 19/06), Председник 

општине ИНЂИЈА је дана 28. 01. 2019. године, донео

ОДЛУКУ

О РАСПИСИВАЊУ ЈАВНОГ ОГЛАСА ЗА ДАВАЊЕ У ЗАКУП И НА КОРИШЋЕЊЕ ПОЉОПРИВРЕДНОГ ЗЕМЉИШТА 

У ДРЖАВНОЈ СВОЈИНИ У ОПШТИНИ ИНЂИЈА

и расписује

О Г Л А С

ЗА ПРИКУПЉАЊЕ ПИСАНИХ ПОНУДА ЗА ДАВАЊЕ У У ЗАКУП И НА КОРИШЋЕЊЕ ПОЉОПРИВРЕДНОГ ЗЕМЉИШТА 

У ДРЖАВНОЈ СВОЈИНИ У ОПШТИНИ ИНЂИЈА

I

- Предмет јавног надметања -

1. Расписује се оглас за прикупљање писаних понуда у првом кругу за давање у закуп и на коришћење пољопривредног земљишта у државној својини у општини ИНЂИЈА у следећим катастарским општинама:

КО Бр. јавног
надметања

Површина 
(ха)

Почетна 
цена

(дин/ха)

Депозит
(дин)

Период
закупа

Степен
заштите

Инђија 7 3,5650 46.845,71 33.400,99 1

Инђија 10 1,7818 51.477,83 18.344,64 1

Инђија 13 15,0365 8.339,46 25.079,26 1

Инђија 14 2,5300 7.412,33 3.750,64 1

Инђија 15 20,0161 8.788,88 35.183,84 1

Инђија 16 2,3757 16.324,62 7.756,48 1

Инђија 17 2,3444 17.226,52 8.077,17 1

Инђија 18 4,1281 12.425,59 10.258,82 1

Инђија 19 2,1263 20.412,74 8.680,72 1

Инђија 20 3,8171 13.420,19 10.245,24 1

Инђија 21 1,9001 9.362,94 3.558,11 1

Инђија 22 3,5100 10.461,34 7.343,86 1

Инђија 24 1,3151 7.412,33 1.949,59 1

Инђија 26 8,3019 9.673,92 16.062,38 1

Инђија 27 7,4216 8.362,23 12.412,23 1

Инђија 28 4,0241 7.412,33 5.965,59 1

Инђија 29 0,9568 7.412,33 1.418,42 1

Инђија 30 0,1388 37.064,05 1.028,90 1

Инђија 31 0,1162 41.697,33 969,05 1

Инђија 32 0,3781 38.686,49 2.925,47 1

Инђија 33 0,5480 50.077,21 5.488,46 1

Инђија 34 0,0642 51.477,88 660,98 1

Инђија 35 1,4732 7.412,33 2.183,97 1

Инђија 36 0,0187 51.478,07 192,53 1

Инђија 37 0,0787 51.477,89 810,26 1

Инђија 38 0,4265 51.477,82 4.391,06 1

Инђија 39 0,4453 51.477,84 4.584,62 1

Инђија 40 0,4470 51.477,83 4.602,12 1

Инђија 41 0,2568 51.477,84 2.643,90 1

Инђија 42 0,4273 51.477,84 4.399,30 1

Инђија 43 0,2876 51.477,82 2.961,00 1

Инђија 44 1,1469 51.477,83 11.807,98 1

Инђија 45 0,4304 51.477,83 4.431,21 1

Инђија 46 0,4269 51.477,84 4.395,18 1

Инђија 47 0,4747 51.477,84 4.887,31 1

Инђија 48 0,1361 51.477,81 1.401,23 1

Инђија 49 0,4101 51.477,83 4.222,21 1

Инђија 50 0,4656 46.845,70 4.362,27 1

Инђија 51 0,7767 46.845,71 7.277,01 1

Инђија 52 0,7792 46.845,71 7.300,44 1

Инђија 53 0,0214 41.697,20 178,46 1

Инђија 54 0,0205 41.697,56 170,96 1

Инђија 55 0,3205 51.477,82 3.299,73 1

Инђија 56 1,0413 51.477,83 10.720,77 1

Инђија 57 2,1435 51.477,83 22.068,55 1

Инђија 58 0,1000 51.473,20 1.029,46 1

Инђија 59 22,6906 49.616,28 225.164,62 1

Инђија 60 68,3984 48.513,71 663.652,03 1

Инђија 61 0,7779 50.820,26 7.906,62 1

Инђија 62 0,5188 46.845,70 4.860,71 1

Инђија 64 4,6798 46.845,71 43.845,71 1

Љуково 65 2,7407 39.637,96 21.727,15 1

Љуково 66 0,6790 51.477,84 6.990,69 1

Љуково 67 0,8632 46.845,71 8.087,44 1

Љуково 68 0,7643 46.845,72 7.160,84 1

Љуково 69 0,0902 51.477,83 928,66 1

Љуково 70 0,6299 41.697,33 5.253,03 1

Љуково 71 2,0446 38.534,75 15.757,63 1

Љуково 72 0,3733 46.845,70 3.497,50 1

Љуково 73 1,0688 41.697,34 8.913,22 1

Љуково 74 0,7437 19.445,65 2.892,35 1

Љуково 76 5,7384 41.697,34 47.855,20 1

Љуково 77 4,9673 41.697,34 41.424,64 1

Љуково 78 0,0370 51.477,84 380,94 1

Љуково 79 0,2079 46.845,70 1.947,84 1

Љуково 80 0,4316 41.697,34 3.599,31 1

Љуково 81 0,8091 41.697,34 6.747,46 1

Љуково 82 0,1075 51.477,86 1.106,77 1

Љуково 83 0,6323 51.477,83 6.509,89 1

Љуково 84 0,4316 46.845,71 4.043,72 1

Љуково 85 0,0525 51.477,90 540,52 1

Љуково 86 0,8956 46.845,71 8.391,00 1
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Љуково 87 7,8059 30.977,98 48.362,21 1

Марадик 92 0,5621 46.845,70 5.266,39 1

Марадик 94 0,9394 42.986,37 8.076,28 1

Марадик 95 0,1956 41.252,15 1.613,78 1

Марадик 96 1,1786 35.590,04 8.389,28 1

Марадик 97 0,1698 41.697,35 1.416,04 1

Марадик 98 0,1155 41.697,32 963,21 1

Марадик 99 0,3512 19.499,54 1.369,65 1

Марадик 100 0,0439 41.697,27 366,10 1

Марадик 101 0,0392 9.729,59 76,28 1

Марадик 102 0,1341 6.997,69 187,68 1

Марадик 103 0,5456 32.430,74 3.538,84 1

Марадик 104 5,2739 21.144,17 22.302,45 1

Марадик 106 6,1829 6.486,38 8.020,93 1

Марадик 107 7,4243 8.339,46 12.382,93 1

Марадик 108 9,7262 7.412,33 14.418,76 1

Марадик 109 4,6287 33.031,33 30.578,42 1

Марадик 110 0,2611 6.486,37 338,72 1

Марадик 111 1,2016 36.209,55 8.701,88 1

Марадик 112 3,8677 36.704,43 28.392,34 1

Марадик 113 11,7031 24.882,66 58.240,86 1

Марадик 114 0,3122 37.064,03 2.314,28 1

Марадик 115 3,9737 32.430,73 25.774,00 1

Марадик 116 1,9797 16.068,59 6.362,20 1

Марадик 117 3,7721 32.123,00 24.234,23 1

Марадик 118 4,5657 37.765,37 34.485,07 1

Марадик 119 2,0217 35.251,33 14.253,52 1

Марадик 120 0,2075 46.845,69 1.944,10 1

Марадик 121 1,6317 37.893,20 12.366,07 1

Марадик 122 1,3005 38.083,50 9.905,52 1

Марадик 123 0,0575 46.845,74 538,73 1

Марадик 124 0,1331 46.845,68 1.247,03 1

Марадик 125 0,9059 32.604,95 5.907,36 1

Марадик 126 3,0438 27.179,39 16.545,73 1

Марадик 127 0,8670 23.489,97 4.073,16 1

Марадик 128 0,1439 41.697,36 1.200,05 1

Марадик 129 1,5318 26.507,46 8.120,83 1

Марадик 130 0,6312 23.661,25 2.987,00 1

Марадик 131 4,4407 41.508,82 36.865,64 1

Марадик 132 0,8564 37.064,04 6.348,33 1

Марадик 133 2,1540 46.845,71 20.181,13 1

Марадик 134 0,4650 41.697,33 3.877,85 1

Марадик 135 0,2839 7.103,84 403,36 1

Марадик 136 2,2328 45.129,74 20.153,14 1

Марадик 137 0,5086 46.845,71 4.765,15 1

Марадик 138 0,7348 46.845,71 6.884,45 1

Марадик 139 0,9003 45.969,89 8.277,34 1

Марадик 140 4,4023 38.235,78 33.665,07 1

Марадик 141 0,0313 41.697,44 261,03 1

Марадик 142 0,1284 32.430,76 832,82 1

Марадик 143 0,2148 6.486,36 278,65 1

Марадик 144 7,3608 18.084,74 26.623,63 1

Бешка 149 0,4076 41.697,35 3.399,17 1

Бешка 150 0,2452 41.697,35 2.044,84 1

Бешка 151 0,6499 10.072,27 1.309,19 1

Бешка 152 0,1510 41.697,35 1.259,26 1

Бешка 153 0,2719 37.064,03 2.015,54 1

Бешка 157 2,2887 46.845,71 21.443,16 1

Бешка 158 0,2158 44.271,55 1.910,76 1

Бешка 159 0,0186 46.845,70 174,27 1

Бешка 160 0,0011 46.845,45 10,31 1

Бешка 161 5,8975 46.845,71 55.254,51 1

Бешка 162 0,4217 41.697,34 3.516,75 1

Бешка 163 0,0855 41.697,31 713,02 1

Бешка 164 0,5538 44.595,03 4.939,35 1

Бешка 165 0,3014 41.697,35 2.513,52 1

Бешка 166 0,0704 41.697,30 587,10 1

Бешка 167 0,0636 46.845,75 595,88 1

Бешка 168 0,1075 41.697,30 896,49 1

Бешка 169 0,0576 46.845,66 539,66 1

Бешка 170 0,4287 46.845,72 4.016,55 1

Бешка 171 0,5996 7.412,32 888,89 1
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Бешка 172 1,7793 41.697,34 14.838,42 1

Бешка 173 0,4172 46.845,71 3.908,81 1

Бешка 174 0,7230 46.845,71 6.773,89 1

Бешка 175 0,4320 41.697,34 3.602,65 1

Бешка 176 0,3845 46.845,72 3.602,44 1

Бешка 177 0,2158 51.477,85 2.221,78 1

Бешка 178 0,1139 41.697,37 949,87 1

Бешка 179 35,7519 41.630,45 297.673,55 1

Бешка 180 0,0253 11.119,76 56,27 1

Бешка 181 0,0755 26.253,38 396,43 1

Бешка 182 0,0585 7.412,31 86,72 1

Бешка 183 0,1571 41.697,33 1.310,13 1

Бешка 184 0,0565 7.412,39 83,76 1

Бешка 185 0,1000 7.412,30 148,25 1

Бешка 186 0,0946 26.253,38 496,71 1

Бешка 187 0,1450 41.697,31 1.209,22 1

Бешка 188 3,6243 46.845,71 33.956,58 1

Бешка 189 0,8035 7.412,33 1.191,16 1

Бешка 190 0,2485 7.412,31 368,39 1

Бешка 191 1,1632 7.412,33 1.724,40 1

Бешка 192 2,2360 7.412,33 3.314,79 1

Бешка 193 0,1500 51.477,80 1.544,33 1

Бешка 194 0,1356 51.477,80 1.396,08 1

Бешка 195 0,0083 51.478,31 85,45 1

Бешка 196 0,0490 41.697,35 408,63 1

Бешка 197 0,0424 41.697,41 353,59 1

Бешка 198 0,0496 46.845,77 464,71 1

Бешка 199 0,2860 37.064,06 2.120,06 1

Бешка 200 1,7392 46.850,77 16.296,57 1

Бешка 201 0,9089 9.781,44 1.778,07 1

Бешка 202 127,6883 7.404,55 189.094,95 1

Чортановци 206 25,6408 32.430,73 166.309,97 1

Чортановци 209 0,0246 37.064,23 182,36 1

Чортановци 210 0,5750 37.064,03 4.262,36 1

Чортановци 211 4,4102 7.412,33 6.537,97 1

Чортановци 212 0,7706 7.412,33 1.142,39 1

Чортановци 213 0,2122 26.253,39 1.114,19 1

Чортановци 215 0,1277 12.509,79 319,50 1

Чортановци 216 0,0829 8.339,45 138,27 1

Чортановци 217 0,0160 7.412,50 23,72 1

Чортановци 218 0,2647 7.412,32 392,41 1

Чортановци 219 0,1439 37.064,07 1.066,70 1

Чортановци 220 0,1439 32.430,72 933,36 1

Чортановци 221 0,8549 26.253,39 4.488,80 1

Чортановци 222 0,2554 37.064,06 1.893,23 1

Чортановци 223 0,1061 8.339,49 176,96 1

Чортановци 224 0,0126 37.064,29 93,40 1

Чортановци 225 0,5399 37.064,05 4.002,18 1

Чортановци 226 0,4496 37.064,03 3.332,80 1

Чортановци 227 1,6379 38.441,67 12.592,72 1

Чортановци 228 0,6481 6.486,38 840,76 1

Чортановци 229 1,7714 9.729,57 3.446,99 1

Чортановци 230 0,2496 11.119,67 555,09 1

Чортановци 231 0,6276 22.670,94 2.845,66 1

Чортановци 232 0,7016 6.486,37 910,17 1

Чортановци 233 0,4352 27.147,04 2.362,88 1

Чортановци 234 0,1061 8.339,49 176,96 1

Чортановци 235 2,6421 7.412,33 3.916,82 1

Чортановци 236 0,1499 7.412,34 222,22 1

Чортановци 237 1,5969 37.064,04 11.837,51 1

Чортановци 238 0,2069 7.412,32 306,72 1

Чортановци 239 0,3705 8.339,46 617,95 1

Чортановци 240 0,3489 7.412,32 517,23 1

Чортановци 242 0,3848 31.609,51 2.432,67 1

Чортановци 243 0,2195 20.380,73 894,71 1

Чортановци 244 0,0792 32.430,68 513,70 1

Чортановци 246 0,0295 37.064,07 218,68 1

Чортановци 248 0,8704 37.064,04 6.452,11 1

Чортановци 249 1,0636 37.064,04 7.884,26 1

Чортановци 250 2,3615 22.594,97 10.671,61 1

Чортановци 251 36,3211 27.993,18 203.348,62 20

Чортановци 252 54,1731 6.484,13 70.253,08 1

←
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Крчедин 255 115,3159 34.110,30 786.691,99 30

Крчедин 256 1,8310 15.230,01 5.577,23 1

Крчедин 259 0,1497 46.845,69 1.402,56 1

Крчедин 260 0,2888 51.477,84 2.973,36 1

Крчедин 261 0,2172 46.845,72 2.034,98 1

Крчедин 262 0,7168 37.064,03 5.313,50 1

Крчедин 263 0,3118 33.307,47 2.077,05 1

Крчедин 264 1,2067 16.933,99 4.086,85 1

Крчедин 266 0,4373 32.430,73 2.836,39 1

Крчедин 267 0,6697 6.486,38 868,79 1

Крчедин 268 0,2398 25.649,42 1.230,15 1

Крчедин 272 1,7265 41.697,34 14.398,09 1

Крчедин 273 4,0853 46.845,71 38.275,76 1

Крчедин 277 0,2877 46.845,71 2.695,50 1

Крчедин 282 0,8452 45.040,29 7.613,61 1

Крчедин 283 0,4675 40.626,97 3.798,62 1

Крчедин 284 1,3621 23.407,55 6.376,68 1

Крчедин 285 0,0821 37.064,07 608,59 1

Крчедин 286 0,2332 8.339,45 388,95 1

Крчедин 287 2,8144 35.909,70 20.212,85 1

Крчедин 288 0,3884 41.697,35 3.239,05 1

Крчедин 289 0,6484 41.697,35 5.407,31 1

Крчедин 290 0,1524 11.119,69 338,93 1

Крчедин 291 0,4340 41.697,35 3.619,33 1

Крчедин 292 0,1978 41.697,32 1.649,55 1

Крчедин 293 0,1352 6.486,39 175,39 1

Крчедин 294 0,1151 41.697,31 959,87 1

Крчедин 295 0,5966 48.945,16 5.840,14 1

Крчедин 296 0,0448 32.430,80 290,58 1

Крчедин 297 1,0218 51.477,83 10.520,01 1

Крчедин 298 0,0624 32.430,77 404,74 1

Крчедин 299 21,5000 8.339,46 35.859,68 1

Крчедин 300 3,7170 8.339,46 6.199,55 1

Крчедин 301 3,6231 37.064,04 26.857,34 1

Крчедин 303 0,3290 37.064,04 2.438,81 1

Крчедин 304 5,7868 34.239,28 39.627,17 1

Крчедин 305 0,2005 8.339,45 334,41 1

Крчедин 306 0,1384 7.412,36 205,17 1

Крчедин 307 0,0608 7.412,34 90,13 1

Крчедин 308 0,1185 7.412,32 175,67 1

Крчедин 309 0,1560 7.412,31 231,26 1

Крчедин 310 0,0520 7.412,31 77,09 1

Крчедин 311 0,0668 7.412,28 99,03 1

Крчедин 312 0,1578 7.412,36 233,93 1

Крчедин 313 0,2247 7.412,33 333,11 1

Крчедин 314 0,2250 7.412,31 333,55 1

Крчедин 315 0,1168 46.845,72 1.094,32 1

Крчедин 316 0,8330 32.430,73 5.402,96 1

Крчедин 317 0,2748 8.339,45 458,34 1

Крчедин 318 0,0932 7.412,34 138,17 1

Крчедин 319 1,2856 46.412,26 11.933,52 1

Крчедин 320 1,0502 7.412,33 1.556,89 1

Крчедин 321 209,7063 8.229,99 345.176,10 1

Нови
Карловци 325 8,8150 46.649,94 82.243,84 1

Нови
Карловци 341 0,7894 51.477,83 8.127,32 1

Нови
Карловци 353 2,0141 46.845,71 18.870,39 1

Нови
Карловци 356 0,5755 46.845,72 5.391,94 1

Нови
Карловци 359 0,4953 51.477,83 5.099,39 1

Нови
Карловци 360 5,9847 12.524,13 14.990,62 20

Нови
Карловци 361 0,5493 46.845,71 5.146,47 1

Нови
Карловци 363 7,0433 11.971,72 16.864,08 1

Нови
Карловци 364 0,4883 23.719,43 2.316,44 1

Нови
Карловци 365 0,0397 51.477,83 408,73 1

Нови
Карловци 366 0,2527 51.477,84 2.601,69 1

Нови
Карловци 368 0,5898 51.477,82 6.072,32 1

Нови
Карловци 369 0,2327 51.477,83 2.395,78 1

Нови
Карловци 370 0,1809 51.477,83 1.862,47 1

Нови
Карловци 371 0,4204 46.845,72 3.938,79 1

Нови
Карловци 372 0,7532 10.114,47 1.523,64 1

Нови
Карловци 373 2,3400 10.295,56 4.818,32 1

Нови
Карловци 374 0,2640 51.477,84 2.718,03 1

Нови
Карловци 375 1,1519 10.295,56 2.371,89 1

Нови
Карловци 376 3,3102 10.295,56 6.816,07 1

Нови
Карловци 377 0,2402 46.845,71 2.250,47 1

Нови
Карловци 378 0,2640 51.477,84 2.718,03 1
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Нови
Карловци 379 0,1439 51.477,83 1.481,53 1

Нови
Карловци 380 0,2392 46.845,69 2.241,10 1

Нови
Карловци 381 0,1496 46.845,72 1.401,62 1

Нови
Карловци 382 0,0963 51.477,88 991,46 1

Нови
Карловци 383 0,7193 51.477,83 7.405,60 1

Нови
Карловци 384 0,1035 51.477,87 1.065,59 1

Нови
Карловци 385 0,3352 46.845,70 3.140,54 1

Нови
Карловци 386 0,0174 46.845,98 163,02 1

Нови
Карловци 387 0,0590 46.845,76 552,78 1

Нови
Карловци 388 0,2273 11.119,67 505,50 1

Нови
Карловци 389 0,1838 51.477,86 1.892,33 1

Нови
Карловци 390 0,0755 51.477,88 777,32 1

Нови
Карловци 391 0,0133 46.845,86 124,61 1

Нови
Карловци 392 0,3566 50.496,38 3.601,40 1

Нови
Карловци 393 0,1233 46.845,74 1.155,22 1

Нови
Карловци 394 1,1247 2.574,18 579,03 20

Нови
Карловци 396 0,0321 47.711,53 306,31 1

Нови
Карловци 399 0,7666 49.122,49 7.531,46 1

Нови
Карловци 401 0,4799 46.845,72 4.496,25 1

Нови
Карловци 402 3,2154 48.323,91 31.076,14 1

Нови
Сланкамен 413 9,9306 6.597,70 13.103,83 1

Нови
Сланкамен 414 0,5488 41.697,34 4.576,70 1

Нови
Сланкамен 416 0,2100 41.697,33 1.751,29 1

Нови
Сланкамен 417 0,2002 46.845,70 1.875,70 1

Нови
Сланкамен 423 0,6118 41.697,34 5.102,09 1

Нови
Сланкамен 424 0,0939 41.697,34 783,08 1

Нови
Сланкамен 425 0,1279 46.845,74 1.198,31 1

Нови
Сланкамен 426 0,3126 51.477,83 3.218,39 1

Нови
Сланкамен 427 0,8473 32.683,96 5.538,62 1

Нови
Сланкамен 428 0,7895 27.701,93 4.374,13 1

Нови
Сланкамен 429 0,6641 33.936,33 4.507,42 1

Нови
Сланкамен 430 0,0374 37.064,17 277,24 1

Нови
Сланкамен 431 0,2608 32.430,71 1.691,59 1

Нови
Сланкамен 432 0,2759 41.697,35 2.300,86 1

Нови
Сланкамен 435 0,4921 29.831,56 2.936,02 1

Нови
Сланкамен 436 1,7747 26.172,21 9.289,56 1

Нови
Сланкамен 437 0,4126 32.430,73 2.676,18 1

Нови
Сланкамен 438 0,3302 26.253,39 1.733,77 1

Нови
Сланкамен 439 0,6923 34.837,57 4.823,61 1

Нови
Сланкамен 440 1,3729 37.064,04 10.177,04 1

Нови
Сланкамен 441 0,5413 14.744,67 1.596,26 1

Нови
Сланкамен 442 0,8059 32.430,74 5.227,19 1

Нови
Сланкамен 443 0,8158 16.151,81 2.635,33 1

Нови
Сланкамен 444 0,6586 32.430,73 4.271,78 1

Нови
Сланкамен 445 0,4453 6.486,39 577,68 1

Нови
Сланкамен 446 0,1589 13.294,97 422,51 1

Нови
Сланкамен 448 0,2151 26.253,37 1.129,42 1

Нови
Сланкамен 449 0,2625 46.845,71 2.459,40 1

Нови
Сланкамен 450 0,1719 6.486,39 223,00 1

Нови
Сланкамен 451 0,0227 41.697,36 189,31 1

Нови
Сланкамен 452 0,0903 41.697,34 753,05 1

Нови
Сланкамен 454 0,2608 32.430,71 1.691,59 1

Нови
Сланкамен 455 0,3776 37.064,04 2.799,08 1

Нови
Сланкамен 456 0,0169 41.697,63 140,94 1

Нови
Сланкамен 457 0,1611 46.845,69 1.509,37 1

Нови
Сланкамен 459 0,1219 32.430,76 790,66 1
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(дин)

Период
закупа

Степен
заштите

Нови
Сланкамен 460 0,0687 41.697,38 572,92 1

Нови
Сланкамен 461 0,0989 37.064,00 733,13 1

Нови
Сланкамен 462 0,1169 37.064,07 866,56 1

Нови
Сланкамен 463 0,3259 41.697,33 2.717,83 1

Нови
Сланкамен 464 0,1866 43.585,16 1.626,60 1

Нови
Сланкамен 465 0,1202 32.430,70 779,63 1

Нови
Сланкамен 466 0,1689 32.430,73 1.095,51 1

Нови
Сланкамен 467 0,1521 9.369,63 285,02 1

Нови
Сланкамен 468 1,0358 38.100,02 7.892,80 1

Стари
Сланкамен 469 1,7720 41.697,34 14.777,54 1

Стари
Сланкамен 474 0,8755 7.485,88 1.310,78 1

Стари
Сланкамен 477 0,0809 41.697,28 674,66 1

Стари
Сланкамен 478 0,2877 6.486,37 373,23 1

Стари
Сланкамен 479 1,3498 6.486,38 1.751,06 1

Стари
Сланкамен 481 0,1180 46.845,68 1.105,56 1

Стари
Сланкамен 482 2,3648 6.486,38 3.067,80 1

Стари
Сланкамен 483 0,5071 6.486,37 657,85 1

Стари
Сланкамен 485 0,2000 6.486,40 259,46 1

Стари
Сланкамен 486 3,2923 9.990,61 6.578,41 1

Укупно 1.138,8874

Јавно надметање број 255 опредељено је за подизање 
воћњака. Закупац предметног јавног надметања је дужан да 
поднесе захтев за давање одобрења Министарства пољопри-
вреде, шумарства и водопривреде у смислу члана 67. Закона 
о пољопривредном земљишту (“Службени гласник РС”, број 
62/06,65/08-др закон, 41/09, 112/2015 и 80/17) по закључењу 
Уговора о закупу, а најкасније у року од 60 дана.

2. Увид у документацију: графички преглед катастарских 
парцела по катастарским општинама и списак парцела по фор-
мираним јавним надметањима (комплексима), која су предмет 
издавања у закуп и на коришћење, може се извршити у згради 
општине ИНЂИЈА, у канцеларији бр Агенција за економски раз-
вој општине Инђија сваког радног дана од 10.00 до 14.00 часова. 
Контакт особа Лазар Горјановић, тел. 022 561 322 локал 121.

3. Земљиште из овог огласа даје се у виђеном стању.

4. Обилазак пољопривредног земљишта, које се даје у закуп 
и на коришћење може се извршити:

5. Уколико након расписивања Огласа за јавно надметање 
за закуп и на коришћење пољопривредног земљишта у држав-
ној својини дође до промена површине из огласа по било ком 
законском основу, даљи поступак давања пољопривредног 
земљишта у закуп и на коришћење ће се спровести само за тако 
утврђену површину земљишта.

6. Све трошкове који настану по основу закупа и коришћења 
пољопривривредног земљишта у државној својини сноси лице 
које добије то земљиште у закуп, односно на коришћење.

7. Земљиште из овог Огласа даје се у закуп и на коришћење 
искључиво за пољопривредну производњу, не може се корис-
тити у друге сврхе.

8. Пољопривредно земљиште у државној својини груписано 
у јавна надметања означена * и ** у табели тачке 1. овог огласа 
није било издато најмање последње три агроекономске године 
и није било предмет коришћења.

9. Земљиште из овог огласа не може се давати у подзакуп.

←

КО Дана Од (часова)

Бешка 30.01.2019 10

Чортановци 30.01.2019 10

Инђија 31.01.2019 10

Крчедин 30.01.2019 10

Љуково 31.01.2019 10

Марадик 31.01.2019 10

Нови Карловци 01.02.2019 10

Нови Сланкамен 01.02.2019 10

Стари Сланкамен 01.02.2019 10

←
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II

– Услови за пријављивање на јавно надметање-

1. Право учешћа у јавном надметању за давање у закуп 
пољопривредног земљишта у државној својини има:

- физичко лице које је уписано у Регистар пољопривредних 
газдинстава и налази се у активном статусу најмање три године, 
са пребивалиштем најмање тригодине у катастарској општини 
на којој се налази земљиште које је предмет закупа икоје је вла-
сник најмање 0,5 ха пољопривредног земљишта;

- физичко лице -уписано у Регистар пољопривредних газ-
динстава и налази се уактивном статусу најмање три године, 
са пребивалиштем најмање три године на територији једини-
це локалне самоуправе која спроводи јавно надметање, а чија 
се парцела граничи са земљиштем у државној својини које је 
предмет закупа;

 
- правно лице које је уписано у Регистар пољопривредних 

газдинстава и налази се у активном статусу најмање три године, 
које је власник пољопривредног земљишта најмање 10 ха у ка-
тастарској општини у којој се налази земљиште које је предмет 
закупа и има седиште на територији јединице локалне самоу-
праве којој припада та катастарска општина.

2. Право учешћа у јавном надметању за давање на ко-
ришћење пољопривредног земљишта у државној својини за 
бројеве јавних надметања означених * и ** у табели тачке 1. 
овог огласа има:

- физичко и правно лице које је уписано у Регистар 
пољопривредних газдинстава и налази се у активном статусу-
за пољопривредну производњу;

- физичко и правно лице које које је уписано у Регистар 
пољопривредних газдинстава и налази се у активном статусу, 
уз обавезу да у року наведеном у уговору о коришћењу при-
баве одобрење за инвестиционе радове које даје Министар-
ство и то у складу са чланом 67. Закона о пољопривредном 
земљишту- за производњу енергије из обновљивих извора од 
биомасе и сточарства.

3. Испуњеност услова за пријављивање на јавно надметање 
за закуп пољопривредног земљишта у државној својини по-
нуђач доказује фотокопијама следећих докумената:

- доказ о месту пребивалишта три године за физичка лица;

- извод из привредног регистра (не старији од шест месеци 
до дана објављивања огласа) као доказ да има седиште на тери-
торији јединице локалне самоуправе којој припада катастарска 
општина у којој се налази земљиште које је предмет закупа за 
правна лица;

- потврда о активном статусу у Регистру пољопривредних 
газдинстава  за  три године;

- извод из јавне евиденције о непокретности као доказ о 
власништву најмање 0,5 ха пољопривредног земљишта за фи-
зичка лица (не старији од шест месеци);

- извод из јавне евиденције о непокретности и катастарски 
план као доказ о власништву пољопривредног земљишта које 
се граничи са земљиштем које је предмет закупа за физичка 
лица (не старији од шест месеци);

- извод из јавне евиденције о непокретности као доказ о 
власништву најмање 10 ха пољопривредног земљишта пра-
вног лица у катастарској општини у којој се налази земљиште 
које је предмет закупа (не старији од шест месеци).

4. Испуњеност услова за пријављивање за коришћење 
пољопривредног земљишта у државној својини за пољопри-
вредну производњу за бројеве јавних надметања означених * 
у табели тачке 1. овог огласа понуђач доказује фотокопијама 
следећих докумената:

- фотокопијом личне карте или очитаном личном картом за 
личне карте са чипом за физичка лица, односно, фотокопијом 
извода из привредног регистра (не старији од шест месеци до 
дана објављивања огласа) за правна лица;

- потврда о активном статусу у Регистру пољопривредних 
газдинстава.

5. Испуњеност услова за пријављивање на јавно надметање 
за коришћење пољопривредног земљишта у државној својини 
за производњу енергије из обновљивих извора од биомасе и 
сточарства понуђач за бројеве јавних надметања означених ** 
у табели тачке 1. овог огласа доказује фотокопијама следећих 
докумената:

- потврда о активном статусу у Регистру пољопривредних 
газдинстава;

- за правна лица -извод из привредног регистра(не старији 
од шест месеци до дана објављивањаогласа) са податком 
да је лице регистровано за производњу енергије из обно-
вљивих извора од биомасе и сточарства и енергетска доз-
вола односно сагласност надлежног органа, коју доставља 
најкасније у року од две године од дана закључења Уговора 
о коришћењу са Министарством пољопривреде, шумарства 
и водопривреде;

- за физичка лица Уговор са произвођачем енергије кога 
снабдева сировином,а који имаенергетску дозволу односно са-
гласност надлежног органа;

6. Понуђачи су дужни да пре почетка јавног надметања до-
ставе оригинале докумената из тачке 3, 4 и 5. овог одељка на 
увид Комисији за спровођење поступка јавног надметања. Нај-
повољнији понуђач је дужан да након закључења записника са 
јавног надметања, преда оригинале докумената из тачке 3, 4 и 
5. овог одељка Комисији за спровођење поступка јавног над-
метања, која разматра документацију и утврђује испуњеност 
услова из овог огласа.

7. Понуђач или његов овлашћени представник дужан је да 
присуствује јавном надметању, у супротном се сматра да је 
одустао од јавног надметања.

8. Овлашћени представник понуђача дужан је да достави 
оверено пуномоћје од стране надлежног органа Комисији за 
спровођење поступка јавног надметања пре почетка јавног 
надметања. Овлашћени представник може заступати само јед-
ног понуђача на јавном надметању.

9. Понуђачи су дужни да заједно са пријавом за јавно над-
метање доставе доказ о уплати депозита у тачном динарском 
износу наведеном у табели тачке 1. овог огласа, за свако јавно 
надметање појединачно, на рачун општинске управе ИНЂИЈА 
број: 840-974804-72

10. Свим понуђачима, осим најповољнијем, уплаћени де-
позит ће се вратити након јавног надметања. Најповољнијем 
понуђачу депозит ће бити урачунат у годишњу закупнину. У 
случају да најповољнији понуђач одустане од своје понуде 
депозит се не враћа. Депозит се не враћа ни понуђачу који 
је одлуком Комисије за спровођење поступка јавног надме-
тања удаљен са јавног надметања због нaрушaвaња рeда и 
дисциплине.

11. Уколико излицитирана цена прелази двоструки износ 
почетне цене, потребно је да сви понуђачи који настављају 
надметање, допуне депозит до 50% излицитиране цене. Надме-
тање се наставља после уплате депозита.

12. Јавнo надметање ће се одржати уколико буде благовре-
мено достављена најмање једна пријава.

13. Право закупа и коришћења пољопривредног земљишта 
у државној својини немају правна и физичка лица уписана у Ре-
гистар пољопривредних газдинстава која:

1) су у пасивном статусу;

2) нису испунила све обавезе из претходних или текућих уго-
вора о закупу пољопривредног земљишта у државној својини;

3) су извршила ометање поседа пољопривредног земљишта 
у државној својини;

4) су нарушавала несметано одвијање било ког дела 
поступка јавног надметања приликом давања пољопривред-
ног земљишта у државној својини у закуп;

5) су бесправно користила пољопривредно земљиште у др-
жавној својини;

6) су дала закупљено пољопривредно земљиште у државној 
својини у подзакуп.

За јавна надметања број 255 елаборат за подизање воћња-
ка, који садржи кратак опис инвестиције, врсту, сортимент (за 
вишегодишње засаде), динамику радова, предмер и предрачун 
радова (елаборат се доставља за сваку јединицу јавног надме-
тања посебно). Динамику радова треба дефинисати тако да се 
укупна инвестиција реализује најкасније у року од пет година од 
дана закључења Уговора о закупу пољопривредног земљишта 
у државној својини са Министарством пољопривреде, шумар-
ства и водопривреде. Закупац предметног земљишта дужан је 
да поступа у складу са динамиком наведеном у Елаборату.

 

III

– Документација за пријављивање на јавно надметање –

1. формулар за пријављивање (попуњен у целости и потпи-
сан);

2. доказ о уплати депозита;

3. за закуп пољопривредног земљишта у државној својини 
документацију наведену у делу II тачка 3. овог огласа;

4. за коришћење пољопривредног земљишта у државној 
својини за пољопривредну производњу документацију наве-
дену у делу II тачка 4. овог огласа;

5. за коришћење пољопривредног земљишта у државној 
својини за производњу енергије из обновљивих извора од био-
масе и сточарства документацију наведену у делу II тачка 5.овог 
огласа; Формулар пријаве и адресиране коверте, односно 
штампане налепнице са адресом општине, се могу преузети 
сваког радног дана на писарници општине ИНЂИЈА. Потребно 
је да се понуђач благовремено упозна са саржајем формулара 
пријаве.

Пријава на оглас се подноси у затвореној коверти на којој 
мора да пише:

На предњој страни:

Комисији за спровођење поступка давања у закуп пољопри-
вредног земљишта у државној својини

- Уписати назнаку ПОНУДА-НЕ ОТВАРАТИ

На задњој страни:

- име и презиме/назив и адреса понуђача

Заједно са пријавом на оглас доставља се наведена доку-
ментација.

IV

– Рок за подношење пријаве -

Рок за подношење документације за пријављивање је до 
-

трати све пријаве достављене у писарницу општинске управе 
општине ИНЂИЈА као и пријаве предате препорученом поштом 
до наведеног рока.

Неблаговремене и непотпуне пријаве неће се разматрати.

V

– Јавно надметање -

Јавно надметање за давање у закуп и на коришћење 
земљишта из дела I. тачке 1. овог огласа одржаће се у општини 

VI

- Плаћање закупнине -

Закупнина ће бити прерачуната у eвре по средњем курсу На-
родне банке Србије на дан јавног надметања.

Закупнина се плаћа унапред у динарској противвредности 
по средњем курсу Народне банке Србије на дан уплате.

VII

– Уплата закупнине и средства 

обезбеђења плаћања -

Најповољнији понуђач је у обавези да у року од 8 дана од 
правноснажности одлуке достави доказ о уплати закупнине 
у износу утврђеном правоснажном одлуком о давању у закуп 
пољопривредног земљишта у државној својини, умањеном за 
износ уплаћеног депозита, које ће доставити Министарству 
пољопривреде, шумарства и водопривреде преко општинске 
управе општине ИНЂИЈА.

Уколико је период закупа дужи од једне године, закупнина 
се плаћа најкасније до 30.септембра за сваку наредну годину 
закупа, а уз уплатницу за прву годину закупа потребно је дос-
тавити и:

- гаранцију пословне банке у висини годишње закупнине 
пољопривредног земљишта или

- уговор о јемству између Министарства као повериоца и 
правног лица као јемца или

- доказ о уплати депозита у висини једне годишње закупни-
не као средство обезбеђења плаћања закупнине, а који ће се у 
случају редовног плаћања рачунати као плаћена закупнина за 
последњу годину закупа

 
Ову одлуку објавити на веб презентацији Управе за пољопри-

вредено земљиште, у « Службеном листу општине Инђија; 
Сремским новинама; огласним таблама ОУ; www.инђија.нет; », с 
тим што ће се рок за подношење пријаве рачунати од првог на-
редног радног дана од дана објављивања на веб презентацији 
Управе за пољопривредено земљиште.

ОПШТИНА ИНЂИЈА   
Председник општине

Дана: 14.01.2019. године   Владимир Гак

КО Дана Почетак у 
(часова)

13.02.2019 10

Чортановци 13.02.2019 10

Инђија 13.02.2019 10

Крчедин 13.02.2019 10

Љуково 13.02.2019 10

Марадик 13.02.2019 10

Нови Карловци 13.02.2019 10

Нови Сланкамен 13.02.2019 10

Стари Сланкамен 13.02.2019 10

←



Дом културе у Великим Радинци-
ма још увек “краси” центар села. 

Најваљено комплетно рушење које 
се у овом селу очекивало до краја 
прошле године још увек није спрове-
дено до краја, а како су нам рекли на-
длежни, разлог томе лежи у техничком 
проблему – измештању струје. Лоше 
временске прилике успориле су ове 
радове, али ће се са рушењем свакако 
наставити. 

- Нема разлога за сумњу. Само да 
време допусти и наставља се са ра-
довима. Кров је скинут остали су само 
зидови што значи да има свега неко-
лико дана посла. Међутим, проблем је 
то што ови услови недопуштају улазак 
механизацији на депонију где се пла-
нира одлагање остатка Дома. Наша 
депонија није у потпуности посута 
шљунком, тако да је велики ризик ула-
зити у блато са тешким возилима. Оно 
што треба да се зна јесте да су пројекти 
готови и да ће Радинци добити Дом ка-
кав заслужују, каже председник Месне 
заједнице Милан Маринковић.

Први дани нове године донели 
су у овом селу завршетак радова на 

уређењу артешког бунара и јавне че-
сме. Наиме, након спуштања нивоа 
воде изграђен је нови прилаз, а недав-
но су постављени и рукохвати како би 
старији мештани, али и они млађи без-
бедније стизали до воде. То нарочито 
значи у хладне и ледене дане када је кре-
тање услед поледице иначе отежано. 

Година која је почела, по речима 
председника Савета Месне заједнице 
Бешеново Драгољуба Лакетића, биће 

у знаку радова које мешта-
ни овог села већ дуже вре-
ме очекују. Овогодишњи 
буџет, каже Лакетић, задо-
вољавајући је и покриће 
све неопходне трошкове 
одржавања и функциони-
сања села, док ће ванред-
ни радови бити на исти 
начин и финансирани. Из 
додатних средстава. 

- Ми смо село које у 
принципу има све што 
му је потребно за свако-
дневно функционисање. 

Оно што нам недостаје то је капела 
на сеоском гробљу и већ дуже време 
чекамо да се са радовима на њеној из-
градњи крене. Коначно, како нам је ре-
чено, и то је дошло на дневни ред, па 
ћемо видети. Првобитно је планирано 
да се то обави још прошле године и то у 
оквиру редовног уређења гробља. По-
ред тога, имамо у плану и покривање 
трибина на стадиону БСК-а и уколико 

те две ствари одрадимо, а ја се надам 
да хоћемо, можемо бити задовољни, 
каже Лакетић.

Уз ове, Бешеновци се надају ско-
ријем почетку радова на санацији 
Дома културе. Сећања ради, бешено-
вачки Дом највећи је у Фрушкогорју 
и сигурно је био један од највећих у 
читавом Срему. Могао је да прими 
преко 1000 људи, па се отуда тренутно 
размишља и о могућности што бољег 
искоришћења немалог простора. 

- Тренутно се завршавају пројекти 
и уређење ће ићи по фазама. У лошем 
је стању, али постоје услови за ренови-
рање, па се поставља питање шта ћемо 
даље са њим. Оно што је сигурно то је 
да ће радова бити. Било би тужно и 
непотребно рушити га, па је потребно 
добро осмислити како га довести у ред 
и како му пронаћи најбољу намену. Ми 
у селу имамо Удружење жена, имамо 
и побратиме из Бањице, из Републике 
Српске који нам сваке године долазе, 
имамо и своје сеоске манифестације и 
било би добро да се све то одржава у 
Дому, закључује Лакетић.
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МАТИЧАР

РЕПЕРТОАР

Музеј Срема
Изложба радова малог формата 
уметника Словака који живе у 
Србији 

Позориште: 
14. фебруара, у 20 часова 
„Ђурологија“, 
22. фебруара, у 20 часова, 
концерт групе „Легенде“

СКЛОПИЛИ БРАК: 

Милан Поповић и Сандра 
Максимовић.

ДОБИЛИ СИНА: 

Лазар и Данијела Ожеговић-
Сремска Митровица, Ђорђе и 
Зорица Павловић-Лежимир, 
Зоран и Александра Семеновић-
Шид, Никола и Дајана Савић-Шид, 
Владимир и Зорана Андрић-
Рума, Миле и Ивана Николић-
Добринци, Срђан и Драгана 
Муратовић-Лаћарак.

ДОБИЛИ ЋЕРКУ:

Милан и Јелена Плавшић-Шид, 
Стевица и Борислава Павловић-
Ириг, Драган и Јелена Главаш-
Сремска Митровица, Милош и 
Маја Јовелић-Мартинци, Вукашин 
и Милка Петровић-Јарак, Драган 
и Јована Пандуревић-Илинци, 
Горан и Љубица Васиљевић-
Кукујевци, Бранислав и Драгица 
Вукмир-Сремска Митровица, 
Милић и Наташа Косановић-
Никинци, Синиша и Бранислава 
Драгић-Сремска Митровица, 
Леонард и Јована Путица-
Добродол, Драгиша и Тања 
Милићевић-Рума, Александар 
и Радмила Пајић-Сремска 
Митровица, Милош и Милена 
Марковић-Рума, Игор и Кристина 
Тинтор-Сремска Митровица, 
Синиша и Олина Коњевић-
Ердевик, Душко и Милена 
Марковић-Сремска Митровица, 
Ненад Бабић и Госпојинка 
Милошевић Бабић-Рума.

УМРЛИ: 

Живановић Милка рођ.1950, 
Гинер Антун рођ.1931, Челић 
Мирјана рођ.1941, Ђуричић 
Марко рођ.1945, Сикора Риска 
рођ.1943, Поповић Ана рођ.1929, 
Томашевић Богдан рођ.1953, 
Фечко Вера рођ.1959, Јокић 
Војислав рођ.1941, Савић 
Душан рођ.1942, Цвјетићанин 
Илија рођ.1956, Вулетић Цветин 
рођ.1932, Арамбашић Илија 
рођ.1936, Томић-Николић Мирко 
рођ.1938, Крстић Велимир 
рођ.1937, Рајновић Ката рођ.1942, 
Стојић Милутин рођ.1922, Ђукић 
Славољуб рођ.1937, Пушкаш 
Пава рођ.1939, Радуловић 
Бранислав рођ.1955, Поповић 
Стевица рођ.1949, Зарић Марија 
рођ.1942, Михајловић Драгосава 
рођ.1937, Котарлић Јелина 
рођ.1936, Вељкић Јања рођ.1933, 
Влчек Аница рођ.1943, Билић 
Новка рођ.1961, Гарић Томислав 
рођ.1954, Хвала Вера рођ.1924, 
Михајловић Витомир рођ.1954, 
Ђенић Видосава рођ.1938.

 ПРИПРЕМИО МАТИЧАР

Монографија „Историја спорта у 
Сремској Митровици”, тачније 

њен други део која је промовисана 
прошле године, приказала је развој 
рукомета, кошарке и других спортова 
у нашем граду, данашње и некадашње 
спортске објекте и историју организа-
ције физичке културе и спорта.

Монографију је објавио Историјски 
архив „Срем”, поред архива промоцију 
књиге организовали су Установа за не-
говање културе „Срем” и Спортски са-
вез Града Сремска Митровица.

Како је на промоцији рекао редак-
тор и коаутор књиге проф. др Ненад 
Лемајић у првој књизи обрађено је де-
вет спортова, а у другој се нашла исто-
рија осам спортова. 

- Планирамо да издамо и трећу 
књигу у којој ће бити обрађени и ос-
тали спортови, на првом месту атле-
тика, спорт који је Митровици донео 
много успеха. Није лако да се пише о 
историји спорта јер документација о 
спортским клубовима не постоји, неки 
од њих су настали пре 60, 70 година, 
неки релативно скоро али колико год 
да прочитате у новинама, извештаји-
ма, најважнија су сећања људи који су 
у том спорту били активни као такми-
чари, организатори, тренери и без так-
вог рада ове књиге не би било. Спорт 
је релативно нова активност развила 
се у прошлом веку има око 100 година 
традиције и временом су се развили 

колективни спортови и спортови на 
малим теренима које смо ми обрадили 
у овој књизи, рекао је др Лемајић.

Књига има 352 стране, мноштво 
фотографија и докумената, системат-
ски обрађује историју спорта града на 
Сави. Обрађено је осам спортова: ру-
комет, кошарка, стони тенис, америч-
ки фудбал, коњички спорт, куглање, 
стрељаштво и теквондо.

О развоју рукомета у нашем гра-
ду на промоцији је говорио Мирко 
Драгојловић дугогодишњи спортски 
радник  који је истакао да митровачки 
спорт има богату традицију и да је дос-
та тога дао граду на Сави. 

- Ми знамо шта је нама спорт значио 
и колико је утицао на укупан рад и жи-
вот. Рукомет у нашем граду ове годи-
не обележава 60 година, истакао бих 
генезу женског рукомета који је нама 
дао највеће успехе и изнедрио успеш-
не рукометашице током свих тих деце-
нија. Присетио бих се где смо све били, 
некад у оној великој земљи од Пуле, 
Бијељине до Никшића и свуда смо ни-
зали успехе, рекао је Драгојловић.

Жељко Адашевић кошаркашки рад-
ник истиче да ова монографија између 
осталог обухвата 65 година кошарке

. Мушка и женска екипа су оформље-
не скоро у исто време прво као секци-

је, затим као клубови и такмичили су се 
у ондашњим лигама. Прикупљање по-
датака за књигу било је веома тешко, 
рађено је на основу грађе, материјала 
које сам прикупљао и изузетну зах-
валност дугујемо појединцима који су 
уступили своје материјале и фотогра-
фије, као и написане биографије или су 
их казивали у перо. Надам се да ћемо 
ускоро издати књигу само о кошарци. 
Овде су обухваћени сви клубови са 
територије Града Сремска Митровица 
дат је осврт и на кошарку у селима, а 
и на данашњи клуб Мега који је регис-
трован овде, рекао је Жељко.

Немања Црнић председник Спорт-
ског савеза Града Сремска Митровица 
захвалио се свим ауторима и редак-
тору на великом раду и најавио даље 
активности које ће знатно унапредити 
митровачки спорт и знања о њему.

- Књиге о појединим спортовима 
преузеће одређени људи из тих спор-
това и они ће сакупљати материјале 
како бисмо наставили овакав рад и 
објавили још много књига. То је потреб-
но да се не заборави како су почели и 
како су се развијали спортови у нашем 
граду, а овај пројекат остаје за исто-
рију и да га читају будућа поколења. 
Хвала свима који су протеклих неколи-
ко година радили на овом пројекту и 
наставићемо док год проф. Лемајић 
има енергије и стрпљења, рекао је 
Црнић.

Изложба радова малих формата 
„Корени 4”  отворена је пропле 

недеље у Музеју Срема. У питању су 
радови уметника Словака који живе у 
Србији, а који су, како је на отварању 
било речи, на малим форматима оста-
вили велике успомене и јединствени 
доживљај света. 

ПРОМОВИСАНА 

"Историја спорта у Сремској Митровици"

Са промоције књиге о митровачком спорту

У СЛИЦИ И РЕЧИ

“Корени”

Велики послови тек предстоје

Дом културе у Бешенову

Дом културе у Радинцима још увек није срушен
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ПИ ТА МО ЧИ ТА О ЦЕ

Милена Боцић, Шид

- Мислим да је гене-
рално међу људима 
завладало отуђење 
и да све мање па-
жње поклањамо 
једни другима. А 
често се деси да и 
када према неком 
непознатом будемо 
љубазни, да се то 
нажалост погрешно протумачи.

Ирена Остојић, 
Сремска 
Митровица

- Неавно сам по-
могла на улици 
једној баки. Био 
је онај лед и она 
се баш тешко 
кретала, па сам 
се вратила да јој 
пружим руку. За-
хвалила ми се, мало смо попричале...

Марко 

Манојловић,  
Рума 

- Генерално се то 
све изгубило, али 
ипак мислим да 
још увек водимо 
бригу према најб-
лижим члановима 
породице и они 
нама узвраћају 
истом мером.

Паја Глишић, 
Инђија

- Пажња према 
својим и ста-
ријима много је 
важна и свакоме 
бих препоручио 
да приђе, да по-
могне, да пружи 
лепу реч, па ма-
кар нам они и не 
били захвални.

Златко Губечка, 

Стара Пазова

- Ми се с децом 
виђамо преко ин-
тернета и преко 
лета, када дођу са 
унуцима. Оставе 
их мало нама, онда 
заједно иду на 
море. Они су у Сло-
вачакој, помажу нас 
финансијски.

Да ли поклањамо довољно пажње ближњима и како се ближњи према нашој пажњи опходе?

Министар одбране Александар Ву-

лин обишао је протекле недеље 
Технички опитни центар на полигону 
«Никинци», где је, са сарадницима, 
присуствовао испитивањима нових 
средстава наоружања и војне опреме. 
Министар Вулин истакао је да је током 
2018. године увезено 29 нових система 
наоружања, а да је пре те, последња 
рекордна година била 2009. када је 
увезено свега осам. С тим у вези, Вулин 
је најавио улагања у индустрију наору-
жања, наставак опремања Војске Репу-
блике Србије и то средствима која сами 
произведемо. Он је напоменуо да за 
разлику од претходних година када је 
војска поседовала само четири МиГ 29 
авина, данас их има 10, а од Белорусије 
се очекују још четири таква авиона.

- За разлику од времена у коме нис-
мо имали ни хеликоптере, ми имамо 
два нова Ми-17, добићемо још три 
нова Ми-17, а добијамо још четири Ми-
35. Крајем марта очекујем да ће стићи 
и први Х-145, само први од пет и још 
четири која ћемо обезбедити за при-
паднике МУП-а. За разлику од тих вре-
мена, Војска се унапређује и осавре-
мењује – нагласио је министар Вулин.

Помоћника министра за материјал-
не ресурсе др Ненад Милорадовић 

истакао је да је у Никинцима могуће 
видети како се испитују нова средства 
наоружања, да се ради са новим диги-
талним метама и додао да се на поли-

гону у Никинцима и даље инвестира и 
да се дограђују капацитети полигона. 
Према његовим речима овај полигон је 
кљична институција за систем одбране 
и за војну индустрију јер је практично 
то шеснаеста фабрика војне индус-
трије. Осим Војнотехничког института, 
додао је он, сви који се баве развојем и 
производњом наоружања и војне оп-
реме, морају да прођу кроз ТОЦ како 
би затворили круг испитивања.

- Наш је главни циљ да убрзамо оп-
ремање Војске најсавременијим сис-
темима наоружања. Овде само видели 
испитивања три система који се оче-
кују да уђу у наоружање Војске Србије 
до средине године, као и неких веома 
перспективних и софистицираних сис-
тема за које се очекује да уђу у наору-
жање за око годину и по дана – рекао 
је Милорадовић и додао да је процес 
испитивања сложен и да подразумева 
разне врсте опита и излагање система 
наоружања најсложенијим климо-ме-
ханичким условима.

- Задовољан сам како то напредује 
и рачунамо да ћемо уз овај замах који 
у овом тренутку имамо и уз све инвес-
тиције које се дешавају да би се цео 
процес убрзао, као и додатне стимула-
ције које се дају истраживачком кадру, 
остварити значајан скок у опремље-
ности Војске Србије до краја ове годи-
не – закључио је помоћник министра 
Милорадовић.

Начелник Управе за планирање и 
развој Генералштаба Војске Србије 
пуковник Милан Поповић истакао је 
да је један од главних задатака те Уп-
раве да заједно са ТОЦ-ом и надлеж-
ним управама Министарства одбране 
и Војнотехничким институтом уводи 
сложене борбене системе, средства 
наоружања и војне опреме у опер

- У претходном периоду направи-
ли смо низ активности да осавреме-
нимо овај Центар, како инфраструк-
турно тако и набавком савремених 
мерних инструмената и средстава. То 
ће нам омогућити да један амбици-
озан план који имамо у 2019. години 
приведемо крају и извршимо задатак 
увођења већег броја средстава него у 
претходној години – истакао је пуко-
вник Поповић. 

Министар одбране обишао је и 
артиљеријску радионицу Центра за 

испитивање наоружања и војне оп-
реме “Никинци”, где је представљена 
новонабављена и савремена опрема 
која се користи за полигонска испити-
вања, међу којима су и уређај за визу-
елну инспекцију цеви артиљеријског 
наоружања, микрометарска звезда за 
мерење калибра цеви, као и радар за 
мерење почетне брзине пројектила и 
уређај за прикупљање метеоролош-
ких података.

У наставку обиласка, министар Ву-
лин присуствовао је представљању 
конструкторских и интерних испити-
вања средстава из развоја усавршеног 
ПА система Бофорс-ПАСАРС, провери 
функције гађања након реализова-
не вожње даљински контролисане 
беспосадне земаљске платформе «Ми-
лош», као и лансирном испитивању у 
затвореној петљи вођења ракете 2Т5. 
Обиласку присуствовали су и начел-

ник Управе за одбрамбене технологије 
Сектора за материјалне ресурсе гене-
рал-мајор др Младен Вуруна и ди-
ректор Техничког опитног центра пу-
ковник др Слободан Илић. Министар 
Вулин се осврнуо и на материјални 
стандард Војске Србије.

- Води се рачуна и о материјалном 
статусу нашег војника, тако је 2011. 
када је владао ДОС просечна плата на-
шег професионалног војника била 276 
евра, данас је 359 евра. Подофицир је 
тада примао просечно 371 евро, данас 
486 евра. Официр је те 2011. године 
примао просечно 558 евра, а данас 
681 евро. Напредак се види у сваком 
сегменту живота и рада наше војске, 
наставићемо да јачамо своју војску, 
наставићемо да се развијамо јер Ср-
бија заслужује такву војску, закључио 
је министар Вулин.

 С. Б.

Општина Ириг је једна од пет општи-
на у Србији у којој је јавно-при-

ватним партнерством без елемената 
концесије замењена улична расвета у 
свих 12 насељених места. Осим боље 
расвете, реконструкцијом и заменом 
1925 сијалица  оствариће се уштеда на 
рачунима за струју коју плаћа Општина 
Ириг. Са првим лепим данима уследиће 
и додатни радови на комплетирању 
посла, рекао је Александар Манојло-

вић, директор ЈП „Комуналац“ Ириг, 
које одржава јавну расвету на терито-
рији ове сремске Општине. 

- Цео процес је трајао две годи-
не, пета смо општина у Србији која је 
спровела  и имплементирала пројекат  
јавно-приватног партнерства, без еле-
мената концесије за реконструкцију, 

рационализацију и одржавање дела 
система јавне расвете у свим насеље-
ним местима. Када смо били на држав-
ној комисији пре годину дана, пројекат 
је оцењен као тренутно најобухват-
нијии  инајприхватљивији и оцењен је 
одличном оценом државне комисије. 
Ми смо мала општина, па тако и у на-
ших 12 насељених места замењено је 
1.925 сијалица. У наредном периоду 
комисијски ћемо доћи до процене где 
би још  могли да додамо које расветно 
место, јер се Врдник шири на три стра-
не, па се повећава потреба за јавном 
расветом. На захтев Општине Ириг је 
израђен пројекат  изведеног стања 
електроенергетских инсталација јав-
но-приватног партнерства и морали 
смо да се придржавамо важећих про-

писа, стандарда и свега што подразу-
мева закон који регулише ову област. 
Циљ реконструкције је смањење пре-
комерене потрошње  и енергетских 
губитака на објектима јавне расвете, 
који је дефинисан од јавних служби и 
општинских органа, и то замена типа 
извора електричног осветљења, заме-
на типа светиљки, смањење потрошње 
електричне енергије, смањење свет-
лосног загађења и смањење штетног 
утицаја на животну средину, утрошак 
воде, енергије, рекао је Манојловић.

Инвестиција је вредна нешто преко 
1,1 милион динара, а према проценама 
првенствено ће се остварити уштеда 
на рачунима за струју у износу од око 
15 одсто. Натријум-живине сијалице 
су забрањене за употребу, а заменим 

самих сијалица  прави се уштеда енер-
гије чак до 90 посто. Замена силајица  
и застареле опреме урађена је за само 

месец дана , кажу у ЈП „Комуналац“ 
Ириг.

 С. Белотић

Економично и еколошко осветљење

Нова расвета

Рекордна улагања у Војску Србије

Обилазак полигона у Никинцима 
(Фото: http://www.mod.gov.rs)

Војска се осавремењује средствима која сама прави
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Поводом Националног дана без ду-
ванског дима, 31.јануара, Општин-

ска организација Црвеног крста у Ста-
рој Пазови у сарадњи са Техничком 
школом и наставницом биологије Ру-

жицом Беатовић организовала је пре-
давање о штетности дуванског дима. 
У великој сали Скупштине општине о 
штетности конзумирања дувана гово-
рио је др Петар Јовановић из Дома 
здравља Стара Пазова.

- Управо се у овом узрасту од 15 го-
дина најчешће почиње са коришћењем 
никотина, пушењем цигара, из ра-
дозналости или неког бунтовничког 
понашања или зато што им изгледа 
интересантно. То је све погрешно раз-
мишљање и оваква предавања би то 
требало да исправе - сматра др Јова-
новић.

Србија по броју пушача у односу на 
број становника заузима незавидно 
високо место у свету, показују статис-
тике. Актуелна мишљења младих ули-
вају наду да ће се ситуација поправити 
показала је анкета коју су на ову тему, 
на иницијативу наставнице биологије 
и екологије Ружице Беатовић, међу 
својим вршњацима провеле Дијана 

Михајловић, Сања Шарић, Тамара 

Заборски  и Ања Драгојевић, уче-

нице првог разреда смера техничар 
друмског саобраћаја.

Према резултатима које су пре-
зентовале у оквиру овог предавања, 
у анонимној анкети, на узорку од 133 
ученика, показало се да је међу њима 
само 6% пушача, 7% анкетираних ци-
гарете узима повремено а остали су се 
изјаснили као непушачи. Велики про-
ценат, чак 91 одсто зна да је дувански 
дим, односно никотин, штетан по здра-
вље. Већина анкетираних окружена је 
пушачима, то су њихови најближи те 
је у том смислу овогодишњи слоган 
обележавања Националног дана без 
дуванског дима „Одрасли пуше и мене 
гуше“ изгледа погодио суштину про-
блема.

У флајеру који је подељен на преда-
вању се осим упозорења о штетности 
дувана налазе и савети за одвикавање 
од пушења. Уколико не успе постепено 
смањивање броја цигарета, уклањање 
пепељара из куће, избегавање кризних 
ситуација, позитивно размишљање, 
преусмеравање новца на друга задо-
вољства, вежба и кретање на свежем 
ваздуху не треба одустати већ потра-
жити додатну, стручну, помоћ. 

 

 Б. Родић

На првој јавној седници Привредног 
савета општине Стара Пазова, која 

је одржана у великој сали за конферен-
ције Националне куће фудбала, показа-
ло се да се планови општине и потребе 
и интереси пазовачких привредника 
ове године у великој мери поклапају. 
Отварајући седницу председник овог 
Савета, председник општине Стара 
Пазова Ђорђе Радиновић присутне 
је упознао са инвестицијама у инфра-
структурне пројекте предвиђене у 
општинском буџету. Ради се, пре свега, 
о реконструкцији локалних путева, на 
путним правцима Крњешевци – Стара 
Пазова, Војка – Стари Бановци , Сурдук 
– Нови Бановци.

- То су дужи локални правци које 
планирамо да реконструишемо уз не-
колико краћих. Ово је велика инвести-
ција јер ће се на овим путним  правци-
ма уређивати све раскрснице, сва 
аутобуска стајалишта, а укључења је 
и изградња пешачко-бициклистичких 
стаза од Белегиша до Нових Бановаца, 
од Војке до Старих Бановаца, до центра 
Нове и Старе Пазове. Бициклистичким 

стазама ће бити повезане и привредне 
зоне – рекао је на  почетку председник 
Радиновић а питања привредника у 
наставку седнице махом су се односи-
ла на ову тему. 

Представник „Милшпеда“ , фирме 
која је упутила предлог за реконструк-
цију врло фреквентне раскрснице у 
крњешевачкој индустријској зони, био 
је задовољан сазнањем да је рекон-
струкција ове раскрснице увршћена у 
план и буџет за ову годину .

 Као одговор на питање привредни-
ка председник Радиновић је најавио и 

реконстукцију пута од Старе Пазове до 
Старих Бановаца са изградњом кружне 
раскрснице ка Кући фудбала. Општина 
је конкурисала код Министарства при-
вреде и Фонда за капитална улагања 
и постигла договор о финансирању  
пола- пола.

- Ово што смо до сада урадили уг-
лавном је било средствима општи-
не. Знам да је овај пут веома вели-
ки проблем. Овај први део до над-
вожњака очекујем да ћемо радити 
овог пролећа а онда остаје онај део 
до Старих Бановаца, пресвлачење 

асфалтом би, према договору, тре-
бало да ураде Путеви Србије. Чвр-
сто верујем да ће то бити у реду али 
уколико буде потребно ребалансом 
буџета ћемо обезбедити средства и 
радове финансирати сами - најавио је 
председник Радиновић. 

Осим путне инфраструктуре, бољем 
привредном амбијенту значајно ће 
допринети  изградња канализације 
са пречистачима, прво ће бити наста-
вљена у урбанима местима - Старој и 
Новој Пазови и Бановцима по систему 
јавно-приватног партнерства и у неко-
лико фаза. Прва и друга фаза односи 
се на изградњу пречистача а трећа на 
довршетак мреже. Очекује се да овај 
пројекат средином фебруара буде 
одобрен од републичке Владе, рекао 
је председник Радиновић и најавио за 
привредне субјекте значајно смањење 
цене прикључка на канализацију. 

Ове године ће бити постављена 
јавна расвета у индустријским зонама, 
предвиђено је буџетом, као и рекон-
струкција школа у Старим и Новим 
Бановцима,  објеката Дома здравља 
у Старој и Новој Пазови, изградња 
паркова и низ других инестиција по 
свим местима Општине, рекао је у об-
раћању парзовачким привредницима 
председник Општине.

 Присутним привредницима су се 
обратили и начелници више одељења 
везаних за примену законских пропи-
са у инвестирању, опорезивању и ин-
спекцијском надзору, као и надлежни 
за актуелне јавне позиве и конкурсе. 
Пазовачки привредници су показали 
интересовање за овакав вид сарадње 
а посебно су позвани да учествују у 
креирању Стратегије одрживог раз-
воја и средњорочног плана капитал-
них инвестиција.      Б. Родић

Одељење за урбанизам и грађење 
Општинске управе општине Стара 

Пазова, на основу Извештаја о извр-
шеној контроли усклађености нацрта 
измена и допуна Просторног плана 
општине Стара Пазова до 2025. године, 
Покрајинског секретаријата за урбани-
зам и заштиту животне средине из Но-
вог Сада, оглaсило је Поновљени јавни 
увид у нацрт измена и допуна простор-
ног плана општине Стара Пазова до 
2025. године и Извештај о стратешкој 
процени утицаја измена и допуна про-
сторног плана општине Стара Пазова 
до 2025. године на животну средину. 

Како стоји у тексту измена и допуна 
Просторног плана, који је на јавној рас-
прави, изменама и допунама се при-
ступа са циљем обезбеђења планске 
основе за реализацију концепта про-
сторног развоја који обухвата више за-
машних инфраструктурних пројеката.

У плану је изградња мултифункци-
оналног терминала за претовар робе 
у пловилима (кластер терминал “Ба-
новци“), на обали Дунава, потес “Пет-
ринци“ у Старим Бановцима, увођење 
саобраћајнице кластер терминал „Ба-
новци“ - Инфраструктурни коридор 
општине Стара Пазова - усклађивање 
трасе Инфраструктурног коридора оп-
штине Стара Пазова и саобраћајнице 
у Јужној радној зони у Крњешевцима 
са планираном петљом на Државном 
путу IA реда А3 државна граница са 
Хрватском, (гранични прелаз Батров-
ци) – Београд.

Изменама и допунама допуна Про-
сторног плана општине Стара Пазова 
до 2025. године предвиђено је још 
дефинисање трасе коридора и за-
штитног појаса гасовода „Јужни ток“ 

кроз општину Стара Пазова, увођење 
инфраструктурног колосека Стара Па-
зова - Јужна радна зона Крњешевци, 
увођење обалоутврде и заштитног на-
сипа на потесу приобаља Дунав: Нови 
Бановци, Стари Бановицу и Белегиш.

Предвиђено је и проширење Цент-
ралне радне зоне на земљиште у своји-
ни општине, пренамена неперспектив-
них војних комплекса на територији 
општине, увођење резиденцијалне 
стамбене зоне између Белегиша и 
Сурдука, предвиђа се и измена грађе-
винских подручја насеља у Старим 
Бановцима, Војки и Крњешевцима и 
пренамена земљишта у оквиру насеља 
у грађевинско земљиште изван под-
ручја насеља.

За Општину Стара Пазова план је об-
радило Јавно урбанистичко предузеће 
Урбанизам Стара Пазова, одговорни 
планер је директор овог предузећа 
Дарко Исаиловић, дипл. пр. планер а 
радни тим ЈУП Урбанизма чине: дипл. ек. 

Мирко Резић, дипл. инж. грађ. Зорица 

Арсеновић, дипл. пр. планер Тијана 

Перуничић, дипл. просторни планер 
Дарко Исаиловић, дипл. инж. арх. Ја-

рослава Оташевић и дипл. проостор-
ни планер Сања Мазалица.

Нацрт Измена и допуна Просторног 
плана општине Стара Пазова до 2025. 
године са Извештајем о стратешкој 
процени утицаја измена и допуна Про-
сторног плана општине Стара Пазова 
до 2025. године на животну средину,  
изложен је у приземљу зграде Опш-
тине у Старој Пазови, радним данима 
од 7,30 до 15,00 часова, на интернет 
страници Општине Стара Пазова и у 
медијима.

Заинтересована правна и физичка 
лица своје примедбе могу да доста-
ве у писаној форми за време трајања 
јавног увида Одељењу за урбанизам и 
грађење Општинске управе Стара Па-
зова, најкасније до 12. фебруара.

 Б. Родић

ПРЕДАВАЊЕ 

Средњошколци у борби 
против дуванског дима

Анкетарке

ИЗМЕНЕ И ДОПУНЕ ПРОСТОРНОГ ПЛАНА 
ПОНОВО НА УВИДУ ЈАВНОСТИ

Изградња петље на ауто-путу, 
гасовода, луке, насипа и кеја...

Зграда општине

ВЕЛИКИ БРОЈ ПРИВРЕДНИКА НА ПРВОЈ СЕДНИЦИ ПРИВРЕДНОГ САВЕТА ОПШТИНЕ СТАРА ПАЗОВА

Инвестиције за привредни 
раст и бољи живот 

Са седнице

Привредници
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МАТИЧАР

УМРЛИ:

Олга Матић, рођ.1940. год.
Јосо Мишкулин, рођ.1942. год.
Босиљка Цвијић, рођ.1938. год.
Славица Репајић, рођ.1930. год.
Марија Ђуричић, рођ.1940. год.
Бранка Радојковић, рођ.1921. год.
Бошко Карапанџа, рођ.1942. год.
Владимир Игњатић, рођ.1938. год.
Недељко Ћетковић, рођ.1940. год.
Вита Варех, рођ.1928. год.
Славко Срдић, рођ.1951. год.

КУЛТУРНИ  ЦЕНТАР

Филмски програм:
Мала дворана

31.1- 6. 2. „Сви знају“ - 19.00 и 21.00 час
Велика дворана  

8. и 9. 2. „Такси блуз“ - 19.00 и 21.00 час

Позоришни програм: 

Уторак, 26. 2.  „Ујка Вања“ - Југосло-
венско драмско позориште  
Велика дворана у 20.00 часова
Цена улазнице је 800 динара.

Поводом обележавања едавно за-
вршене Европске недеље превен-

ције рака грлића материце у просто-
ријама Центра за превенцију Дома 
здравља Рума 24.01.2019. одржано је 
предавање на тему „Карцином грлића 
материце-превенција“, предавач др 
спец. Душан Михаиловић, спец.гине-
кологије. Пацијенткиње су имале при-
лику да се упознају са мерама превен-
ције овог обољења, с обзиром на то да 
рак грлића материце дуже од деценије, 
представља озбиљан  јавно-здравстве-
ни проблем у Србији. У нашој земљи 
2015. године регистровано је 1095 но-
вооболелих жена од рака грлића мате-

рице, док 424 жена изгуби живот од ове 
врсте рака, за коју са сигурнишћу зна-
мо да припада групи најпревентабил-
нијих. Нарочито забрињава чињеница 
да се Србија и даље налази у групи ев-
ропских земаља са највишим стопама 
оболевања и умирања од рака грлића 
материце. Када је реч о оболевању од 
рака грлића материце, Србија се нала-
зи на петом месту у Европи, после Лат-
вије , Босне и Херцеговине, Естоније и 
Молдавије. Такође, наша земља се и по 
умирању од ове врсте рака код жена 
налази на петом месту.

- Током ове недеље ми смо интен-
зивирали активности на промоцији значаја очувања репродуктивног 

здравља и могућностима коришћења 
доступних мера превенције рака гр-
лића материце. Током целе године у 
Дому здравља Рума спроводе се ре-
довни превентивни/скрининг пре-
гледи на карцином грлића матери-
це. Добро организовани скрининг 
програми могу да спрече и до 80% 
случајева рака грлића материце, от-
кривајући малигну дегенерацију у 
преинвазивној фази. Током ове не-
деље Саветовалиште за младе Дома 
здравља Рума је спровело анкету 
међу ученицима друге године гим-
назије „Стеван Пузић“ – Рума. Тема ан-
кете је „Репродуктивно здравље мла-
дих“ чиме смо желели да се упознамо 
колико ученици имају информација о 
овој теми како бисмо наставили даљу 
сарадњу у виду предавања  из области 

репродуктивног здравља. Планирано 
је да се током систематских прегледа 
ученика Гимназије одрже и предавања 
из области репродуктивног здравља 
младих. Предавања би се одржавала у 
Центру за превенцију, а такође заинте-
ресоване ученице имаће могућност да 
обаве и гинеколошки преглед. Основ-
на порука свим женама је да је рак гр-
лића материце малигна болест која се 
може спречити. „Рано откривање може 
спречити рак грлића материце“ је сло-
ган који ће обележити потребу да још 
једном апелујемо на наше сестре, мај-
ке, ћерке, пријатељице да размишљају 
о свом репродуктивном здрављу, и да у 
току године одвоје дан када ће посети-
ти свог гинеколога и искористити неку 
од доступних могућности превенције, 
истакла је др Јелена Стојанац Мраче-

вић, директорка Дома здравља Рума.

У подручном одељењу Основне 
школе „Иво Лола Рибар“ у Добрин-

цима завршена је и друга фаза радова, 
којима се обезбеђују боља енергет-

ска ефикасност и топлије 
учионице. Замењена је 
столарија, постављена из-
лоација и саниран је кров, 
а пројекат је реализован 
захваљујући средствима 
Покрајинског секретари-
јата за образовање, про-
писе, управу и национал-
не мањине, уз подршку 
Општине Рума, која је фи-
нансирала пројектовање 
и надзор. 

-Радови су извођени у 
две фазе, а укупна вредност радова је 
износила око 8 милиона динара. У току 
прошле године имали смо два конкур-
са, један је вредео око 2,6 милиона 
динара, а други 5,3 милиона. У првој 
фази смо радили лимарију на крову и 
унутрашња врата, а у другој столарију, 
изолацију и фасаду. Мислим да ни ђаци 
ни наставно особље у добриначком 

одељењу не памте када 
је последњи пут урађена 
реконструкција сеоске 
школе, каже Нада Петро-

вић, директорка ОШ „Иво 
Лола Рибар“.

Сеоску школу у До-
бринцима похађа преко 
70 ђака, запослено је 4 
учитеља, једна наставни-
ца и вероучитељ. Први 
пут после изградње овог 

објекта, а то је било 1983.године, спро-
ведени су овако обимни радови.

- Ја у добриначкој школи радим 39 
година, првобитно у старом објекту, а у 
овој згради сам од почетка, тачније од 
1983. када је изграђена. Осим ситнијих 
радоваи кречења, ово је први пут да се 
мења столарија и остало и да имамо 
далеко боље услове за наставу, рекла 

је учитељица Живана Јовичић.
Учитељица Маја Живковић, у под-

ручном одељењу Лолине школе у До-
бринцима ради шест година и каже да 
су услови за наставу од почетка другог 
полугодишта много бољи.

- Замена столарије, врата, изолације 
су нам много значили, радови су поче-
ли негде у новембру, а од другог полу-
годишта задовољнији смо и ми и деца. 
Сада нам остаје да још осликамо наш 
велики хол на улазу у школу, па да и на 
тај начин оплеменимо наш простор, 
каже учитељица Маја.

Поменути радови на побољшању 
енергетске ефикаснсти, заједно са 
прошлогодишњим кречењем, заме-
ном осветљења и санацијом плафона, 
које је раније финансирала Општина 
Рума, унапредили су услове за наставу 
у сеоској школи.

ИЗ КЊИЖЕВНЕ ЗАЈЕДНИЦЕ 
“ФРУШКА ГОРА”

Конкурс за 
бајкописце
Књижевна заједница “Фрушка Гора” из 

Руме расписује нови, други по реду 
Књижевни конкурс за најбољу бајку или 
причу за децу и младе. Конкурс је отво-
рен од 01.фебруара до 1.априла ове го-
дине, а могу се пријавити сви аутори који 
пишу на српском језику без обзира на то 
где живе.  Након прошлогодишњег првог 
Књижевног конкурса за најбољу бајку 
или причу за децу и младе, када су своје 
радове доставила чак 43 аутора који 
пишу на српском језику и то из Србије, 
Босне и Херцеговине, Хрватске, Сло-
веније и Црне Горе, штампана је књига 
првонаграђеном аутору, Александри Љу-
бисављевић из Смедрева, под називом 
«Царство вилинског срца». Према про-
позицијама конкурса радови откуцани у 
програму Wоrd, фонта 12, достављају се 
у три примерка, а свака бајка или прича 
дужине највише 5-6 страна и највише 3 
рада, потписују се шифром, са решењем 
у посебној, затвореној коверти.  Радо-
ве ће оцењивати и најбољу бајку-причу 
изабрати реномирани стручни жири 
који ће резултате саопштити најкасније 
до 01.06.2019.године. Аутору чија бајка 
буде проглашена за најбољу биће у току 
године штампана и објављена збирка 
бајки, а првонаграђени аутор, дужан је 
да комплетан текст збирке бајки доста-
ви организатору конкурса најкасније до 
01.09.2019.године. Радови се не враћају 
ауторима а организатор конкурса задр-
жава право да евентуално објави збирку 
бајки или прича од квалитетних а нена-
грађених аутора. Заинтересовани кан-
дидати своје рукописе треба да доставе 
на адресу  Књижевна заједница “Фрушка 
Гора”, 22400 Рума, Павловачка 27, уз на-
знаку “За књижевни конкурс”.

Победник првог конкурса

АКТИВНОСТИ ЦЕНТРА ЗА ПРЕВЕНЦИЈУ ДОМА ЗДРАВЉА

О штетности дувана и спречавању 
рака грлића материце

Поводом обележавања Нацио-

налног дана без дувана 31. јануара, 
Центар за превенцију, Саветова-
лиште за младе и Служба полива-
лентне патронаже Дома здравља 
„Рума“ ће спровели су акцију у 

Средњој техничкој школи „Ми-

ленко Брзак Уча“ Рума. За ученике 
друге године одржано је предавање 
о штетности употребе дувана, а 
ученици су такође могли и да попу-
не анонимни упитник за проверу 
степена зависности од никотина. 
Запослени радници ове школе су 
бесплатно проверили ниво шеће-

ра и холестерола из капиларне 
крви, измерили телесну масу, ви-
сину, обим струка и индекс телес-
не ухрањености, артеријски крвни 
притисак и густину кости на пети. 
Циљ активности је да скретање 
пажње на штетност употребе дува-
на, а запослени у овој школи који 
користе дуван имаће могућност да 
провере степен зависности од нико-
тина попуњавањем упитника – Фа-
герстомов упитник. Истог дана је у  
улазном холу Дома здравља “Рума” 
била организована провера степена 
никотинске зависности.

Национални дан без дуванског дима

Превентивна предавања

За топлије 
учионице

Замењена комплетна столарија

- Замена столарије, врата, изолације су нам много 

значили, радови су почели негде у новембру, а од 

другог полугодишта задовољнији смо и ми и деца. 

Сада нам остаје да још осликамо наш велики хол на 

улазу у школу, па да и на тај начин оплеменимо наш 

простор

Маја Живковић

Нада Петровић
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Затечени дуг инђијског Дома здра-
вља „Др Милорад Мика Павловић“, 

кажу надлежни, износио је преко 300 
милиона динара и  сада је значајно 
смањен.

- Дуг је био преко триста милиона 
динара, само онај званични који је био 
фармацеутима, износио је 283 мили-
она динара. Видели сте да је сада дуг 
доспелих обавеза 87 милиона динара, 
а од тога, свакао има један солидан 
део који чини камату. Ми ћемо се пот-
рудити да сада направимо неку врсту 
позитивног репрограма за нас јер сад 
смо дошли у једну бољу ситуацију где 
смо, заиста и ми стекли неко поверење 
код тих поверилаца јер све што смо 
обећали, учинили смо чак и преко тога 
у враћању дуга. Вратити преко 200 ми-
лиона динара само дуга, и не треба за-
боравити путне трошкове који су били 
исплаћени у износу од 43 милиона ди-
нара, то су озбиљне цифре,  то је пре-
ко 2,5 милиона евра исплаћено само 
зато што неко одговорно није радио и 
није руководио установом годинама – 
изјавио је у прошли петак председник 
општине Инђија Владимир Гак, одго-
варајући на новинарско питање у вези 
враћања старог дуга Дома здравља. 

Такође, је додао да воде одговорну 
политику враћања затечених дугова, 

међутим, то се осети на некој другој 
страни. 

– Осети се на страни да нисмо успе-
ли да градимо све што смо желели и да 
та врста посла не иде динамиком којом 
смо желели, али ми то, свакако морамо 
да балансирамо јер то је наш посао, то 
је наша обавеза, то је наше обећање 
које смо дали нашим суграђанима и, 
наравно да ћемо наставити тако да ра-
димо – категоричан је председник Гак.

 Г.М.

С изградњом фекалне канализа-
ције дуж десног крака саобраћај-

нице у североисточној радној зони, тј. 
Локацији 15 у Инђији, биће завршено 
потпуно комунално опремање ове ин-
дустријске зоне. 

– Ту је остао десни крак фекалне 
канализације у дужини од преко 500 
метара. То није велика инвестиција у 
односу на оно све што смо до сада ура-
дили. Врло брзо ће се то бити урађено 
и то не ремети апсолутно ништа – каже 
Владимир Гак и додаје да је за ту ин-
дустријску зону завршен пројекат јав-
не расвете за шта је 70 одсто средстава 
издвојио Покрајински секретаријат за 
регионални развој, међурегионалну 
сарадњу и локалну самоуправу, а 30 
одсто општина Инђија. 

– Одмах по добијау пројекта подно-
симо захтев за грађевинску дозволу, 
предвидели смо буџетом јавну набавку 
за уређење јавне расвета  на Локацији 
15 тако да ће та наша индустријска 
зона заиста много лепше и другачије 
изгледати, буквално за неких два или 
три месеца када завршимо и овај део 
фекалне канализације и када заврши-
мо јавну расвету  - изјавио је председ-
ник инђијске општине.

   Иначе, опремање ове индустријс-
ке зоне почело је 2017. године када је 
изграђена саобраћајница и поставље-
не комуналне инсталације чиме се 
инђијска североисточна радна зона 
позиционирала као једна од најбољих 
у региону.

 Г.М.

За око месец дана, односно чим 
временски услови дозволе почеће 

реализација пројекта свих не асфалти-
раних улица у општини Инђија, што је, 
како је више пута истицао председник 
општине Владимир Гак, историјски 
подухват. 

- Што се нас тиче, ми смо спремни, 
уговор је потписан, надам се да ће то 
бити и брже од месец дана, али ту више 
нема папирологије, нема препрека. Ас-
фалтирање ће кренути од Инђије јер је 
ту навећа километража и највећи број 
неасфалтираних улица. Дакле, асфал-
тирање ће кренути из саме Инђије, а да 
ли ће се прво радити део Улице Бран-
ка Ћопића или Цара Душана кратке, 
односно Милутина Миланковића, то 
још увек не знамо – рекао је у прошли 
петак Владимир Гак, најавивши скори 
почетак асфалтирања неасфалтираних 
улица. 

Он је, такође нагласио да механиза-
ција се неће премештати док се у од-
ређеном месту не заврше радови на 
асфалтирању, пројектом предвиђених 
свих неасфалтираних улица. Међутим, 
планирано је да се у свим улицама 
тамо где је нема, пре почетка асфалти-
рања, изгради водоводна мрежа да се 

касније не би поново раскопавале. 
– За неке улице имамо урађене про-

јекте, за неке намамо, тако да је моја 
сугестија представницима Водовода 
била да се што пре заврши пројектна 

документација – рекао је Гак и додао 
да је најцелисходније да се у неас-
фалтираним улицама одмах уради и 
недостајућа инфраструктура како се 
касније не би дирале. Г.М.

Као и свугде у Србији, пси луталице и 
у инђијској општини представљају 

велики проблем. Надлежни из локалне 
самоуправе и ЈКП „Комуналац“ поку-
шавају да проблем реше бољом оп-
ремљеношћу Службе ЗОО хигијене. 

- Основни проблем је у малом броју 
људи који раде у ЗОО хигијени и броју 
возила које имамо за ту службу – каже 
председник општине Владимир Гак и 
додаје да је потребно више раника на 
терену и више специјализованих вози-
ла како би се уклонио што већи број 
паса луталица с улица инђијске општи-
не. Наравно, ту се поставља и питање 
друштвене одговорности. 

- Како се ближи викенд сезона, 
тако викендаши који долазе  с стра-
не, из Београда и Новог Сада, па и из 
Инђије, доведу псе, буду ту негде до 
1.септембра и традиционално, тада 
имате експанзију паса луталица на 
читавој територији општине Инђија. 
Наилазили смо не мали број пута када 
одлазите према Бешки, Крчедину, пре-
ма Сланкамену где видите да људи бук-
вално из аута оставе псе. Покушаћемо 
да склопимо уговор са Казнено поп-
равним заводом у Сремској Митрови-
ци који има азил за псе да би смо што 
већи број паса луталица уклонили са 
наших улица. Видећемо да ли ће то 
дати резултате, али основно решење 
проблема је у стварању могућности 
да запослимо један број људи који ће 
радити у ЗОО хигијени и, наравно да 

обезбедимо сва потребна возила да 
би та служба функционисала – рекао је 
након прошлонедељне саднице Систе-
ма 48 Владимир Гак. Подсетивши на за-
течено стање у „Комуналцу“ од пре две 
ипо године, председник Гак је рекао да 
је данас ситуација неупоредиво боља, 
али не још како би требала да буде.

   Директор „Комуналца“ Душан Ле-

мајић каже да је у припреми План на 
основу којег ће се дугорочније решити 
проблем паса луталица. 

- Планирамо током фебруара да 
изнсемо, прво пред председника оп-
штине план шта нам је чинити у 2019. 
години, а онда ћемо обавестити све 
грађане шта ћемо да радимо са пси-

ма луталицама. За сада, као што знате 
имамо једну екипу која се бави псима 
луталицама и гледћемо током овог 
месеца да је појачамо, да имамо две 
службе које ће бринути о томе. Није 
то само да ухваите пса на улици, него 
и даље морамо бринути о тим жи-
вотињама – наглашава директор Ле-
мајић, додавши да се међу ухваћеним 
псима, ретко нађе чипован пас, те нису 
у могућности да га врате власнику. Он 
и овога пута апелује на грађане да се 
више брину о својим кућним љубим-
цима, а најважније је да буду чиповани 
како би могли да их, кад буду ухваћени 
на улици, врате власнику. 

 Г.М.

СВЕ ЈЕ СПРЕМНО ЗА АСФАЛТИРАЊЕ НЕАСФАЛТИРАНИХ УЛИЦА

Асфалтирање почиње 
од градских улица

Једна од неасфалтираних улица у Инђији, Цара Душана кратка

ПСИ ЛУТАЛИЦЕ ВЕЛИКИ ПРОБЛЕМ

Појачати ЗОО хигијену
- Основни проблем је у малом броју људи који раде у ЗОО хигијени 

и броју возила које имамо за ту службу – каже председник општине 

Владимир Гак

Пси луталице, велики проблем

СЕВЕРОИСТОЧНА РАДНА ЗОНА

Изградња крака 
фекалне канализације

СМАЊУЈУ СЕ ФИНАНСИЈСКЕ ОБАВЕЗЕ 
ИНЂИЈСКОГ ДОМА ЗДРАВЉА

Дугови се враћају

Владимир Гак

Инђијски Дом здравља
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Сремска Митровица 
биће домаћин науч-

но-стручног саветовања 
за пољопривреднике 
под називом “Добар дан 
домаћине” које ће бити 
одржано у петак, 8. феб-
руара у Градској кући са 
почетком у 9 сати.

Домаћин овог скупа 
биће Агенција за рурал-
ни развој Града Сремска 
Митровица, а ради наја-
ве саветовања и избора 
тема које ће бити размотрене на панел 
дискусијама у оквиру саветовања, у 
просторијама Агенције за рурални раз-
вој Града Сремска Митровица, органи-
зован је радни састанак организатора 
и свих актера укључених у подршку 
овог регионалног саветовања. 

Како је рекао директор Агенције за 
рурални развој Петар Самарџић  пре-
тходних година Агенција је организо-
вала одлазак стотинак пољопривред-
ника у Нови Сад на ово саветовање, а 
ове године је домаћин скупа у нашем 
граду. 

- Покрајински секретаријат за 
пољопривреду, водопривреду и шу-
марство и Пољопривредни факултет 
у Новом Саду су потписивањем про-
токола озваничили сарадњу двеју ин-
ституција у оквиру реализације науч-
но-стручног саветовања „Добар дан 
домаћине“, које ће се одржати у фебру-
ару и марту 2019. године. 

Саветовање предста-
вља модел трансфера 
знања ка пољопри-
вредницима, у циљу 
примене нових техно-
логија, те унапређења и 
даљег развоја пољопри-
вредне производње. 
Организовање оваквих 
скупова прилика је да 
се у директном контак-
ту са пољопривредни-
цима размене идеје и 
информације, те да се 

благовремено упознају са мерама аг-
рарне политике у овој годи-
ни. Драго ми је да ће сремски 
пољопривредници учест-
вовати баш у нашем граду 
на овом саветовању које за 
циљ има да поспеши све што 
је везано за лепу српску реч 
-домаћин, да пренесе љу-
дима лепоту стваралачког 
у селима широм Срема и 
Војводине, па и целе Србије, 
у селима где је домаћин сва-
ко ко ради, ко има и ко је би-
тан за укупну привреду своје 
земље. Надам се добром од-
зиву јер ће бити дискутовано 
о веома важним пољоприивредним 
темама – рекао је Петар Самарџић, 
директор Агенције за рурални развој 
Града Сремска Митровица.

Саветовање „Добар дан домаћине“ 
је почело пре неколико година у Новом 

Саду и одржавало 
се на покрајин-
ском нивоу. Од ове 
године ће се још 
више приближити 
војвођанским ра-
тарима, јер ће бити 
организовано на 
седам локалитета у 
Војводини. Идеја је 
да се од ове годи-
не пољопривред-

ним произвођачима пренесе знање 
на лицу места. Стога, Пољопривред-
ни факултет је направио сарадњу са 
војвођанским локалним самоуправа-
ма, те је подршку дао и Град Сремска 
Митровица.

Како је рекао Чедомир Кецо, из 
Удружења “Агропрофит” које је један 
од суорганизатора саветовања “До-
бар дан домаћине”, за скуп у Сремској 
Митровици одабране су следеће теме: 
пословно јутро – представљање агро 
компанија, аграрни буџет и трошење 
у 2019. години, са освртом на потреб-
не промене у Закону о пољопри-
вредном земљишту, Министарство 
пољопривредe – министар Бра-
нислав Недимовић,  подстицаји за 
пољопривреднике у Војводини у 
2019. години, покрајински секретари-
јат за пољопривреду – покрајински 
секретар Вук Радојевић,   шта се дого-
дило са производњом шећерне репе у 
сезони 2018, да ли је могуће предвиде-

ти биљну производњу у ери учесталије 
појаве сушних година, (не)рационално 
коришћење земљишта за интензивну 
производњу и употреба стајњака, 
обавезе газдинстава и правних лица у 
пријављивању сезонске радне снаге, 
прогнозно-извештајна служба заштите 
биља у функцији ратарске производње 
и осврт на стање усева.

Осим панел дискусија,  саветовање 
подразумева и комерцијалну пону-
ду агро компанија као и инфо-пун-
ктове Покрајинског секретаријата 
за пољопривреду и фондова, у холу 
Градске куће.

 
 С. Михајловић

 фото: М. Милеуснић

Стручно саветовање „Добар дан домаћине“ 
Осим панел дискусија,  саветовање за 

пољопривреднике подразумева и комерцијалну 

понуду агро компанија као и инфо-пунктове 

Покрајинског секретаријата за пољопривреду 

и фондова

Петар Самарџић 
директор Агенције 

за рурални развој 

Чедомир Кецо, 
из Удружења 

“Агропрофит”

Радни састанак у Сремској Митровици

У су бо ту 2. фе бру а ра, ак ти ви сти 
ОО СНС Бе о чин на град ској пи-

ја ци у Бе о чи ну би ли су до ступ ни 
су гра ђа ни ма за раз го во ре, пи та ња, 
по моћ и су ге сти је, и том при ли ком 
де ли ли су стра нач ки ма те ри јал. И 
ово га пу та гра ђа ни су као и увек да-
ли сво ју ве ли ку по др шку пред сед-

ни ку Алек сан дру Ву чи ћу у ње го вој 
бор би за од бра ну ин те ре са и бо љи-
так свих гра ђа на, Ко со во и чи та ву 
Ср би ју. Њих не ко ли ко ис ко ри сти ло 
је ову при ли ку и да по ста ну чла но-
ви Срп ске на пред не стран ке, што су и 
учи ни ли по пу ња ва њем при ступ ни це и 
пот пи си ва њем исте.

У пе так, 1. фе бру а ра го ди не одр жа-
на је 11. сед ни ца ко ми си је за пла-

но ве. Пред чла но ви ма ко ми си је, по ред 
дру гих та ча ка, на днев ном ре ду  сед ни-
це на шао се и пред лог од лу ке о из ра-
ди Пла на де таљ не ре гу ла ци је уре ђе ња 
рад нич ких „Ко ло ни ја“ у Бе о чи ну као и 
на црт из ме не и до пу не Пла на де таљ не 
ре гу ла ци је ком плек са „La far ge – BFC“ 
Бе о чин.

Раз лог до но ше ња од лу ке о из ра ди 
Пла на де таљ не ре гу ла ци је уре ђе ња 
рад нич ких „Ко ло ни ја“ у Бе о чи ну, је-
сте пот пи си ва ње уго во ра 21. сеп тем-
бра 2018. го ди не из ме ђу Оп шти не Бе-
о чин и Стал не кон фе рен ци је гра до ва 
и оп шти на - Са вез гра до ва и оп шти-
на Ср би је, о са рад њи у ци љу из ра де 
Пла на де таљ не ре гу ла ци је уре ђе ња 
рад нич ких "Ко ло ни ја" у Бе о чи ну у 
окви ру про гра ма "По др шка ЕУ ин-
клу зи ји Ро ма - Осна жи ва ње ло кал них 
за јед ни ца за ин клу зи ју Ро ма". Овај 
про грам фи нан си ра Европ ска уни ја 
из сред ста ва ИПА II 2016, а спро во-
ди Стал на кон фе рен ци ја гра до ва и 
оп шти на - Са вез гра до ва и оп шти на 
Ср би је. 

План об у хва та три стам бе не ла ме-
ле – објек та, ко ји фо ми ра ју рад нич-
ке ко ло ни је. Циљ до но ше ња од лу ке 
о из ра ди Пла на де таљ не ре гу ла ци је 
уре ђе ња рад нич ких „Ко ло ни ја“ у Бе-
о чи ну, је сте уређењe и заш титa про-
сто ра у об у хва ту Пла на ко ја ће се за-
сни ва ти на прин ци пи ма ра ци о нал не 
ор га ни за ци је и уре ђе ња про сто ра и 
ускла ђи ва њу пла ни ра них са др жа ја 
са мо гућ но сти ма и огра ни че њи ма у 

про сто ру. Пла ном ће 
се де фи ни са ти ре гу ла-
ци ја и уре ђе ње јав них и 
оста лих по вр ши на у сми слу по-
бољ ша ња ква ли те та жи во та, утвр ђи-
ва ње на ме не зе мљи шта на пред мет-
ном под руч ју и де фи ни са ње пра ви ла 
уре ђе ња и гра ђе ња, фор ми ра ње и 
ре де фи ни са ње са о бра ћај не и дру ге 
ин фра струк ту ре. Из ра дом овог Пла-
на ство ри ће се план ски основ за оза-
ко ње ње ве ли ког бро ја бес прав но из-
гра ђе них обје ка та. Та ко ђе, Пла ном ће 
би ти де фи ни са на пра ви ла уре ђе ња и 
пра ви ла гра ђе ња у об у хва ту Пла на, 
што ће омо гу ћи ти за ин те ре со ва ним 
гра ђа ни ма да у ре дов ном по ступ ку 
при ба ве до зво ле за град њу, што до 
са да ни су мо гли, а са мим тим, бес-
прав ну град њу све сти на ми ни мум.

У скла ду са по ступ ком из ра де 
до ку ме на та про стор ног и ур ба ни-
стич ког пла ни ра ња оба вље на је 
струч на кон тро ла на цр та из ме не и 
до пу не Пла на де таљ не ре гу ла ци је 
ком плек са "La far ge-БФЦ" Бе о чин. 
Основ на ви зи ја на цр та из ме на и 
до пу на Пла на је сте за до во ља ва ње 
са вре ме них по тре ба ко ри сни ка у 
ком плек су „La far ge - BFC“ Бе о чин, 
кроз ре ди фи ни са ње по вр ши на на-

ме ње них за рад у об у хва ту из ме на 
и до пу на Пла на - утвр ђи ва ње про-
сто ра за по тре бе луч ког под руч ја и 
од го ва ра ју ћу пра те ћу са о бра ћај ну 
и ко му нал ну ин фра струк ту ру. 

Ци ље ви пла ни ра ња, ко ри шће ња, 
уре ђе ња и за шти те план ског под-
руч ја су: де фи ни са ње гра ђе вин ског 
зе мљи шта, де фи ни са ње по вр ши не 
јав не на ме не и оста ле на ме не, де-
фи ни са ње пре те жне на ме не по вр-
ши на, пра ви ла гра ђе ња, уре ђе ња 
и за шти те про сто ра, обез бе ђе ње 
са о бра ћај не до ступ но сти и усло ва 
за опре ма ње по сма тра ног под руч ја 
са нео п ход ном ко му нал ном ин фра-
струк ту ром. У скла ду са тим, ко ми си ја 
је до не ла за кљу чак да се на црт из ме-
не и до пу не Пла на при хва та она кав 
ка кав је ишао на јав ни увид те да се 
та кав План мо же упу ти ти у про це ду ру 
до но ше ња.

АК ТИВ НО СТИ ОО СНС БЕ О ЧИН

Ин фо пулт 
на град ској пи ја ци

Чла но ви ОО СНС Бе о чин на ин фо пул ту

У ОП ШТИ НИ БЕ О ЧИН

Из ра да Пла на де таљ не 
ре гу ла ци је „Ко ло ни ја“

Пер спек тив ни при каз  
пар ка ис пред пр ве 

ла ме ле  рад нич ке 
ко ло ни је
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Миодраг 

Ракић, 
Рума 

- Најближе су ми 
моје ћерке, које сам 
ишколовао и васпи-
тао, а оне узвраћају 
тиме што су студије 
завршиле са најви-
шим оценама 
и што су данас добри људи, 
за мене је то довољно.

Петра Ковач, 
Стара Пазова

- Колико роди-
тељи улажу у нас 
ми то морамо 
вратити када 
њима буде по-
требно. У мом 
случају добро се 
добрим враћа, 
какви су били моји родитељи према 
мени таква сам ја према њима.

Власта 

Тарбук, 
Сланкаменачки 
Виногради

- Наши ближњи, 
свакако завређују 
пажњу и кад се тру-
диш да им је покло-
ниш, неко то цени, 
неко не. Некад се 
трудиш, али џаба, 
све зависи какав је ко.

Милош Остојић, 
Шид

- Зависи од осо-
бе до особе и у 
каквим смо одно-
сима са ближњима.  
Ако знају да цене 
пажњу, пажња им 
се поклања. Ако не 
цене и не знају да 
узврате онда је пажња на минимуму. 
Али већина људи воли пажњу.

Милица Петровић, 
Сремска 
Митровица

- Ту и тамо... мало... 
Нисам о томе 
размишљала, а 
вероватно бих 
морала. Сви не-
куда журимо, не 
обраћамо довољно пажњу једни на 
друге. Можда зато људи не знају ни 
како да се поставе када им се помогне.

ШИД
www.sid.rs

Припрема: С. Михајловић

Да ли поклањамо довољно пажње ближњима и како се ближњи према нашој пажњи опходе?

Удру же ње гра ђа на „Ве се ли Срем ци“ из 
Пе ћи на ца про сла ви ло је 31. ја ну а ра 

кр сну сла ву Удру же ња Све тог Мак си ма, 
а све ча но сти у до њо то вар нич ком До му 
кул ту ре при су ство вао је и за ме ник пред-
сед ни ка оп шти не Пе ћин ци Зо ран Вој-

кић. 
Го сте је у име „Ве се лих Сре ма ца“ по-

здра вио пред сед ник Удру же ња Ми ло-

рад Сто ја ко вић, а ме ђу го сти ма је био и 
пред сед ник Син ди ка та за нат ства, услу га 
и пред у зет ни штва Ср би је Ми тар Ко стић, 

ко ји је Сто ја ко ви ћу уру чио пла ке ту за из-
у зет но до бру ви ше го ди шњу са рад њу.

У офи ци јел ном де лу про гра ма на сту-
пи ли су срем ски пе сник Ра ди вој Про ко-

пље вић Про ка ко ји је ка зи вао сво ју пе-
сму „Злат но до ба Сре ма“, и афо ри сти чар 
Бо шко Ма рин ко вић ко ји је про чи тао 
не ко ли ко афо ри за ма на ра чун сре мач-
ке на ра ви, а по се бан тон про гра му дао 
је до а јен срп ског ра ди ја и те ле ви зи је 

Бо шко Не го ва но вић. 
 С. Н.

Срем ци обе ле жи ли 
Све тог Мак си ма

Са про сла ве Све тог Мак си ма

Срем ски сви њо кољ и ко ба си ци ја да 
би ће одр жа ни 9. и 10. фе бру а ра у 

Ши ду. Ова тра ди ци о нал на ма ни фе ста-
ци ја за све го сте и уче сни ке ну ди бо гат 
дво днев ни са др жај у ко ји су увр ште-
ни број на так ми че ња и де гу ста ци је. И 
ове го ди не нај вљен је до ла зак ве ли ког 
бро ја до ма ћих и стра них го сти ју, а ме-
сто одр жа ва ња је Спорт ска ха ла Шид и 
Сло вач ки дом Шид.

Отва ра ње ма ни фе ста ци је и до чек 
го сти ју пред ви ђе ни су 9. фе бру а ра у 11 
са ти, на кон че га ће усле ди ти так ми че-
ње у об ра ди ме са и так ми че ње у пра-
вље њу ко ба си це. У 14 ча со ва је так ми-
че ње у бр зом је де њу ко ба си це, а у 17 
ча со ва  про гла ше ње по бед ни ка у свим 
ка те го ри ја ма.

Од 12 ча со ва за све за ин те ре со ва не 
го сте и по се ти о це би ће ор га ни зо ван 
ру чак у са ли Сло вач ког до ма у Ши ду 
по це ни од 500 ди на ра, а по ис тој це ни 
је и ве че ра ко ја по чи ње истог да на од 
19 ча со ва. То ком це лог да на и у ве чер-
њим ча со ви ма у Сло вач ком до му по се-
ти о ци ће би ти у при ли ци да се за ба ве 
уз му зи ку ужи во.

Дру гог да на ма ни фе ста ци је, у не де-
љу, 10. фе бру а ра, од 9 до 13 са ти вр ши 
се при јем узо ра ка су вих ко ба си ца. У 
19 ча со ва је све ча на сви њо кољ ска 

ве че ра и про гла ше ње по бед ни ка, а це-
на ула зни це је 1.500 ди на ра.

 С. М.

Срем ски сви њо кољ и ко ба си ци ја да

Де таљ са про шло го ди шње ма ни фе ста ци је

У Ши ду, у су бо ту, 9. фе бру а ра би-
ће из ве де на дра ма на ше по зна-

те спи са те љи це Иси до ре Бје ли це  
под на зи вом “Шта оста је по сле за но-
са” о кра љи ци На та ли ји Обре но вић, 
за ко ју аутор ка ка же да је то “је ди на 
исто риј ска пред ста ва за ми шље на 
као те ра пи ја и за ис це ље ње соп стве-
них за блу да о љу ба ви, ко ја ле чи на ше 
лич не емо тив не за блу де, бо ло ве и 

де струк тив на уве ре ња”. У уло зи кра-
љи це На та ли је је Је ли ца Бре сто вац,  
док Си ни ша Убо вић игра уло гу кра ља 
Ми ла на.

Пред ста ва ће би ти из ве де на у са ли 
Кул тур но обра зов ног цен тра Шид, са 
по чет ком у 20 са ти, а Иси до ра Бје ли це 
пот пи су је и текст и ре жи ју. Кар те се мо-
гу ку пи ти сва ког да на у књи жа ри “До-
си теј”, у вре ме ну од 8 до 20 са ти.

Пред сед ник Оп шти не Шид Пре-

драг Ву ко вић про те кле не де ље 
уру чио је нај бо љим сту ден ти ма уго-
во ре о сти пен ди ра њу. На кон кур су 
за до де лу оп штин ских сти пен ди ја у 
школ ској 2018/2019. го ди ни кон ку-
ри са ло је 95 сту де на та, а 80 је оства-
ри ло пра во на сти пен ди ју пре ма 
кри те ри ју ми ма из од лу ке о на чи ну 
оства ри ва ња пра ва на ма те ри јал не 
по мо ћи де ци, уче ни ци ма и сту ден ти-
ма са те ри то ри је оп шти не Шид.

Ви си на сти пен ди је у школ ској 
2018/2019. го ди ни из но си 7.500 ди-
на ра. Оп шти на Шид је је јед на од 
рет ких оп шти на у Сре му а и Ср би ји 
ко ја сти пен ди ра укуп но 206 сту де-
на та. У школ ској 2018/2019. го ди ни 
149 сту дент оства ру је пра во на сти-
пен ди ју у из но су од 7.500 ди на ра, 
а по ра ни јим од лу ка ма 57 сту де на-
та оства ру је пра во на сти пен ди ју у 

из но су од 3.000 ди на ра. Уго во ре им 
је, са на дом да ће им ова сти пен-
ди ја олк ша ти бу ду ће шко ло ва ње и 

мо ти ви са ти да бу ду још бо љи, уру-
чио пред сед ник оп шти не Пре драг 
Ву ко вић.

По во дом Све тог Са ве школ ске сла ве у 
са ли Скуп шти не оп шти не Шид пред-

сед ник оп шти не Шид ор га ни зо вао је 
при јем за на гра ђе не уче ни ке основ них 
и сред њих шко ла до бит ни ке Све то сав-
ске по ве ље, ко је су им уру че не на све ча-
ној Све то сав ској ака де ми ји. По ве ље су 
до би ли че тр на ест нај бо љих уче ни ка, се-
дам про свет них рад ни ка и је дан тим за 
ин клу зи ју ми гра на та. Оп шти на Шид ове 

го ди не је до не ла од лу ку да сва ком на-
гра ђе ном уче ни ком, по ред по ве ље ко ја 
се са сто ји од ди пло ме са ам бле мом оп-
шти не Шид и ли ка Све тог Са ве, до де ли и 
нов ча ни део у из но су од 8. 000 ди на ра. 
Че ко ве са нов ча ним из но сом уз че стит-
ке на по стиг ну тим ре зул та ти ма и же љом 
да бу ду још бо љи на гра ђе ним уче ни ци-
ма до де лио је пред сед ник Оп шти не Шид 
Пре драг Ву ко вић.

При јем за до бит ни ке 
Све то сав ске по ве ље
По ве ље су до би ли че тр на ест нај бо љих уче ни ка, се дам 

про свет них рад ни ка и је дан тим за ин клу зи ју ми гра на та 

Пред ста ва “Шта оста је 
по сле за но са” 

УРУ ЧЕ НИ УГО ВО РИ О СТИ ПЕН ДИ РА ЊУ СТУ ДЕ НА ТА

За 80 нај бо љих 7.500 ди на ра

Пред сед ник Оп шти не Пре драг Ву ко вић уру чу је уго во ре о сти пен ди ра њу

Кон церт деч јих фол клор них гру па 
би ће одр жан у пе так, 8. фе бру а ра у 

са ли Кул тур но обра зов ног цен тра Шид 
са по чет ком у 18 са ти.  Пу бли ка ће би ти 
у при ли ци да ужи ва у на сту пи ма деч-
је фол клор не гру пе СКУД ”Све ти Са-
ва“ под на зи вом ”Хајд по ве ди ве се ло“ 
и њи хо вих го сти ју чла но ва Сло вач ког 

та”. Улаз на кон церт би ће до бро вољ ни 
при лог.

Кон церт де чи јих 
фол клор них 
гру па
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Снежана Марковић, Стара Пазова

- Мени недостаје 
мама која је у 
Врању. Волелеа 
бих да живи са 
нама или барем 
да нас често 
посећује као 
супругова мајка. 
То никако не би 
било оптерећење 
већ би то била велика помоћ.

Илија Нанић, Шид

- Свеопшти тренд 
отуђености, хронич-
ног немања време-
на и све бржи темпо 
живота, не оставља 
довољно простора 
да се дубље посве-
тимо једни другима. 
То је нарочито из-
ражено у градским 
срединама.

Драгана 

Јузбашић, 
Рума

- Брзо је време у 
ком живимо, али 
за пажњу према и 
ближњима и онима 
који то нису човек 
увек треба да има 
мало воље и време-
на, и то се, ако је искрено 
увек врати.

Милица Новковић, Инђија

- Пажња према 
ближњима и лепа 
реч, посебно пре-
ма старим особама 
је нешто што је 
најважније. Трудила 
сам се да будем так-
ва јер и сама старим 
и увиђам да је то 
све више потребно, и мислим 
да они знају то да цене.

Урош Ивић, 
Сремска Митровица

- Са групом прија-
теља већ неко 
време помажемо 
једној породици. 
Ништа превелико, 
који метар дрва 
смо обезбедили, 
нешто гардеробе у 
ове зимске дане и тако... Учтивости и 
уљудности никада није превише.

Да ли поклањамо довољно пажње ближњима и како се ближњи према нашој пажњи опходе?

ЈВП „Воде Војводине“ и у 2019. години 
наставља са значајним инвестицио-

ним улагањима у системе за наводња-
вање, затим, објекте за заштиту од вода 
и објекте на Хидросистему ДТД. 

Када временски услови допусте, 
биће започети радови на коначној 
фази изградње Регионалног система 
„Мали Иђош“, вредни 3.621.021 евра. 
Ово је уједно и пројекат којим је про-
ширена прва фаза изградње система 
за наводњавање из Абу Даби фонда у 
Војводини. Предвиђено је да у 2019. 
години у Војводини почну радови на 
другој фази - нових 12 пројеката који 
ће се финансирати из Абу Даби фонда, 
укупне вредности 21.497.578 евра. Када 
буде завршена друга фаза, биће могуће 
наводњавање на додатних 39.378 хека-
тара земљишта у Војводини, саопшти-
ла је Служба за односе с јавношћу и 
протокол „Воде Војводине“.

- У овој години предстоје и радо-
ви на завршној фази санације леве 
обале реке Саве у зони значајног ар-
хеолошког налазишта Гомолава код 
Хртковаца. Током 2017. и 2018. године 
завршени су радови на три деонице, а 
вредност до сада спроведених радова 

износи 440 милиона динара.
За наступелу годину, планиране 

су инвестиције у водне системем и 
објекте из Буџетског фонда за воде у 
износу од 164,6 милиона динара. Међу 
овим инвестицијама, најзначајније су 
уређење и решавање проблемати-
ке латералног канала у Кули, који је и 
реципијент отпадних вода и изградња 
црпне станице Сивац ради одвођења 
атмосферских вода.

У овој години очекује се и почетак 
радова на комплетној реконструкцији 
два хидрочвора на Хидросистему ДТД 
– у Клеку и Српском Итебеју, као и 
измуљење окретнице и изградња при-
стана за бродове у Зрењанину у окви-
ру пројекта „Ревитализација навига-
ционе инфраструктуре на Бегеју“. Овај 
стратешки пројекат финансира се из 
Interreg – IPA Програма прекограничне 
сарадње Србије са Румунијом, а укупна 
вредност целог пројекта износи 13,85 
милиона евра.

ЈВП „Воде Војводине“ на овај начин 
одржава континуитет у инвестирању 
у водопривредни систем, како би се 
унапредили водни ресурси Војводине, 
каже се у саопштењу. СН

Лицитација за давање у закуп пољо-
привредног земљишта у државној 

својини на територији Општине Ириг 
одржана је 31. јануара и 1. фебруара 
ове године у згради Општине Ириг са 
почетком у 14 часова. У другом  кру-
гу лицитације понуђено је близу 623 
хектара земљишта у државној своји-
ни у 369 шифри надметања. Одржано 
је 20 јавних надметања, и то четири у 
катастарској општини Банковац, пет 
за Крушедол Прњавор, два надметања 
обављено је за парцеле у катастарској 
општини Шатринци, у Иригу четири, 
Јазак Прњавору два и у Врднику три. 

- Након завршетка поступка изли-
цитирано је 174,6 хектара пољопри-
вредног земљишта у државној своји-
ни. Од тога 139,66 хектара  земљишта 
је издато за вишегодишње засаде, и 
36,77 хектара на једногодишњи закуп. 
Просечна цена  у другом кругу лици-
тације је била 25.447,40 динара по хек-
тару. Јавно надметање је прошло без 
проблема и неправилности, а преоста-
ло земљиште које није излицитирано 
вероватно ће остати неиздато. Постоји 

теоретска могућност да Министарство 
пољопривреде одобри други круг 
други пут, али због економских кален-
дара то је тешко изводљиво. Углавном, 
сада следи и административни посту-
пак, а у марту нам следи уславање Го-
дишњег програма за пољопривредно 
земљиште. Углавном су излуицитира-
не парцеле које су атрактивне и по-

вршински одговарајуће закупцима, а 
остатак су оне ситније и разуђене пар-
целе, за које није било интереса, рекао 
је Ненад Аврамовић, члан Комисије 
за спровођење поступка јавног над-
метања за итдавање у закуп пољопри-
вредног земљишта у државној својини 
на територији Општине Ириг.

 С.Белотић

Прошлог петка је у Градској кући у 
Сремској Митровици одржана По-

четна конференција пројекта „Корпа 
сремских традиционалних производа“, 
који реализује Рурални центар „Сова“ 
уз подршку Агенције за рурални раз-
вој Града Сремске Миторвице, док је 
финансијску подршку пружио UNDIP.

Директор агенције за рурални 
развој Града Сремске Миторвице, 
Петар Самарџић, рекао је да ће 
овај пројекат придонети оснажи-
вању и унапређењу руралне еконо-
мије на територији града.

- Пројекат ће мобилисати произ-
вођаче пољопривредно прехрамбе-

них производа, занатских производа 
и субјеката који се баве сеоским тури-
змом. Поред радионица и едукације, 
које су предвиђене пројектом, плани-
ра се и формирање корпе локалних 
производа које ће моћи да се поручи, 
набави као декоративни, дипломат-
ски поклон. Такође, све градске ин-
ституције ће моћи набаве ову корпу и 
поклоне својим гостима који долазе из 
других градова и држава. Набавка ће 
бити могућа и код локалних сеоских 
домаћинстава, где ће бити постављени 
инфо пултови, који ће пружити инфор-
мације како може да се поручи цела 
корпа или само поједини производи. 

Предвиђено је и постављање ту-
ристичке сигнализације, која је доста 
захтевна и скупа, али овим путем, омо-
гући ће произвођачима и туристичким 
домаћинствима да се лакше до њих 
дође. У оквиру овог пројекта пред-
виђа се и израда водича за нерегрис-
троване субјекте, тако да ће бити об-
разложено овим субјектима како да 
региструју своју делатност и где да се 
обрате, истакао је Самарџић.

Марко Цивјановић, председник 
Руралног центра „Сова“ рекао је да је 
вредност пројекта 21.150 долара, од чега 
Руска федерација преко UNDIP учествује 
са 19. 030 долара.  У. М. – М. М. 

Протеклих месец дана Актив жена 
ПУПС-а организовао је међу чла-

новима ове партије куповину и при-
купљање одеће, посебно зимске за све 
узрасте деце, и прошле среде предао 
је Црвеном крсту Сремске Митровице. 
Истог дана уручена су, на апел школске 
установе, неопходна средства за личну 

и хигијену учионица и просторија Шко-
ли за основно и средње образовање 
„Радивој Поповић“. Актив жена ПУПС-а 
планира и нове активности којима ће 
помоћи обележавање Дана жена који 
следи, управо школама и хуманитар-
ним организацијама. 

 С. Н. 

Нове хуманитарне акције

Пакети одеће за Црвени крст 

ИЗ ПЛАНОВА „ВОДА ВОЈВОДИНЕ“

Завршетак санације 
обале код Хртковаца

Обала Саве код Гомолаве

Издато 176,4 хектара 

Завршен и други круг

ИЗ РУРАЛНИХ СРЕДИНА

Корпа сремских 
традиционалних производа

Конференција
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Удружење Крајишника западно од 
Дрине обележило је 29. јануара 

крсну славу Удружења Часне вери-
ге Светог апостола Петра. Свечаност 
је одржана у Дому културе у Доњем 
Товарнику, у присуству председника 
општине Пећинци мр Жељка Трбовића 
и председника Савеза Срба из реги-
она и председника Одбора Скупштине 
Србије за дијаспору и Србе у региону 
Миодрага Линте, а госте је поздравио 
председник пећиначког одбора Удру-
жења Крајишника Рајко Јевић, који се 
том приликом захвалио гостима што су 
се одазвали у великом броју, а пећинач-
кој локалној самоуправи и Месној 
заједници Доњи Товарник на подршци 
у организацији.

Председник Трбовић је подсетио да 
су за Крајишницима који су протерани из 
Хрватске и Босне и Херцеговине, као и за 
Србима расељеним са Косова и Метохије 
остала бројна и даље нерешена имовин-
ска питања.

- Општина Пећинци подржава мани-
фестације које чувају традицију и култу-
ру Крајишника, али се труди и да Крајиш-
ници буду добро интегрисани у локалну 
заједницу, било да је у питању решавање 
стамбеног питања или проналажење за-
послења. рекао је Трбовић.

Миодраг Линта је нагласио да су пре-
кодрински Срби поносан народ који по-
штује своје обичаје и своју традицију, и 
који је пре био спреман на прогон него да 
се одрекне свога порекла и својих корена.

Председница Уније жена Општинског 
одбора Српске напредне странке 

Пећинци Дубравка Ковачевић Суботич-
ки је на конференцији за медије одржа-
ној у просторијама странке у Пећинцима, 
оштро осудила све учесталије нападе на 
жене од стране челника Савеза за Ср-
бију.

Она је том приликом рекла да свако-
дневне увреде на рачун жена које сти-
жу од Трифуновића, Ђиласа, Јеремића 
и Обрадовића, нису упућене само Маји, 

Ани, Ивани, већ свим женама у Србији и 
нагласила да би ови назови лидери тре-
бало да знају да жене чине 51 одсто ста-
новништва Србије, а да су и осталих 49 
одсто родиле жене.

- Ако је насиље над женама политички 
програм ових особа, кажем особа јер ми 
је тешко да их назовем лидерима, онда 
треба да знају да таквим програмом не 
могу придобити ни жене ни мушкарце, 
јер Србија не жели да се враћа у праисто-
рију, рекла је Ковачевић Суботички.

У сали Културног центра пећиначка 
публика је прошле недеље била у 

прилици да погледа представу „Ордина-
ција“ у извођењу младих глумаца Ама-
терског позоришта „Трупа“. Представу је 
режирао Бојан Наић према адаптираном 
тексту Слободана Симића, а глумачка по-
става која је окупила младе пећиначке 
глумце успела је на један комичан начин 
да прикаже публици сталну потребу чо-
века да завири у туђу интиму.

Млади редитељ представе Бојан Наић 
одушевљен је реакцијама публике, а по-
себну захвалност упутио је Културном 
центру Пећинци на подршци.

Представа „Ординација“ окупила је 
младе пећиначке глумце Александра 
Бабића, Миодрага Малетића, Драгану 
Кнежевић, Јелену Недељковић, Марију 
Радуловић, Сању Чубрило, Марка Ми-
ловановића, Бранка Мијатовића, Бојана 
Спасића и Александру Опачић.

Прошле недеље Културном центру 
у Пећинцима одржана је тради-

ционална Светосавска свечаност у 
част утемељивача српске писмености, 
симболичног назива “Ускликнимо с 
љубављу”, којој је присуствовала и на-
челница Општинске управе општине 
Пећинци Драгана Крстић, као и бројни 
представници институција, културног 
и јавног живота пећиначке општине и 
свештенства.

Како нам је рекао директор 
пећиначког Културног центра Јован 
Деврња, Светосавска свечаност је 
прилика да се на једном месту окупе 
млади таленти из наше општине, као и 
да се на достојанствен начин обележи 
дан посвећен Светом Сави.

- Свети Сава је, између осталог, имао 
и велики утицај на културно-уметнич-
ки развој Србије, посебно на развој 
српске средњевековне књижевности. 
Зато је нама циљ да вечерас у нашем 
храму културе окупимо највеће тален-
те из све три основне школе из наше 
општине, да прикажемо оно најбоље и 
покажемо да кроз овакве свечаности 
живе речи и дела Светог Саве, рекао је 
директор Деврња.

Химном Светом Сави у извођењу 
Српског певачког друштва из Руме под 

руководством Зорке Ухрик започела је 
свечаност, а присутне госте и домаћи-
не поздравио је и пећиначки парох 
Бојан Мијановић, који је подсетио да 
овај дан никако не би требало да буде 
једини дан када се сећамо и радимо 
како је Свети Сава учио и проповедао, 
већ да то треба да чинимо сваког дана, 
све више се развијајући на понос бу-
дућим генерацијама.

На почетку програма, директор 
Деврња уручио је захвалнице покро-
витељу Светосавске свечаности Опш-
тини Пећинци, учесницима – Српском 

певачком друштву из Руме и предс-
тавницима све три основне школе са 
територије пећиначке општине, као и 
месном пароху Бојану Мијановићу.

Школска слава обележена је при-
годним културно-уметничким програ-
мом и сечењем славског колача у ос-
новним школама у Купинову и Пећин-
цима, као и Средњој техничкој школи, 
а свечаностима су присуствовали и 
представници локалне самоуправе.

Председник општине Пећинци мр 
Жељко Трбовић присуствовао је све-
чаности у купинској Основној школи 
“Душан Вукасовић Диоген”, а током 
свог обраћања присутнима истакао 
је значај Светог Саве као великог срп-
ског просветитеља.

- Наравно, учитељи и наставници су 
они који знање преносе на децу, који 
их образују од најранијих дана у духу 
традиције Светог Саве, а ми као локал-
на самоуправа даћемо све од себе да 
нашој деци омогућимо што боље ус-
лове за стицање тог знања, истакао је 
први човек пећиначке општине.

Ђаци основне школе у Пећинцима, 
као и средњошколци обележили су, та-
кође, своју славу приредбом и сечењем 
славског колача, у присуству заменика 
председника општине Пећинци Зо-
рана Војкића, месног пароха, кумова 
славе, бивших и садашњих учитеља, 
наставника и директора.

Најстарије удружење жена на терито-
рији пећиначке општине, Удружење 

жена „Сремица“ из Пећинаца, у петак 
25. јануара прославило је 19 година 
постојања и рада. Скоро две деценије 
чланице овог удружења негују традицију 
нашег краја, а према речима председ-
нице УЖ “Сремице” Маре Миловановић, 
иако су биле много млађе када су се први 
пут окупиле, и данас раде истим темпом.

- Наш главни задатак је очување тра-
диције Срема и са тим циљем током 
протеклих година учествовале смо на 
бројним манифестацијама, умесиле на 
стотине колача, већ дванаест година 
организујемо манифестацију “Колачи на-

ших бака”, а трудимо се да учествујемо и у 
хуманитарним акцијама и помогнемо ко-
лико можемо. Пре осам година први пут 
смо отишле ван граница наше земље 
у Словенију и то у Велење где смо из-
лагале своје радове на међународној 
манифестацији веза, а већ две године 
посећујемо манифестације у Лапљем 
селу на Косову и Метохији, и у Дворо-
вима у Републици Српској. Трудимо се 
где год да одемо да на најбољи начим 
представимо свој рад и нашу општину, 
те нам је посебно драго да су са нама 
вечерас и чланице осталих удружења 
жена са територије наше општине, рекла 
је Миловановић.

У КУЛТУРНОМ ЦЕНТРУ

„Ординација“ младих пећиначких глумаца

“Ординација” у Културном центру

ОБЕЛЕЖЕН САВИНДАН

У част просветитеља
- Наравно, учитељи и наставници су они који знање преносе на децу, који их образују 

од најранијих дана у духу традиције Светог Саве, а ми као локална самоуправа 

даћемо све од себе да нашој деци омогућимо што боље услове за стицање тог знања, 

истакао је први човек пећиначке општине

Са Академије

У част Светог Саве

СТРАНАЧКА ХРОНИКА

Осуда насиља

У УДРУЖЕЊУ КРАЈИШНИКА 
ЗАПАДНО ОД ДРИНЕ

Прослављене Часне вериге

Крајишници прославили славу

У УЖ “СРЕМИЦА”

Традиција дуга 19 година

Tрадиција дуга 19 година



Радионица „Маштарица“ није нека посеб-
на радионица већ је то један од станова 

у митровачком насељу Деканске баште где 
већ 15-ак и више година ствара Биљана Ми-

ловановић Бакула. Она своје радно време 
поштено одради у једној од митровачких ор-
ганизација, а  слободно  које јој током дана 
остане, проводи у својој Маштарици тј. стану, 
где од старих ствари прави нешто ново руч-
ном израдом. Тaкo  настају ситницe које мно-
го значе њој, a и другима. 

То чиме се бави Биљана није класични 
ручни рад – плетење, ткање и слично, већ 
израда разних уметничких предмета – нео-
бичних пре свега и њој занимљивих. Зато је 
њен стан за њу радионица и маштарица, а не-
обичност ентеријера стана примете сви који 
јој дођу па неки кажу да је „створила бајку у 
свом стану“.

За овај рад, прича нам, мотивисао је  
својевремено  програм „мој хоби“  који прати 
креативце, обeзбеђује  људима који воле да 
стварају алате, прибор, боје и сличне ства-
ри. Када је такву продавницу у Митровици  

отворила једна жена хобији су 
постали популарни, а многи су 
почели да своју машту претачу у 
пракси и спроводе у дело.  

- Ту сам и ја нашла себе. 
Нашла са акрилне боје, оне су 
ми прво отвориле могућност 
стварања. Радила сам трансфер 
технике, декупаж, ручно осли-
кавање, колор принт технике... 
Много тога у стану  је купљено у 
разним старинарницама, ја сам 
те предмете рестаурирала са 
циљем да им пратим употребну 
вредност – каже Биљана.

У тој својој намери је успела. 
Са сваким предметом приликом 
обнове  уради другачије. Оно 
што је за њу значајно остави 
себи, осталом враћа употребну 
вредност, ону која утиче да се 
измами осмех на лица људи кад 
тај предмет посматрају. 

Тако је једном приликом наш-
ла у митровачкој старинарници  
стару апотекарску тезгу и уре-
дила је, сада је тезга нешто што 
мами погледе свима. 

- Навраћам редовно у старна-
рнице где се проналазе дивни 
комади ствaри за кућу, који се 
уз сређивање могу уклопити у 

сваки амбијент. Е ја те детаље волим да сређујем 
по мом укусу - истиче Биљана.  

Осим што ствара за себе и тиме украшава стан 
ова жена воли да моделује,  ствара, црта, спаја, 
враћа старом предмету употребну вредност. Oна 
израђује слике, украсе, рамове, бижутерију им-
ного тога другог .

Сви њен производи су за пре свега за њу, али 
je помало почелa да их пласира. Продавала их 
је на Магичном тргу и на неким другим сличним 
скуповима.  Биљана Миловановић Бакула каже 
да прави мале предмете  али им је вредност што 
усрећују и њу и друге. И док тако буде она ће ст-
варати у својој Радионици „Маштарици“.

 С.Ђаковић

 Фото: приватни албум
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СМЕШНА 
СТРАНА СРЕМА

 Пи ше: Ми ћа М. Ту ма рић

Бећар ски би се ри 
срем ских там бу раша

Избор: 
Златко Зрилић

Пи ше ко стиг не, уре ђу је ко мо ра

ПРЕВАРАНТ

Мој се дика фали да је газда,
а у истом оделу је вазда.

ЗАБОРАВ

Дико моја да си био прави,
твоје би` се сећала љубави.

ВАРКА

Мила мајко превари ме Сремац,
турио ми руку под кецељац.

Вре ме плов про ма је

касније узели.

каријеру.

крв.

сетили.

политичка каријера.

празне шаке.

Маштарица у Деканским баштама 
Биљана Миловановић Бакула каже да прави мале предмете,  

али им је вредност што усрећују и њу и друге

Биљана Миловановић Бакула

Од рамa  украс

Од старог ново

Необични сат

Преуређена полица

ПРОДАВНИЦА
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Интернет платформа “Слике Србије” 
организовала је конкурс на коме 

је учествовало 1.500 фотографија  сни-
мљених широм Србије. Стручни жири 
у саставу Часлав Петровић, профе-
сионални фотограф, сниматељ и педа-
гог, Иван Грлић председник Секције 
фотографија УЛУПУДС-а и Дарко Ни-

колић ,професионални фотограф и 
редитељ, одабрали су најбоље које су 
биле изложене до 18. јануара у Дорћол 
Плацу у Београду . У избору 100 најлеп-
ших била је и фотографија Митровчан-
ке Јелене Тупенарац „Златно житно 
поље са Шуљамачке главице“. Детаљ 
са Фрушке горе снимљен Јелениним 
објективном у другом кругу одабира  
је  ушао међу 12 величанствених фо-
тографија и саставни део календара 
који прати овај конкурс, а на коме сва-
ки месец илуструје један од најлепших 
снимака.

- Моја фотографија је настала слу-
чајно. Приликом једне посете Фруш-
кој гори на Шуљамачкој главици где 
мој брат има воћњак. Снимила сам је у 
правом тренутку, када сам осетила да 
је то – то, каже Јелена.

Уметност је Јелену одувек привла-
чила. Апсолвирала је историју умет-
ности, бавила се сликарством, али јој 
је фотографија послала више од хобија 
још у средњошклским данима када јој 
је отац купио апарат „смена 8“. Јелена 
сматра да за добру фотографију треба 
имати око и да га она има.

Иако се фотографијом бави дуги низ 
година, прво онако за себе, похађала 
је Јелена и школу за фотографе  у ства-
ри Фабрику фотографа у Београду. Ту 
је научила и  још учи све ситнице које 
живот значе добром фотографу , са 
школом је излагала, а последња  таква 
презентација била је октобра прошле 
године.

- Фотографије које се излажу на 
таквим скуповима показују како на-
предујемо. Оне су ми подстрек и да 
учествујем на конкурсу поменутог 
интернет портала „Слике Србије“. Од 
три конкурса која су организовали 
учествовала сам на два: на првом сам 
се доста високо пласирала са фотогра-
фијом „Скупштина“ али су ту пласман 
одређивали гласови публике. Мислим 
да је моје друго чешће на истом кон-

курсу 2018. године и оцене еминент-
ног жирија много важније и успешније, 
јер је фотографија  „Златно житно поље 

са Шуљамачке главице“ чији сам 
аутор међу  12 најлепших   – вели 
Јелена.

Допринос таквом пласману , 
сматра Јелена дао је и избор мо-
тива. Јер циљ конкурса је да се 
упознају сви крајеви Србије по-
себно они непознати па је она зато 
одабрала жито на Шуљамачкој гла-
вици. И није погрешила.

Ова млада Митровчанка ће се 
фотографијом и даље бавити па 
се зато и опремила како ваља. 
Набавила је квалитетан фото апа-
рат како би могла да овековечи 
детаље које снима на прави на-
чин. А, најлепше фотографије са 
конкурса „Слике Србије“ красе 
странице сваког броја магазина 
“Елевате” авио компаније “Аир 
Сербиа” , на тај начин обилазе 
свет и приказују наше природне 
лепоте.

 С.Ђаковић

 Фото: приватна архива 

 Ј. Тупенарац

Међу 12 величанствених
На фото конкурсу „Слике Србије“ фотографију Јелене Тупенарац названу  

„Златно житно поље са Шуљамачке главице“ стручни жири уврстио међу 

12 најлепших 

Златно житно поље са Шуљамачке главице

Одмор

Виногради

Јелена Тупенарац ( Фото: Александар Јочић)

 Скупштина 



КУ ЋЕ - ПЛА ЦЕ ВИ 

- На продају две куће са локалом 
(79 КВ+50 КВ+17 КВ) на истом плацу 
3,6 ара, преко пута аутобуске станице. 
Легализовано и укњижено. Контакт 
телефон 062/76-50-14; +49 151 56 23 
44 15 (Viber+WhatsApp)

- Про да јем 75 ари зе мље у Но ћа ју. Тел: 
063/248-011

- Про да јем ку ћу у Чал ми 100м2 са пра-
те ћим објек ти ма це на 14.000 евра . 
Тел: 2685-194 и 065/8685-194

- Про да јем ку ћу 120м2 са по моћ ним 
објек ти ма у Срем ској Ми тро ви ци у-
ли ца Пр вог но вем бра  број 25. Тел: 
022/614-624 и 063/194-31-09

- Ку пу јем ку ћу  или стан у Срем ској 
Ми тро ви ци  до 30.000 евра, зва ти по-
сле 16 ча со ва. Тел: 064/187-48-56

- Про да јем се о ско до ма ћин ство у цен-
тру Ша ши на ца. Тел: 063/65-66-18

- Про да јем спрат ну ку ћу  у ули ци 
Иг ња та Јун га, це на 36000 евра. Тел: 
063/32-12-55

- Про да јем ку ћу у Ма то ше вој ули ци 
це на 22000 евра. Тел: 063/32-12-55

- Из да јем не на ме ште ну ку ћу на ду жи 
вре мен ски пе ри од у Ма лој бо сни . Тел: 
062/549-506

СТА НО ВИ 

- Про да јем стан 62м2 на се ље Ни ко-
ла Те сла, Срем ска Ми тро ви ца. Тел: 
063/11-57-005

СТА НО ВИ 

- Ку пу јем јед но со бан стан у Срем ској 
Ми тро ви ци пред ност Ста ри мост до 
дру гог спра та са ЦГ. Тел: 064/294-95-91

- Из да јем гар со ње ру ком плет но 
опре мље ну у цен тру Срем ске Ми тро-
ви це са за тво ре ним пар кин гом. Тел 
060/490-42-57

- Из да јем гар со ње ру у цен тру Срем ске 
Ми тро ви це по си сте му „стан на дан“. 
Тел: 060/490-42-57

- Про да јем ви ше но вих укњи же них 
ста но ва. Тел: 063/32-12-55

- Про да јем стан 40м2 Ше ћер со как, 
ком плет на ме штен, од мах усе љив, 
25000 евра, до го вор. Тел: 061/714-10-
15 и 064/000-49-91

-Из да јем дво со бан стан 70м2 на ме-
штен пр ви спрат на се ље Орао. це на 
150 евра. Тел: 064/394-21-37

- Про да јем дво со бан стан 58м2, пр ви 
спрат, Ста ри мост , Срем ска Ми тро ви-
ца. Тел: 612-452 и 064/027-12-58

- Из да јем на ме ште ну гар со ње ру са ЦГ, 
ин тер не том кар кинг ме стом ули ца Во-
ји сла ва Или ћа 7, Пеј тон. Тел: 628-015 и 
062/411-835

ЛО КА ЛИ 

- Из да јем ло кал у Срем ској Ми тро ви ци 
16м2, Пи вар ска 17. Тел: 066/511-43-48

-Про да јем ло кал 175м2 ул чаз на зе ле-
ну пи ја цу. Тел: 064/187-56-60

ВО ЗИ ЛА

- Ку пу јем ауто мо бил до 2.000 евра ста-
ње не бит но. Тел: 069/13-32-132

- Про да јем Ал фа Ро мео 156 ка ра ван 
ди зелЈТД у до бром ста њу, ре ги стро-
ван, гра тис 4 лет ње гу ме. Тел: 064/44-
20-412

РА ЗНО

-  Но ва ло ка ци ја нај јеф ти ни јег и нај бо-
љег во ћа у гра ду, са да је на пи ја ци у 
на се љу Ма ти је Ху ђи. Нај бо ље крушке, 
бре скве, нек та ри не, кај си је, шљи ве и 
ја бу ке, све вр сте воћ них ра ки ја и мед.  
Дра ган -  Ал ма Мон са. Бо ље код ме не 
по во ће, не го у апо те ку! Тел: 065/36- 
84- 652 и 060/16- 76- 024.

- Из др жа ва ла бих ста ри је осо бе и бри-
ну ла о њи ма уз нов ча ну на док на ду. По 
до го во ру. Тел: 065/517-76-11

- Же на 58 го ди на пру жа ла би не гу 
по крет ним и не по крет ним осо ба ма 
Срем ска Ми тро ви ца и око ли на. 
Тел: 064/242-93-60

- Ве о ма по вољ но ча со ви срп ског је зи-
ка за све уз ра сте, при пре ма за при јем-
не ис пи те. Тел: 065/560-23-49

- Тра жим де ви зну пен зи о нер ку до 65 
го ди на ра ди дру же ња и бра ка. Тел: 
060/330-22-25

- Пен зи о нер ка же ли да упо зна срод ну 
ду шу до 70 го ди на ра ди дру же ња и 
бра ка. Тел: 061/186-57-58
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ПРЕКО ПУТА ХИГИЈЕНСКОГ ЗАВОДА

БРЗО, ПОУЗДАНО, КВАЛИТЕТНО
Сремска Митровица, Стари Шор бр. 60

Тел: 022/639-057 и 614-595

1.100

Стоматолошка 
ординација

Стари шор 48
Сремска Митровица

022 611-199

Др Филиповић

  

Прегледи:
• Кардиолошки
• 24-сатни холтер ЕКГ
   и  24-сатни холтер крвног   
   притиска
• Ендокринолошки
• Гастроентеролошки
Комплетна ултразвучна 
диjагностика

Тел: 063 70-86-028, 022 617-276
Краља А. Карађорђевића 46

Сремска Митровица

ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА

РЕЦЕПТ ЗА ЗДРАВЉЕ

Апотека I Kраља Петра I 46, 022/639-257

Апотека II Трг Ћире Милекића 18, 022/617-215

Апотека III Шећер сокак 59, 022/624-475

Апотека IV Краља Петра I 3, 022/618-589

• Израда свих магистралних 
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Вртић у Палтичеву ради већ два 
и по месеца и према реакцијама 

мештана, васпитача и родитеља, ова 
инвестиција је  већ дала своје резул-
тате. Листе чекања су смањене, роди-
тељи могу мирно да раде свој посао, 
шест васпитачица је добило посао у 
струци.

Јелени Вендер из Кленка посао 
васпитачице у вртићу у Платичеву 
прво је запослење у струци. Она је 
једна од шест васпитачица које су 
заопослене у Платичеву, поред две 
спремачице, једне сервирке и једне 
куварице. 

- Презадовољна сам, у мају 
прошле године сам завршила при-
правнички стаж, а отварањем вртића 
у Платичеву, релативно брзо сам до-
шла до посла. Услови су сјајни, радим 
у новом објекту, Кленак је близу и 
брзо дођем до посла, каже Јелена.

Од скоро су са васпитачима и 
приправници, има их двоје, и као и 
васпитачи и они су са овог подручја 
румске општине.

-Ја сам приправник и остало ми је 
још два месеца приправничког ста-
жа. Иначе сам из Платичева и сада ми 
је много лакше, него када сам путова-
ла у Руму, а нисам имала путне трош-
кове, додаје приправница Светлана 

Вуковић.
Родитељима је, како кажу, свану-

ло. Сада свако може на свој посао 
или на њиву, без бриге око тога где 
ће и коме оставити дете на чување. 

- Ја радим у Шимановцима и није проблем да 
бака чува моје дете, али сам приметила да моје 
дете почиње да прича као бака и да нема садр-
жаја који су примерени деци. Поред тога што 
сада лако идем на посао, дете је у својој групи са 
својим вршњацима и има садржаје примерене 
деци, што је јако важно, каже мајка Анамарија 

Јанковић из Платичева.

-Ја сам васпитачица овде у вртићу, али 
исто као и сви запослени родитељи, морам 
да организујем своје дете док сам ја на послу. 
Зато мислим да је ово велика подршка свим 
мајкама и запосленим родитељима, без обзи-
ра на то да ли раде у фирми или су пољопри-
вредници на својим имањима, додаје Анита 

Кандић. 

У овом објекту вртић увелико похађају мали-
шани не само из Платичева, него и из околних 
села, Никинаца, Хртковаца, Грабоваца, Витојева-
ца и Кленка. 

- Ово је реализација плана отварања предш-
колских објеката у селима, који је планиран са ос-
нивачем, тако да смо прошле године заокружили 

отварањем објекта у Путинцима са 
две обданишне мешовите групе и 
ове три групе у Платичеву. Није само 
у питању смештај деце у вртић док су 
родитељи на послу, него и социјали-
зација малишана од најранијег узра-
ста коју добијају у предшколској ус-
танови, а услове за то треба да имају 
подједнако и деца из града и са села, 
каже Радослав Машић, директор 
УПВО „Полетарац“ Рума.

А развој села, отварање радних 
места, последично мора да се мери 
и постојањем и осталих услова за 
квалитетан живот и у сеоској сре-
дини. Познато је да у Платичеву го-
динама послује словеначка фирма 
„Каблекс“ која запошљава преко 
200 жена из овог краја, а већина 
њих има децу која сада похађају 
вртић.

-Маме раде, деца сигурна у вр-
тићу и то је оно чему смо тежили. Ре-
акције мештана су заиста добре, а о 
вртићу у Платичеву, па још бесплат-
ном, што финансира Општина Рума, 
чуло се и ван граница наше Општи-
не. Заиста можемо а се похвалимо да 
смо ретко село у ком жене имају где 
да раде, да зарађују плату и још да у 
свом селу имају нов модеран вртић 
где не брину о својој деци док су оне 
на послу, рекао је Јован Салатић, 
председник Савета Месне заједнице 
Платичево.

Подсетимо, вртић у Платичеву 
отворен је крајем новембра прошле године, ин-
вестиција коју је финансирала Општина Рума  из-
носила је око 5 милина динара. Следећи кораци 
су и изградња друге фазе вртића Коцкица у Руми, 
која ће трајно решити листе чекања за упис у 
вртић, који је од прошле године бесплатан за 
сву децу, што Општину Рума чини јединственом у 
целој земљи. С.Белотић
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POSEJDON
„Bog Panonskog mora“ 

Ribarska obala bb, Sremska Mitrovica

Tel: 064/842-08-66

Menadžer: 064/842-08-76

Email: posejdonsm@gmail.com

Proslavite značajan datum u novo 
opremljenom restoranu „Posejdon“ koji 
nudi mogućnost prenoćišta, ukusne hrane 
i prijatnog ambijenta. 
Dođite da se opustite i uživate!!! 

Свануло  родитељима, васпитачима и селу

Светлана Вуковић и Јелена Вендер

Анамарија Јанковић
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022 615-615

Dežurna služba

066 615-1-615

SMS na broj 063 615-200
Mail: infosm@ptt.rs

www.sremskamitrovica.org.rs

МА ЛИ ОГЛА СИ 615 - 200

Prodajete ili kupujete 
nepokretnost?

Angažujte posrednika 
u prometu nepokretnosti 
(Agenciju za nekretnine)
koji poseduje licencu broj 849

Rade Frajtović
agent za nekretnine

063/321-255

nekretninemitrovica.com

tel/fax 022/626-025
Vojvođanskih brigada bb

Sremska Mitrovica

EKO sm TEAM

• Čišćenje tepiha, itisona, mebla
• Kompletnog poslovnog i stambenog 
prostora

Sremska Mitrovica
ul. Laćaračka 21

Tel: 022/632-631
mob: 064/486-03-99

MАЛИ ОГЛАСИ 615-200

Tel: 022/621-495
Ribarska obala 4
Sremska Mitrovica

  ŠOK CENA 
Led sijalica 10w  
     159,00

SMS MALI OGLASI
Pošaljite Vaš 
mali oglas 
sms-om na broj

1202

SN (razmak) TEKST 
OGLASA

Cena: VIP - 243,48 dinara, Telenor 243,60 dinara, MTS 243,60 dinara

Poruku kucate u formatu SN (razmak) tekst malog oglasa na broj 1202

WWW.SREMSKENOVINE.RS
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Šabac - Masarikova 135L6 Tel: 015/346-652

Šid - Kneza Miloša 22 Tel: 022/712-748

Sremska Mitrovica - Žitni trg 18 Tel: 022/621-467

Sremska MItrovica - Žitni trg 10  Tel: 022/613-000

Donošenjem ovog kupona 

stičete pravo na 

na ceo asortiman: 

led sijalice, led plafonjere, 

lustere i lampe

Akcija traje do 13. februara 2019.

10% POPUSTA

LED 
RASVETA

www.megga.rs

Африч ка ку га сви ња (АКС) је ве о ма 
за ра зна ви ру сна бо лест до ма ћих 

и ди вљих сви ња ко ја се на ла зи на ли-
сти На ро чи то опа сних за ра зних бо ле-
сти у на шим и европ ским про пи си ма. 

Ова бо лест ни је зо о но за од но сно 
од ње не обо ље ва ју љу ди.

Узроч ник АКС је ви рус. Че сто се де-
ша ва да је пр ви знак бо ле сти гу би так 
апе ти та, ме ђу и тим нај че шће вла сни-
ци на ђу уги ну ле сви ње. Код бо ле-
сних сви ња при ме ћу је се: по ви ше на 
тем пе ра ту ра, цр ве ни ло ко же (нај че-
шће по њу шци, уши ма, ре пу, но га ма, 
сто ма ку и боч но по сла би на ма), по-
ти ште ност, не си гур ност при хо ду, оте-
жа но ди са ње, ка шља ње, по вра ћа ње и 
кр ва в про лив.

Бо лест се ши ри кон так том за ра-
же них са здра вим сви ња ма, кон та ми-
ни ра ном хра ном и во дом, оде ћом и 
обу ћом, ин фи ци ра ним пред ме ти ма и 
опре мом, пре во зним сред стви ма, стај-

ња ком, ле ше ви ма уги ну лих и за кла них 
жи во ти ња, гло да ри ма, ин сек ти ма.

Пр вог фе бру а ра Ми ни стар ство по-
љо при вре де, шу мар ства и во до при-
вре де до не ло је на ред бу  о пред у зи-
ма њу ме ра ра ди спре ча ва ње уно ше ња, 
по ја ве, от кри ва ња, ши ре ња, су зби ја ња и 
ис ко ре њи ва ња за ра зне бо ле сти африч-
ке ку ге сви ња у Ре пу бли ку Ср би ју.

Уво зна до зво ла, од но сно до зво ла за 
про воз по ши ља ка мо же да се из да ако 
не по сто ји ри зик по здра вље жи во ти-
ња, што се утвр ђу је ана ли зом ри зи ка у 
скла ду са За ко ном о ве те ри нар ству и 

Ди рек ти вом Упра ве за ве те ри ну ко јом 
је ја сно пре ци зи ра но по сту па ње по 
сва ком зах те ву.

Раз ло зи за до но ше ње
на ред бе

Због по гор ша ња епи зо о ти о ло шке 
си ту а ци је по пи та њу АКС у ре ги о ну 
(Ма ђар ска, Ру му ни ја, Бу гар ска), и не-
по сред не опа сно сти од по ја ве ове бо-
ле сти у на шој зе мљи, нео ход но је на-
ла га ње кон крет них ме ра ко је тре ба да 
спро во де све ре ле вант не ин сти ту ци је 

и ор га ни за ци је по ред МПШВ, та ко и 
вла сни ци и др жа о ци жи во ти ња, лов ци 
и ко ри сни ци ло ви шта, у ци љу спре ча-
ва ња по ја ве и су зби ја ња АКС у Ре пу-
бли ци Ср би ји.

До но ше њем ове на ред бе упот пу-
ње не су и пре ци зи ра не све ме ре, ак-
тив но сти, као и ин ге рен ци је ли ца ко ја 
су укљу че на у упра вља ње ри зи ком, а 
са ци љем пре вен ци је и бор бе про тив 
ове за ра зне бо ле сти. 

Де фи ни са на су под руч ја ви со ког и 
уме ре ног ри зи ка са кон трол ним, пре-
вен тив ним и ре стрик тив ним ме ра ма, 
та ко ђе, до не те су оп ште и по себ не би-
о си гур но сне ме ре ко је се мо ра ју спро-
во ди ти на га здин стви ма са сви ња ма и 
у ло ви шти ма.

Из раз ло га не по сред не угро же но-
сти од по ја ве ове бо ле сти у Ре пу бли ци 
Ср би ји при сту пи ће се стро гој кон тро-
ли про ме та и уво за жи вих сви ња, про-
из во да и спо ред них про из во да по ре-
клом од сви ња.

Овом на ред бом 
про пи са но је сле де ће: 

Ра ди спре ча ва ња уно ше ња АКС у 
Ре пу бли ку Ср би ју за бра њу је се сло-
бо дан увоз и про воз по ши ља ка по ре-
клом из зе ма ља или под руч ја за хва ће-
ним Африч ком ку гом сви ња, тј за сва ки 
кон кре тан слу чај се из да је уво зна до-
зво ла.

- Од ре ђе на су два под руч ја и то 
под руч је уме ре ног ри зи ка и под руч-
је ви со ког ри зи ка и на осно ву то га су 
до не те ме ре ко је се спро во де на тим 
те ри то ри ја ма

- Де фи ни са не су ме ре ко је се спро-
во де на кон по твр де при мар ног (пр вог) 
слу ча ја АКС, ак тив но сти на за ра же ним 
под руч ји ма и пе ри о ди тра ја ња ме ра 
за бра не и огра ни че ња.

- У слу ча ју по ја ве АКС мо ра ју се 
обез бе ди ти и при ме ни ти пра ви ла бр-
зог упо зо ра ва ња и хит ног ре а го ва ња.

 СН

Уго во ром о са рад њи из ме ђу Оп-
шти не Шид и не мач ке не вла ди не 

ор га ни за ци је “Хелп”, пот пи са ним по-
чет ком апри ла, за по че та је са рад ња 
на про јек ту „Сма ње ње си ро ма штва 
кроз мо гућ но сти за по шља ва ња у 
ци љу при сту па ња Ср би је Европ ској 
уни ји“ ко ји фи нан си ра ју Швед ска 
аген ци ја за ме ђу на род ни раз вој и са-
рад њу “Си да” и Оп шти на Шид. Циљ 
овог про јек та је до при нос укљу чи-
ва њу Ро ма, Ром ки ња и оста лих угро-
же них гру па ста нов ни штва у со ци јал-
ни и еко ном ски ци клус зе мље као и 
сма ње ње си ро ма штва ме ђу циљ ним 
гру па ма. 

На те ри то ри ји оп шти не Шид по др-
жа но је 15 би знис пла но ва за ко ја ће 
се до де ли ти бес по врат на сред ста ва за 
на бав ку опре ме за по че так или раз вој 
по слов не ак тив но сти, у про сеч ним из-
но си ма од 1.500 и 2.400 евра. Уче шће 
же на у про јек ту је 53 по сто, док је уче-
шће Ро ма 60 по сто од укуп ног бро ја 
по др жа них би зни са. 

За ме ник пре сед ни ка оп шти не Шид 
Зо ран Се ме но вић и пред став ни ци не-
мач ке не вла ди не ор га ни за ци је “Хелп” 
об и шли су по ро дич но до ма ћин ство 
Ив шић у Ку ку јев ци ма. Ален Ив шић је 
до на ци јом у из но су од 2.400 евра на ба-
вио бан сек - те сте ру за об ра ду др ве та 
и за по чео соп стве ни би знис отва ра-
њем пред у зет нич ке рад ње за се че ње 
и об ра ду др ве та. 

- Оп шти на Шид се за хва љу је до на-
то ри ма на сред стви ма ко ја је до ни ра-
ла свим на шим ко ри сни ци ма ко ји су 
кон ку ри са ли по овом про гра му. Де-
се так љу ди је на овај на чин ус пе ло да 
обез бе ди сред ство за рад, а са мим тим 
и сред ства за сво ју ег зи стен ци ју. Оп-
шти на Шид је уче ство ва ла са јед ним 
ма њим де лом сред ста ва по овом кон-
кур су и увек ће мо има ти обез бе ђе на 
сред ства за на ме ну ко ја је та кве при-
ро де. Ло кал на са мо у пра ва се тру ди 
на сва ки на чин да сма њи број не за по-
сле них гра ђа на оп шти не Шид, по ред 
то га што ин те зив но ра ди на уре ђе њу 

ин ду стриј ске зо не, у ци љу при вла-
че ња ин ве сти то ра и отва ра ња но вих 
рад них ме ста, уче ству је и у ова квим и 
слич ним про јек ти ма ко ји има ју за циљ 
сма ње ње бро ја не за по сле них – ре као 
је за ме ник пред сед ни ка Оп шти не Шид 

Зо ран Се ме но вић.
Ален Ив шић је ис та као да му је дра-

го што је “Хелп” пре по знао ње го ву би-
знис иде ју и што му је омо гу ћио да на-
ба ви ову ма ши ну, јер ће му она знат но 
по бољ ша ти усло ве ра да.

Пре ма ре чи ма пред став ни ка не вла-
ди не ор га ни за ци је “Хелп” про це ду ра 
је за вр ше на и за де се так да на би ће 
ис по ру че на опре ма за свих 15 би знис 
иде ја.

 С. М. 

До на ци јом до соп стве ног би зни са

На ред ба о спре ча ва њу ши ре ња АКС

Огром на ште та
Ви рус, узроч ник бо ле сти је ја-

ко за ра зан, бо лест се бр зо ши ри и 
из би ја ње бо ле сти мо же иза зва ти  
огром ну еко ном ску ште ту.

Ра ди кал не ме ре
У слу ча ју по ја ве бо ле сти спро-

во де се ра ди кал не ме ре уни ште-
ња жи во ти ња на фар ми, од но сно 
за ра же ном под руч ју, у су прот ном 
ви рус уби ја жи вот ње.

Не ма вак ци не
За ово обо ље ње сви ња не по-

сто ји те ра пи ја ни ти по сто ји вак ци-
на би ло где у све ту.

На те ри то ри ји оп шти не Шид по др жа но је 15

 би знис пла но ва за са мо за пољ ша ва ње те шко 

за по шљи вих гру па ко ји ма ће се до де ли ти бес-

по врат на сред ста ва за на бав ку опре ме за по че-

так или раз вој по слов не ак тив но сти, у про сеч-

ним из но си ма од 1.500 и 2.400 евра

За ме ник пред сед ни ка оп шти не Шид Зо ран Се ме но вић и Ален Ив шић из Ку ку је ва ца



Причају две плавуше. Каже 
прва: - Доктор ми је рекао да 
неколико недеља живим само 
на јабукама. - А шта ако пад-
неш? - упита је друга

Отишао Мујо у зоо-врт и ста-
не код кавеза с паунима. Гледа 
он тако њих па рече: - Први пут 
видим кокошке које цветају.

Среда, 6. фебруар 2019.22

Недељни хороскоп
Ован
Потрудите се да се данас будете довољно тактични и да 
смањите своју склоност ка импулсивном реаговању. Могуће је 
да више немате иста осећања према партнеру и да све више 
размишљате о прекиду везе. Укоченост вас мучи. 

Бик
Није повољан дан за важне одлуке. Ако планирате потписи-
вање неког уговора, најбоље би било да то одложите. Допада 
вам се особа која није отворено показала да ли има било 
каква осећања према вама. Проблеми с холестеролом. 

Близанци
Могуће је да ћете током данашњег дана имати компликације 
на пословном пољу и да ћете бити разочарани. Повукли сте се 
у себе и не можете да покажете партнеру права осећања јер 
имате неке блокаде. Чувајте бубреге. 

Рак
Размишљате о томе да ставите тачку на посао који вам је у 
протеклом периоду донео више штете него користи. Сматрате 
да је партнер тврдоглав и није вам увек лако да изађете на 
крај са свим хировима. Потребно је да редовније једете. 

Лав
Немате довољно стрпљења и спремни сте на неке нагле одлу-
ке како би коначно дошли до пословних промена. Потребно 
вам је више разумевања од партнера, који вам није посвећен. 
Немојте се форсирати, одмарајте се данас. 

Девица
Дешавају се пословне промене које вас погађају. Могуће је да 
озбиљно размишљате о промени радног места. Може се рећи 
да сте веома збуњени партнеровим понашањем и да вам се то 
не допада. Пријала би вам физичка активност. 

Вага
Важно је да будете спремни да прихватите да на пословном 
плану морате да правите веће компромисе како бисте успели. 
Потребно је да се више потрудите у односу с вољеном осо-
бом. Добро се осећате данас. 

Шкорпија
Имате веома много велике амбиције које желите да испуните. 
Могуће је да ће вам за тако нешто требати доста времена. 
Вољена особа лако може подстаћи неки конфликт који ће вас 
у одређеном смислу оптеретити. Ојачајте имунитет. 

Стрелац
Могуће је да понекад изгледа као да нисте довољно фокуси-
рани на посао и да вам то надређени замерају. Повољан дан 
за нова љубавна познанства је пред вама. Можете да очекује-
те позитивну атмосферу. Проблеми с нервозом. 

Јарац
Уколико се бавите приватним послом имаћете прилику да 
током данашњег дана знатно увећате своју зараду. Сасвим 
отворено показујете своја осећања и желите да према воље-
ној особи будете искрени. Одлично се осећате! 

Водолија
Очекује вас веома повољан дан за поље посла. Можете да се 
надате позитивним преокретима. Веома сте емотивни и није 
вам лако да прихватите одређене промене које су наступиле у 
браку. Колена вам могу бити осетљива. 

Рибе
Очекује вас велики број обавеза које вас оптерећују. Пријао 
би вам одмор и неки краћи предах од посла данас. Имате 
одличан однос с вољеном особом и задовољни сте тиме како 
функционише ваша веза. Добро се осећате.

УКРШТЕНИЦАСКАНДИНАВКА

СУДОКУ

ВОДОРАВНО: 1. Међународна хуманитарна организација за бригу о старима, 7. Игра са стрели-
цом и метом, 13. Горки напитак, 14. Двадесетдруго и 19. слово азбуке, 15. Прах на цвету, 16. Обузет 
тугом, 17. Скраћеница за уртикарија, 19. Одраз од земље, 20. Име америчке спринтерке, Томпсон, 
21. Жена којој је умро муж, 23. Страно мушко име, 24. Вршити претњу, 25. Хемијски знак за или-
нијум, 26. Скраћеница за регистарска тона27. Носи са собом, 28. Врста грчке ракије, 29. Ад акта, 
30. Део опреме старих ратника, 31. Усиљено војно пешачење, 32. Врста украсне биљке за венце, 
35. притока Дунава у Аустрији, 36. Пољски и совјетски политичар и публициста, 37. Плав попут 
неба, 38. Група језички сродних индијанскиј племена у северној Америци.

УСПРАВНО: 1. Православна саборна црква, 2. Амајлија, талисман, 3. Справљен од ражи, 4. Држава 
на Блиском истоку, 5. Звук, глас, муз., 6. Ђаци на факултетима, 7. Ознака за пион, 8. Иницијали глу-
мице Просен, 9. Радници који косе, 10. Име певачице, Вујица, 11. Саставни сегмент неке целине, 
12. Који се тиче онкологије, 14. Најважнија храна организма, 18. Врста живахног плеса, 21. Име 
сликара Предића, 22. Спилбергов ванземаљац, 24. Скраћеница за пример, 25. отвор на хаљини, 
27. Земљорадник у Војводини, 28. Пресушено речно корито (мн.), 29. Академија ваздушне умет-
ности (скр.), 31. Опијумска биљка, 33. Осигуравајући завод (скр.), 34. хемијски знак за радијум, 36. 
Слово грчког алфабета.
 САСТАВИО: Томислав Земан

Кувар
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ТЕМА: БОГДАН КАРАКАШЕВИЋ 
(под 1 усправно; лекар епидемио- 
лог; на слици – заступљен у књизи 
„ЗНАМЕНИТЕ ЛИЧНОСТИ СРЕМА“ 
страна 37/38); КЛЕНАК-родно 
место, под 11 водоравно; 
ЕПИДЕМИОЛОГ- звање лекара под 
3 усправно – друга реч) 
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За кору:  200 мл уља,  5 јаја,  4 кесице чоколадног пудинга, 1 прашак 
за пециво,   1 ванилин шећер, 140 г шећера

За фил:  1 кг вишања или трешања из компота,  1 л воде од компота,  
2 кесице пудинга од ваниле,  5 кашика вишњеваче или ракије од 
трешње

За шлаг: 800 мл слатке павлаке, 2 кашичице екстрата од ваниле, 2 
равне кашике шећера у праху,  4 кесице учвршћивача за крем

Припрема: Помешајте јаја, уље, ванилин шећер и шећер и умутите 
миксером. Додајте пудинг и прашак за пециво и умутите. Масу преспите 
у калуп и ставите у загрејану рерну на 200 степени. Пеците 15-ак минута. 
Док се колач пече процедите компот од вишања, мало течности из 
компота промешајте са пудингом, а остатак кувајте са вишњама. Када 
се скува, додајте пудинг и скувајте док се не згусне. Додајте ракију и 
умешајте. Када је кора печена, огулите јој горњи слој како би лакше 
упила смесу. Скинут део измрвите и поспите преко коре.



У су бо ту је у Град ској ку ћи у Срем ској Ми-
тро ви ци одр жа на три би на сто ча ра ко ју је 

ор га ни зо ва ла Асо ци ја ци ја сто ча ра Срем-Ма-
чва. У пр вом де лу три би не Ко мер ци јал на бан ка 
је пред ста ви ла сво ју кре дит ну ли ни ју за Ипард 
про грам и на бав ку ин пу та за про лећ ну се тву, а 
“Fe nix аграр” је пред ста вио сво ју по ну ду се ме на, 
за штит них сред ста ва и от ку па по љо при вред них 
про из во да. На кон то га усле ди ла је раз ме на ис ку-

ста ва у про из вод њи из ме ђу чла но ва Асо ци ја ци је 
и бу ду ћих чла но ва, као и до но ше ње за кљу ча ка о 
по ди за њу на ви ши ни во ор га ни зо ва но сти про из-
во ђа ча тов них сви ња.

По сле ис црп не ди ску си је сто ча ри су до шли до 
за кључ ка да је ак ту ел ни тре ну так у по ро дич ној 
сви њар ској про из вод њи те жак, а да би се тај тре-
ну так пре ва зи шао зад њи је час да се сви оку пе у 
ја ку и ста бил ну ор га ни за ци ју ка ко би са чу ва ли 

сво ју про из вод њу и оп ста нак сво јих га здин ста ва.
-Срем и Ма чва су цен тар по ро дич не про из-

вод ње свињ ског ме са и за то тре ба да бу ду но си о-
ци про гре са и сто жер оку пља ња про из во ђа ча из 
дру гих ре ги о на. У ци љу сма ње ња тро шко ва про-
из вод ње тра жи мо да се ПДВ на со ји ну по га чу вра-
ти на 10 по сто као и да на со ји ну сач му бу де исто 
10 по сто. На ша про из вод ња ни је кон ку рент на 
про из во ђа чи ма из ЕУ јер они ко ри сте ГМО сач му 
ко ја је јеф ти ни ја и смим тим сни жа ва тро шко ве 
про из вод ње. Сма ње ње ПДВ на 10 по сто за бу џет 
је ма ла став ка, а за про из во ђа че ве ли ка по моћ. 
Та ко ђе, ми као про из во ђа чи и кон зу мен ти оче ку-
је мо да се ускла де и стрикт но по шту ју од ред бе 
Пра вил ни ка о ро ко ви ма тра ја ња смр зну тог ме са. 
Зах те ва мо да на де кла ра ци ји круп ним сло ви ма 
тре ба да пи ше по ре кло те жи во ти ње и да тум кла-
ња, од но сно пр вог за мр за ва ња, као и зе мља из 
ко је по ти че за мр зну то ме со. По тро шач има пра-
во да зна ове ин фор ма ци је при ли ком ку по ви не 
и ако же ли да та кво ме со ко ри сти сам сно си од-
го вор ност за евен ту ал не по сле ди це по здра вље 
– ре као је на три би ни Зо ран Ерић пред сед ник 
Асо ци ја ци је сто ча ра Срем-Ма чва и до дао да кри-
за тра је пре ду го и да пре ти га ше њу ве ли ког бро ја 
ма лих га здин ста ва.

Сто ча ри су из ра зи ли за бри ну тост због при-
бли жа ва ња Африч ке ку ге сви ња и при хва ће на је 
ини ци ја ти ва Упра ве за ве те ри ну о по ди за њу на 
ви ши ни во ве те ри нар ско-са ни тар них ме ра и зах-
те ва ју да се по ја ча кон тро ла на гра нич ним пре-
ла зи ма при уво зу жи вих сви ња, ме са и ме сних 
пре ра ђе ви на.

Је дан од уче сни ка три би не по љо при вред ник 
Вла ди мир То јић из Но ћа ја ка же да се сто чар-
ством ба ви још од 1993. го ди не и да го ди шње 
то ви око 350 ко ма да сви ња. Пре ма ње го вом ми-
шље њу си ту а ци ја у сто чар ству је све те жа, с об зи-
ром да су це не не из ба лан си ра не.

-Ко ли ко је те шко ста ње нај бо ље по ка зу је и 
број сто ке на те ре ну, ко ја се из го ди не у го ди ну 
дра стич но сма њу је. По што сам ја по стру ци ве-
те ри нар ски тех ни чар имао сам  увид у по дат ке о 
њи хо вом бро ју 90-их го ди на у Но ћа ју. Он се та да 

кре тао око 7.000 го ди шње, док се да нас у се лу 
уто ви са мо око 2.000 сви ња. Нео п ход но је да се 
ми сто ча ри по ве же мо као што то ра де на ше ко ле-
ге у Европ ској уни ји, да на пра ви мо на ша удру же-
ња, па да хра ну и пре мик се ку пу је мо за јед нич ки 
и да на тр жи ште из ла зи мо са ве ли ким бро јем сви-
ња. Са мим тим про из во ђа чи пре мик са сма тра ће 
нас озбиљ ни ји ма, а за то што ку пу је мо ве ћу ко ли-
чи ну хра не мо ћи ће мо да до би је мо и ве ћи по пуст. 
Та ко ђе, др жа ва би мо гла да нам по мог не та ко што 
ће да ис по шту је оне за ко не ко је је до не ла, а на 
пр вом ме сту то је за бра на уво за жи вих сви ња за 
кла ње. Осим то га, тре ба ло би да се на ши за ко ни 
ускла де са европ ским – ре као је Вла ди мир То јић, 
уз га ји вач сви ња из Но ћа ја. 

На три би ни се та ко ђе мо гло чу ти и да су то-
вља чи раз је ди ње ни, сум њи ча ви на сва ко удру-
жи ва ње и оку пља ње у за дру ге, те да је због то га 
крај ње вре ме да се фор ми ра ју ре ги о нал не про-
из вод не гру пе од га ји ва ча сви ња, а да би се из-
бе гао ве ли ки број пре ку па ца и на пра вио ред у 
тр го ви ни по треб но је до но ше ње Пра вил ни ка о 
от ку пу по љо при вред них про из во да. По но во се 
тра жи да се раз мо три пред лог за про ме ну чла-
на пра вил ни ка у про гра му на ци о нал них ме ра за 
из град њу и опре ма ње обје ка та ко ји пред ви ђа да 
је 100 гр ла сви ња гор ња гра ни ца ко ја омо гу ћа ва 
апли ци ра ње, а но ви пред лог сто ча ра је да то бу-
де 499 гр ла.

- По што се број зах те ва за суб вен ци ју за тов 
ни је ме њао из но си 905.000 а по вр ши на др жав не 
зе мље се по ве ћа ла али не за до во ља ва по тре бе 
сто ча ра, пред ла же мо да се вра ти услов за кон-
курс: пла ћа ње ПИО, ре ше ње Упра ве за ве те ри ну 
о ре ги стра ци ји обје ка та и ре ше ње о упи су истих 
у ка та стар. То је пут да за за куп кон ку ри шу са мо 
они ко ји се истин ски ба ве сто чар ском про из вод-
њом и у ве ли кој ме ри би се спре чи ле ма хи на ци је 
око пре про да је у под за куп – је дан од од зах те ва 
ко ји су из не ли сто ча ри на три би ни одр жа ној у су-
бо ту у Срем ској Ми тро ви ци.

 С. Ми хај ло вић

 Фо то: М. Ми ле у снић

У по не де љак, 4. фе бру а ра, 
у Ши ду је са хра њен Ми-

лан ко Ћур чић Шо ле, ду го го-
ди шњи спор ти ста и но ви нар, 
сја јан ко ле га и, из над све га, до бар 
чо век.

У „Срем ским но ви на ма“ Шо ле 
је био од је се ни 1978. до про ле-
ћа 1984. го ди не, ка да је пре шао 
у но во сад ски „Днев ник“.

Шо ле је био и оста ло сре мач-
ко де те ко је не зна да мр зи, у љу-
ди ма тра жи са мо до бро и чу ва 
оно што во ли.

- Не ди рај ми Шид ско не бо, 
ви о ли ну и бе ло, као да те и са да 
чу јем ка ко поручујeш.

За хва љу ју ћи Те би, Шид ско не бо се пи ше ве ли-
ким сло вом. У том пој му крио си и љу бо мор но од 
дру гих чу вао де ли ће без бри жног де тињ ства, јед-
но леп ше вре ме ка да ни смо ни зна ли, ни ма ри ли, 
ко је ка кве ве ре, вре ме без мр жње и на си ља. А 
кад су на Шид ско не бо на ва ли ли по га ни по ли ти-
ча ри и још по га ни ји љу ди с оруж јем, кад су кре ну-
ли ра то ви и без у мље, по ву као си се  у свој ку ће-
рак у Сре му да по бег неш од злих љу ди и ру жних 
ми сли. Ра за ра ња и рат не стра хо те ни су ни ко ме 
ми ле, те би по нај ма ње. Без у мље те је уби ја ло ви-
ше од бо ле сти са ко јом си се бо рио.

Јер, био си не по но вљи ви шме кер на ко га чо-
век не мо же да се на љу ти. Се ћам се хи ља да слич-
них сце на из ре дак ци је: док Зо ран, гро зни ча во 
пи ше пет на е сту шлајф ну и па ли већ 30. ци га ре ту 
тог ју тра, јер ће уско ро ис те ћи рок за сла ње ру-
ко пи са, ти и твој ор так Ту њи ца се по ја вљу је те тек 
у 11 са ти с осме хом па тен ти ра ним „Код Јан ка“. 
По том, еле гант но при ла жеш ру бри ке ста вља ју-
ћи ше фу до зна ња да си све за вр шио још то ком 
но ћи и да не ма раз ло га да бри не. Са мо си га 
пу стио да се ма ло крч ка у зно ју нер во зе и не из-
ве сно сти. И, трен пре не го се ру ко писи за па ку ју 
и кре ну пут сло во сла га ча, ко паш по фуд бал ским 
из ве шта ји ма да би Сма ји пре пра вио оце ну. И кад 
из гу бе, па и са че ти ри – пет го ло ва раз ли ке, Сма ја 

ни је смео до би ти оце ну ма њу 
од 7.  Јер, ти кад во лиш, во лиш  
без гра нич но.

Во лео си и Рад нич ки ко ји ни-
ка да не ће мо ћи да ти вра ти ни 
де лић пру же не љу ба ви. Не ће 
мо ћи да ти се оду же јер тво ја 
љу бав пре ма Рад нич ком ни је 
би ла на ви ја ње, Рад нич ки је за 
те бе био стил жи во та, по на ша-
ње лу цид них ман гу па ле пих ма-
ни ра из бо га те сре мач ке ва ро-
ши, да ре жљи вост без гра ни ца 
и ода ност. 

Мо жда сам је дан од рет ких, 
при ви ле го ва них, ко ји ма си до-
пу стио да то ком без број них да-

на у „Ма де ри“ и но ћи у „Ви но гра ди ма“ са знам и 
ко ли ко ти по ро ди ца зна чи, ко ли ко ти је ста ло и 
да бри неш о њи ма.

Баш за то не бле ди се ћа ње на не ка од дру же-
ња: Јел ка, ти, ја, та бу ра ши, бр до цве ћа, не ке дра ге 
осо бе и онај осе ћај кад знаш да си свој на сво ме, 
са љу ди ма ко је во лиш и ко ји ма при па даш, чи ста 
хе ми ја, сре ћа ко ју ско ро мо жеш до дир ну ти.

- Да ми је, кад умрем, да мо гу на тре ну так да 
про ви рим, чу јем там бу ра ше и ви дим Шид ско не-
бо са мо још јед ном док ки ша ли је, по на вљао си 
ми не бро је но пу та.

Док ово пи шем, не знам да ли ти се же ља ис-
пу ни ла, али знам да ћеш ти то већ ла ко ис по сло-
ва ти, до вољ но је да ман гуп ски на миг неш пре ко 
цви ке ра. Си гу ран сам и да те та мо где идеш че-
ка ју сви ко је си во лео, тво ји Сми ља и То ша, али и 
Зо ки и Ту њи ца да нам по не кад у све тло сти зве зда 
на миг не те из не ке но ве не бе ске ре дак ци ја.

Чу јем те:
- 'оћеш искре но, без цви ке ра? Кра ти то.
По слу ша ћу те, и кад ни си у пра ву, јер за слу жу-

јеш ви ше од шлајф не и по тек ста.
Ала Ру жо. По чи вај у ми ру, ла ка ти на ша сре мач ка 

цр ни ца и не ка те чу ва Тво је Шид ско не бо.

 Жи ван Не го ва но вић
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IN ME MO RI AM

Ми лан ко Ћур чић Шо ле
(1947 – 2019.)

Кри за пре ти да уга си ма ла га здин ства
По сле ис црп не ди ску си је сто ча ри су до шли до за кључ ка да 

је ак ту ел ни тре ну так у по ро дич ној сви њар ској про из вод њи 

те жак, а да би се то пре ва зи шло зад њи је час да се сви оку пе 

у ја ку и ста бил ну ор га ни за ци ју ка ко би са чу ва ли сво ју 

про из вод њу и оп ста нак сво јих га здин ста ва

Пред сед ник Асо ци ја ци је 
сто ча ра Срем Ма чва Зо ран Ерић

Уче сни ци три би не
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ЈОВАНОВИЋ БИЉАНА

10.2.2018 – 10.2.2019.

Година. Туга све већа. Са сваким даном све више 
недостајеш мами Мили, сестри Светлани, 

Марку и Милици

МИЛИЈАШЕВИЋ 
АНЂЕЛКА

1924 – 2004.
из Голубинаца

Године пролазе, а туга остаје. 
Петнаест година је прошло како те нема, 

а ти и Ата сте увек са мном.
Ваша кћерка Лела.

Дана 10.2.2019. навршава се три године 
како нас је напустио наш драги

КОСТИЋ СЛОБОДАН 
БОКИН

(13.8.1954 – 10.2.2016.)

Упркос данима сивим, кад видиш неку комету 
да видик зарумени, упамти: 
то ја још увек шашав летим  и живим.
 
 С љубављу,
 Породица

Дана 9.2.2019. навршава се десет година од смрти 
нашег драгог 

ДОБРОСАВА 
СРДАНОВИЋА

инж. геодезије
1961 – 2009.

Воле га и сећају га се Мира и Милош.

Тужно сећање
на нашег драгог супруга,оца и деду

РАЈКА СУБОТИЋА

из Мартинаца
1943 – 2009.

Хвала му за сву љубав, пажњу пожртвованост, 
за све мудре савете са којима нас је подизао и 
васпитао и за све лепе успомене које га у нама 

чувају од заборава.
У нашим срцима живеће вечно.

Јелица, Драган, Снежана и Рајко Суботић

Помен

БРАНКО ХОДОБА

10.2.2011 – 10.2.2019.

Заборав не постоји, сећању нема краја.
Захвална супруга са децом

Дана 10.2.2019. године навршава се три године 
како са нама није наша тејка

ИВАНКА ЈОКИЋ

10.2.2016 – 10.2.2019.

Твојe Невенка и Мира са породицом

Дана 2.2.2019. у 80. години живота преминула је 
наша драга мама, ташта и бака

РАДМИЛА РАКИЋ

Ожалошћена ћерка Верица, 
зет Радован и унука Александра

Дана 2.2.2019. у 80. години живота преминула је 
моја вољена супруга

РАДМИЛА РАКИЋ

ожалошћени супруг Миленко w
w
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Дана 4.2.2019. навршиле су се  пет година од када није 
са нама наша вољена

ВЕРА ПАНИЋ

рођ. Секула

1959 – 2014.

Време не лечи нашу бол и 
тугу. Небригај, живећеш 

увек у нашим срцима.
Твоји најмилији

Једанаест година тужног сећања

БУРМАЗЕВИЋ 
МИЛИСАВ

1941 – 2008.

Живиш у сећањима на 
заједничке дане, године 

проведене са нама.
Твоја породица

Тужно сећање на тетку и течу 

ПРОДАНОВИЋ

БОШКО                                                             ЈЕЛА
    1929 – 2017.                                                                       1930 – 2011.

Хвала им за сву љубав, пажњу и пожртвованост 
коју су имали за нас. Пуно је лепих успомена 

због којих вас никада нећемо заборавити.
Драган, Снежана и Рајко Суботић

Помен

ПЕТКО АНЂЕЛИЋ
5. 4.1935 - 12.2.2013.

                         
Дана 12.2.2019. године 

навршава се шест година од 
смрти  Петка Анђелића. Време 
пролази, само сећања  остају.

Породица  Анђелић.

Трогодишњи помен

РАДОВАН МРЂАН
4.2.2016 – 4.2.2019.

Прерано си се драги наш тата 
из наших живота преселио у 
вечност, али у нашим срцима 

живећеш док и она буду куцала.
Неутешни твоји најмилији
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Сећање

МИРОСЛАВ 
ГОЛУБОВИЋ

(13.1.1952 – 9.2.2017.)

Пре две године отишао си 
тихо и нечујно, живиш у 
срцу супруге Спасеније, 
сина Дамира, унука Вука 
и снаје Ирине.

Дана 6. фебруара 2019. навршава се тридест година 
како није са нама  наша вољена

ГОРДАНА 
ЈАКОВЉЕВИЋ

Време пролази, 
а бол и туга вечно остају у 

нашим срцима.
мајка Вука и ћерка 

Зорица са породицом

Шестомесечни помен

Др ДУШАН 
СТОЈАНОВИЋ

(1941 – 2018.)

Волимо те...
Твоји: Аница, Младен, Маја, 

Андреј и Марко.

Дана 28.2.2019. навршава се година дана од смрти 
наше драге

ЋИРИЋ МИЛИЦЕ 
СЕЈКЕ

из Руме

Поводом смрти дана 
9.2.2019. у 11 часова 
посетићемо њен гроб на 
Градском гробљу у Новом 
Саду.
Ожалошћена породица

Последњи поздрав

РАДМИЛИ РАКИЋ

од породице Цикуша

Дана 11.2.2019. навршава се две године како нас је 
напустио наш драги

АРКАДИЈЕ АРЧИ 
ГАТАЛИЦА

Увек ћеш бити 
у нашим мислима.

Твоја породица.

Дана 11.2.2019. навршава се годину дана како нас је 
напустила наша драга

АНКИЦА 
АВРАМОВИЋ

(1937 – 2018.)

Време пролази, 
сећање остаје.
Ожалошћени: ћерке Јелена 
и Љиљана, зет Мирослав, 
унука Милица и унук 
Михаило.

Сећање

ТОМИЋ

ДАНИЦА                                          РАДОВАН
1934                                                                      1932

15.2.2007-15.2.2019.                                4.2.2014-4.2.2019.   
 

Породица Томић.

Сећање

ИЛИЈА БАТАЛОВ

24.1.2018 – 24.1.2019.

По добру ће га памтити 
кћерка Мирјана, зет Жика  

и унук Сима

Дана 24.1.2019. навршила се година од смрти 
нашег драгог 

ИЛИЈЕ 
БАТАЛОВА

Никада га неће заборавити 
супруга Драга, син Драган и 
кћерка Мира са породицама

Дана 3.2.2019. навршило се четири године 

како није са нама наша драга мама и бака

МИЛЕНА 
ДИВНИЋ

1939 – 2015.

Заувек ћеш остати 

у нашим срцима.

Твоји најмилији.

Дана 5.2.2019. навршило се десет година 
од смрти драгог

РАДИВОЈА 
ШАРОШКОВИЋА

2009 – 2019.

Супруга Десанка, син Душко, 
снаја Јелица и унуке Бојана 

и Милица

Дана 16. јануара 2019. у 67. години живота 
преминула је наша драга

МАРИЈА 
КУЈУНЏИЈА

1952 – 2019.

Ожалошћени супруг Звонко, 
ћерке Бернада и Дубравка, зет 
Роберт и унуци Милош и Маша

Ненамерном 
грешком у прошлом 

броју "Сремских 
новина" дошло је до 
грешке у помену за 
Марију Кујунџија.

Извињавамо се 
Звонку Кујунџија и 

читаоцима.

РЕ ПУ БЛИ КА СР БИ ЈА
АП ВОЈ ВО ДИ НА
ОП ШТИ НА ИН ЂИ ЈА
Oдељење за ур ба ни зам
ко му нал но стам бе не
по сло ве и за шти ту 
жи вот не сре ди не

                                  
Оде ље ње за ур ба ни зам, ко му нал но стам бе не по сло ве и за шти ту жи вот не сре ди не 

Оп штин ске упра ве оп шти не Ин ђи ја, на осно ву чла на 10. За ко на о про це ни ути ца ја на 
жи вот ну сре ди ну ("Слу жбе ни гла сник РС'', број 135/04 и 36/09) об ја вљу је:

О Б А В Е Ш Т Е Њ Е
о под не том зах те ву за од лу чи ва ње о по тре би 

про це не ути ца ја на жи вот ну сре ди ну

Но си о лац про јек та „МРК ШИЋ СНЕ ЖА НА”  из Но вог Слан ка ме на, Ца ра Ду ша на 
број 125, под нео је зах тев за од лу чи ва ње о по тре би про це не ути ца ја на жи вот ну 
сре ди ну за из град њу са мо у слу жне ауто пе ри о ни це са 3 ауто ма та и из град њу 

стам бе ног објек та на ка та стар ским пар це ла ма  број 480/2 и 481 КО Но ви Слан ка-
мен, на те ри то ри ји оп шти не Ин ђи ја.

Увид у до ку мен та ци ју из зах те ва но си о ца про јек та мо гућ је у пе ри о ду од 10 да-
на од да на об ја вљи ва ња овог огла са и то од 06.02.2019. го ди не до 18.02.2019. го-
ди не, сва ког рад ног да на у вре ме ну од 900-1200 ча со ва у про сто ри ја ма Оде ље ња за 
ур ба ни зам, ко му нал но стам бе не по сло ве и за шти ту жи вот не сре ди не Оп штин ске 
упра ве оп шти не Ин ђи ја, Ца ра Ду ша на број 1.

За ин те ре со ва на јав ност, ор га ни и ор га ни за ци је мо гу до ста ви ти сво ја ми шље ња 
у пи са ној фор ми на адре су над ле жног ор га на, Оде ље ња за ур ба ни зам, ко му нал но 
стам бе не по сло ве и за шти ту жи вот не сре ди не Оп штин ске упра ва оп шти не Ин ђи ја, 
Ца ра Ду ша на 1, за вре ме тра ја ња јав ног уви да.

        Оде ље ње за ур ба ни зам,
 ко му нал но стам бе не по сло ве
  и за шти ту жи вот не сре ди не
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ко му нал но стам бе не
по сло ве и за шти ту 
жи вот не сре ди не
                                       
Оде ље ње за ур ба ни зам, ко му нал но стам бе не по сло ве и за шти ту жи вот не сре ди не 

Оп штин ске упра ве оп шти не Ин ђи ја, на осно ву чла на 10. За ко на о про це ни ути ца ја на 
жи вот ну сре ди ну ("Слу жбе ни гла сник РС'', број 135/04 и 36/09) об ја вљу је:

О Б А В Е Ш Т Е Њ Е
о под не том зах те ву за од лу чи ва ње о по тре би 

про це не ути ца ја на жи вот ну сре ди ну

Но си о лац про јек та „УНИ ВЕР ЗУМ ЕКС ПОРТ - ИМ ПОРТ” ДОО  из Аран ђе лов ца, 
Кр ће вач ки пут бб, под нео је зах тев за од лу чи ва ње о по тре би про це не ути ца ја на 
жи вот ну сре ди ну за до град њу по слов но-про из вод ног објек та (млин за усит-

ња ва ње гли не) на ка та стар ској пар це ли  број 2366/23 КО Ин ђи ја, Ка ме но ва број 1, 
на те ри то ри ји оп шти не Ин ђи ја.

Увид у до ку мен та ци ју из зах те ва но си о ца про јек та мо гућ је у пе ри о ду од 10 да-
на од да на об ја вљи ва ња овог огла са и то од 06.02.2019. го ди не до 18.02.2019. го-
ди не, сва ког рад ног да на у вре ме ну од 900-1200 ча со ва у про сто ри ја ма Оде ље ња за 
ур ба ни зам, ко му нал но стам бе не по сло ве и за шти ту жи вот не сре ди не Оп штин ске 
упра ве оп шти не Ин ђи ја, Ца ра Ду ша на број 1.

За ин те ре со ва на јав ност, ор га ни и ор га ни за ци је мо гу до ста ви ти сво ја ми шље ња 
у пи са ној фор ми на адре су над ле жног ор га на, Оде ље ња за ур ба ни зам, ко му нал но 
стам бе не по сло ве и за шти ту жи вот не сре ди не Оп штин ске упра ва оп шти не Ин ђи ја, 
Ца ра Ду ша на 1, за вре ме тра ја ња јав ног уви да.

        Оде ље ње за ур ба ни зам,
 ко му нал но стам бе не по сло ве
  и за шти ту жи вот не сре ди не

Број: 501-06/2019-1-IV-02
Да на: 06.02.2019. го ди не

Ин ђи ја

Број: 501-05/2019-1-IV-04
Да на: 06.02.2019. го ди не

Ин ђи ја
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Град ска би бли о те ка „Ата на си је Стој-
ко вић“ Ру ма тре ћу го ди ну за ре дом 

ор га ни зо ва ла је кон курс на ком су 
ове го ди не на гра ђе ни уче ни ци за 
нај леп ши ли ов ни рад на те му „Све ти 
Са ва и ђа ци“. По ред из ло жбе ра до ва, 
на гра ђе ни су нај бо љи, а за хвал ни це 
су до би ли сви уче сни ци чи ји су ра-
до ви из ло же ни у чи та о ни ци Град ске 
би бли о те ке.

На кон курс је при сти ло пре ко 30 
ра до ва, од ко јих је 21 за до во љио усло-
ве кон кур са, а уче сто ва ли су уче ни ци 
че твр тих раз ре да основ них шко ла из 
рум ске оп шти не, на по ме ну ла је Мир-

ја на Бе ло ше вић, би бли о те кар ка де-
чи јег оде ље ња.

-Де ца су ве о ма кре а тив на, са мо им 
тре ба пру жи ти при ли ку да се ис ка жу. 
На кон курс нам је сти гло пре ко 30 ра-
до ва, три нај бо ља смо на гра ди ли, а та-
ко ђе до де ље не су и за хвал ни це дру гим 
уче сни ци ма. Про шле го ди не све то сав-
ски кон курс је био ли те рар ни, ове го ди-
не ли ков ни. Тру ди мо се да би бли о те ку 
афир ми ше мо ме ђу де цом, да у њу ра до 
до ла зе, да ужи ва ју у чи та њу, али и да 
уче и обо га ћу ју сво је зна ње. Ове го ди не 
пр ва три ме ста осво ји ли су уче ни ци из 
се о ских шко ла, што нам је дра го јер су 
нам под јед на ко ва жна де ца из гра да и 
из се ла, ре кла је Мир ја на Бе ло ше вић.

Пр ву на гра ду на ли ков ном кон кур су 
осво ји ла је Маг да ле на Бор ко вић уче-

ни ца ОШ "Ми ли вој Пет ко вић Фећ ко" 
из Пла ти че во, дру га на гра да је при-
па ла Вла ди ми ру Ми лој ко ви ћу уче-
ни ку ОШ "23. ок то бар" из Клен ка, док 
је тре ћу на гра ду до би ла Ми ра Мар-

ја но вић из пу ти нач ке ОШ "До си теј 
Об ра до вић". Њи хо ве ра до ве, као нај-
бо ље на кон кур су оце нио је тро чла-
ни жи ри у са ста ву Мир ја на Бе ло ше-
вић, Ива на Ко ста ди но вић и Ма ри на 

Крањ че вић.
По бед ни ца Маг да ле ни ни је оче ки-

ва ла на гра ду, али ка же је ве о ма срећ на 
због ње.

-Ово ми је пр ва на гра да ко ју до-
би јам. Баш сам срећ на, јер на гра ду 
ни сам оче ки ва ла. Са ма сам до шла на 
иде ју ка ко да на цр там, а ка сни је и обо-
јим свој рад. Ина че, во лим да цр там, 
бо јим, сли кам, па сам вр ло ра до уче-
ство ва ла у кон кур су", ре кла је  Маг да-

ле на Бор ко вић из Пла ти че ва, по бед-
ни ца ово го ди шњег кон кур са.

Ли ков ни кон курс под на зи вом 
„Све то са вље и на ше до ба“ об ја вио је 
и Кул тур ни цен тар „Бра на Црн че вић“ 
Ру ма. У ка те го ри ји пред школ ских уста-
но ва, на гра де су до де ље не за пр во ме-
сто у ка те го ри ји пред школ ских уста но-
ва Ни ко ли ни Ма рић (5 го ди на о бје кат 
„Пр во мај ска“ ), за дру го ме сто Ис-

кри Ник шић, (5 го ди на  обје кат „Ли ва-
де“ ) и за тре ће ме сто Сте фа ну Ка дру, 
(5 го ди на обје кат „Цен тар“). У ка те го-
ри ји ни жих раз ре да основ них шко ла 
нај бо љи је рад Ја сне Гру мић (ОШ „23.
ок то бар“ Кле нак), дру го ме сто осво-
јио је Мар ко Чаљ ку шић, (ОШ„Змај 
Јо ва јо ва но вић“Ру ма) и тре ће Ти ја на 

Ми хај ло вић(ОШ „Змај Јо ва Јо ва-
но вић“Ру ма). Пр во ме сто у ка те го-
ри ји ста ри јих осно ва ца осво ји ла 
је Алек сан дра Би је лић,(ОШ „До-
си теј Об ра до вић“ Пу тин ци), дру го 
је при па ло Ог ње ну Бо жи ћу (ОШ „Не-
бој ша Јер ко вић“ Бу ђа нов ци).

 

 С. Бе ло тић

Крај про шле, 2018. го ди не, 
чла но ви КУД „Бри ле“ из 

Бе о чи на обе ле жи ли су одр-
жа ва њем Ван ред не из бор не 
скуп шти не ко ја је усле ди ла 
на кон нео по зи ве остав ке 
до са да шњег пред сед ни ка 
Управ ног од бо ра Ни ко ле 

Бу бли ка.

За чла но ве Управ ног од-
бо ра иза бра ни су: Рат ка 

Ду лић, Сла ви ца Ни ћи фо-

ро вић Ве се ли но вић, Ви да 

Бла го је вић, Је ли ца Стар-

че вић, Оли ве ра Ми ља то-

вић Ра да ко вић, Бран ко 

Ра кић и Се ку ла Пе тро вић. 
На кон сти ту тив ној сед ни ци Управ ног 
од бо ра за но вог пред сед ни ка Управ ног 
од бо ра иза бран је Се ку ла Пе тро вић, а за 
ње го вог за ме ни ка Ви да Бла го је вић. 

- У овој го ди ни  „Бри ле“ ће обе ле жи ти 
75-ту го ди шњи цу осни ва ња. На ше Ама-
тер ско по зо ри ште уско ро ће, по во дом 

800 го ди на ауто ке фал но сти 
Срп ске пра во слав не цр кве,  
пре ми јер но из ве сти по зо ри-
шну пред ста ву „Принц Раст-
ко – мо нах Са ва“, по тек сту 
Ми ло ва на Ви те зо ви ћа, а у 
мо јој ре жи ји. Ак це нат ра да 
у Фол клор ном ан сам блу би-
ће на нај мла ђи ма јер у овом 
тре нут ку „Бри ле“ не ма из-
во ђач ки са став. Слич на си-
ту а ци ја је и у Там бу ра шком 
ор ке стру. На кон ду же па у зе  
чла но ви Књи жев ног клу ба 
об ја ви ће но ви збор ник ра до-
ва. На да мо се да ће ло кал на 
са мо у пра ва у овој ју би лар ној 

го ди ни има ти ви ше раз у ме ва ња за јед но 
од нај ста ри јих удру же ња у обла сти кул-
ту ре у оп шти ни и ши ре – ре као је Се ку-
ла Пе тро вић, но во и за бра ни пред сед ник 
Управ ног од бо ра КУД “Бри ле” Бе о чин.

 С. Н.

Ше сто го ди шњи Ми лан Лу кић, 
пред шко лац из Шуљ ма, осво јио 

је тре ћу ре пу блич ку на гра ду са ли ков-
ни рад на те му из обла сти до је ња и 
зна ча ја до је ња за жи вот. Овај, нај но ви-
ји успех шу ља мач ких пред шко ла ца још 
јед на је по твр да да ово се ло ма ко ли ко 
ма ле но би ло, има не са мо та лен то ва ну 
де цу – цр та че пре све га, већ и од лич-
ног вас пи та ча, оли че ног у Сло бо дан-

ки-Ци ци Гр чић ко ја из го ди не у го ди-
ну по ме ра гра ни це ква ли те та ра да са 
овим ма ли ша ни ма. 

На и ме, цен тар за про мо ци ју здра-
вља Ин сти ту та за јав но здра вље Ср-
би је „Др Ми лан Јо ва но вић Ба тут” рас-
пи сао је кра јем сеп тем бра про шле 
го ди не на град ни ли ков ни и ли те рар ни 
кон курс на те му „До је ње те мељ жи-
во та” по во дом обе ле жа ва ња Свет ске 
не де ље до је ња 2018. го ди не за де цу 
пред школ ског и основ но школ ског уз-
ра ста у Ре пу бли ци Ср би ји. 

На кон курс је укуп но при сти гло 157 
ра до ва од то га 131 ли ков ни рад (од че-
га 56 из пред школ ских уста но ва, 46 од 
пр вог до че твр тог раз ре да и 29 од пе-
тог до осмог раз ре да основ них шко ла) 

и 26 ли те рар них ра до ва (од че га 10 од 
пр вог до че твр тог раз ре да и 16 од пе-
тог до осмог раз ре да основ них шко ла). 
Ра до ви су при сти гли из 10 окру жних 
ин сти ту та и за во да (29 пред школ ских 
уста но ва и 26 основ них шко ла). У окви-
ру сва ке ка те го ри је иза бра ни су нај бо-
љи ра до ви.

Ра до ве је оце њи вао Жи ри у са ста ву: 
др сц. мед. Је ле на Гу дељ Ра кић, спец. 
хи ги је не; Та тја на Шљи вар, дипл. исто-
ри чар умет но сти; Ми ли ца Са ла шки, 
ма стер лик. умет. и мр сц. На де жда Ни-

ко лић, би о лог из Цен тра за про мо ци ју 
здра вља. Жи ри се са стао 17. ок то бра 
2018, пре гле дао све при сти гле ра до ве, 
на пра вио се лек ци ју и ужи из бор ра до-
ва и по том ода брао нај бо ље ра до ве у 
сва кој од пет ка те го ри ја, ме ђу ко ји ма је 
и Ми лан Лу кић.

Дру га ри ко ји са Ми ла ном про во де 
сво је да не, срећ ни су због осво је не 
на гра де. До жи вља ва ју је као сво ју, а 
ка ко нам је Ми лан сам ре као, рад ко ји 
је на гра ду до био на ста јао је по ла ко и 
у са рад њу и по моћ свих шу ља мач ких 
пред шко ла ца. 

- Дру га ри су ми по ма га ли, ја сам 

ма ло по ма гао њи ма и та ко... ни смо жу-
ри ли и све смо ла га но цр та ли. Вас пи-
та чи ца нам је по мо гла, али ни је ра ди-
ла... са мо је го во ри ла шта би би ло за-
ни мљи ви је и леп ше, а ми смо би ли ти 
ко ји су бо ја ли и све ра ди ли ка ко ми сле 
да тре ба, ре као нам је Ми лан ка да смо 
га не дав но по се ти ли у Шуљ му.

За Спо мен ку Гр чић ова на гра да вре-
ди мно го ви ше од “обич ног” при зна ња. 
По твр ђу ју ћи ре чи сво је де це и она на-
гла ша ва да је у из ра ди цр те жа био пре-
су дан тим ски рад, што уз оста ло и је сте 
сми сао све га оног што ма ли ша ни у вр-
ти ћу ра де.  С. Л.

Го ди на у зна ку ју би ле ја

Се ку ла Пе тро вић, 
но во и за бра ни 

пред сед ник 
Управ ног од бо ра 

КУД “Бри ле” Бе о чин

Тре ће ме сто 
на ре пу блич ком 
так ми че њу

На гра ђе ни рад

За па же ни ра до ви де це са се ла

На гра ђе на Маг да ле на Бор ко вић 
из Пла ти че ва

Уче сни ци ли ков ног кон кур са „Све ти Са ва и ђа ци“
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У Ма лој Ре ме ти, се лу са све га 60 до-
ма ћин ста ва, фуд бал је нај о ми ље-

ни ја за ба ва. За то ни је чуд но што се у 
овим зим ским да ни ма нај че шће диск-
ку ту је о фуд ба лу. Фуд ба ле ри и њи хо ви 
на ви ја чи су се при ми ли да за јед нич-
ким сна га ма чу ва ју по ље а до би ве ним 
нов цем ку пи ће опре му и пла ти ти пут-
не тро шко ве. Ово ма ло фру шко горк со 
ме сто има ма ло омла ди на ца али има 
до бар клуб. У ње му игра ју и ста ри ји 
ко ји су сво јом ру ти ном до при не ли да 
је клуб у том ском фуд бал ском цен тру 
је се нас за у зео дру го ме сто. У раз го-
во ру са нај ста ри јим игра чем Сте вом 
Кир ја ко вић, ко ји је од 1946. го ди не 
стан дард ни про во ти мац и ка пи тен ти-
ме, чу ли смо да ће у про лећ ном де лу 
ње гов тим би ти по ја чан јер се из ар-
ми је вра ћа ју не ки игра чи. А и мла ђи су 
ста са ли и пре ка ли ли се у пр вом де лу 
пр вен ства,. Оче ку је мо да ће тим у на-
став ку пр вен ства за у зе ти пр во ме сто 
ре као је Ба та Бу гра ски, гол ге тер фуд-
бал ског клу ба „Пин ки“. При пре ма ће мо 
се чим не ста не сне га до дао је гол ман 
Пе тар Кир ја ко вић. На рас по ла га њу ће 
би ти 15. игра ча. То су Сте ва Кир ја ко-

вић, Пе тар Кир ја ко вић, Жи ван Гру јић, 
Ми тар Јан ко вић, Ла за Кир ја ко вић, Ра-
да Ла зић, Ро бо љуб Бу гар ски, Ти хо мир 
ба бић, Ве ли мир Јо ва но вић, Јо ван Ле-
по тић, Сте ван Гру јић, Кир ја ко вић Три-

ва, Бо ри ца Ра до ња, Ва са Ни ко лић и 
Стан ко Вуч ко вић. Р. Л. 

(Текст об ја вљен у бро ју 162 од 5.фе-
бру а ра 1964. го ди не на пет на е стој 

стра ни) 

Би о ско пи у се ли ма шди ске оп шти-
не по ста ју све зна чај ни је ин сти-

ту ци је у ко је гра ђа ни ра до на вра ћа-
ју. По ред Би о ско па „Осло бо ђе ње“ у 
Ши ду (са уста ље ним ре пер то а ром и 
сва ко днев ним пред ста ва ма) у Мо ро-
ви ћу, Ја ме ни, Ер де ви ку и Ви шњи ће ву 
се јед ном не дељ но одр жа ва ју би о-
скоп ске пред ста ве, а Кул тур но – про-
па ганд ни цен тар из Ву ко ва ра по вре-
ме но при ка зу је фил мо ве у Ва ши ци. 
За па же но је, на ро чи то у се о ским би-
о ско пи ма, по ве ћа но ин те ре со ва ње 
гле да ла ца. То је и ра зу мљи во, јер су 
би о ско пи уоста лом је ди на ра зо но да 
љу ди у уоби ча је ној мо но то ни ји и мр-
тви лу за бав ног жи во та на се лу. Про-
те кла го ди на је по ка за ла да се ре-
пер то ар ска по ли ти ка ни је ис прав но 
во ди ла. Из бор фил мо ва пре пу штен 
је во љи по је дин ца (ни је по сто ја ла 
по себ на ко ми си ја при се о ским кул-
тур но – про свет ним дру штвом), ко ји 
су у тр ци за ди на ром и за ра дом – до-
но си ли фил мо ве без ве ће умет нич ке 
и вас пит не вред но сти. Та ко је ка у бој-
скох фил мо ва би ло на пре тек а до-
ма ћих – на ро чи то са те ма ти ком на-
род но о сло бо ди лач ке бор бе (за ко је 
вла да нај ве ће ин те ре со ва ње) – би ло 
ма ло. Би о ско пи су кул тур не ин сти ту-
ци је ко је тре ба по ма га ти и фи нан си-

ра ти, али ујед но и не до зво ли ти да се 
збг за ра де при ка зу ју фил мо ви. 

У Ада шев ци ма, Ку ку еј вци ма и Со ту 
по сто ји за ин те ре со ва ност  гра ђа на за 
отва ра ње би о ско па. Ме ђу тим , осе ћа 
се да још увек не ма до вољ но са мо и-
ни ци ја ти ве и ор га ни зо ва ног ра да се о-
ских кул тур но – про свет них дру шта ва 
на по кре та њу овог зна чај ног им пу сла 
за ожи вља ва ње за бав ног жи во та. У 
Ада шев ци ма, на при мер, ма да по сто ји 
од ре ђе но ин те ре со ва ње, ни ко из Кул-

тур но – про свет ног дру штва „Сте ван 
Ца ре вић“ не пред у зи ма кон крет не ме-
ре за отва ра ње би о ско па у се лу. Рад-
нич ки уни вер зи тет из Ши да по кло нио 
је Дру штву ки но про јек тор, али се на 
то ме ста ло. Ки но про јек тор сто ји не-
ис ко ри шћен, а ме шта ни уза луд че ка ју 
пр ву би о скоп ску пред ста ву. 

 З. В. 

(Текст об ја вљен у бро ју 162 од 5.фе-
бру а ра 1964. го ди не на сед мој стра ни)

Ко ли ко ми је по зна то иу 
штам пе и из раз го во ра 

са лов ци ма, са да је вре ме 
ло во ста ја за ди вљач. До-
зво љен је са мо од стрел ди-
вљих па та ка по ба ру шти-
на ма. То је сва ка ко по зна то 
свим чла но ви ма ло вач ког 
дру штва али има их ко ји 
„за бо ра вља ју“ па и да ље 
ло ве. Та квих ло ва ца, њих 
не ко ли ко, има и у Клен ку. 
Они се че сто мо гу ви де ти 
ка ко са пу шком ора мен цу 
од ла зе у лов и ка ко се са 
пу ним рук са ком вра ћа ју 
из ло ва. Са бо га том ло ви-
ном, са не ко ли ко уби је них 
зе че ва. Лов ци из Клен ка 
би ли су ак тив ни за вре ме 
до зво ље ног ло ва, а не ки, 
ето ни са да не пре ста ју да 
узи ма ју зе че ве на ни шан. 
У раз го во ру са се кре та ром 
ло вач ког дру штва Бран ком 
Ђур ђе ви ћем, са знао сам да се пред у-
зи ма ју не ке ме ре за пре хра ну ди вља чи 
у то ку зи ме. Ме ђу тим, док јед ни дивљч 
хра не – дру ги је та ма не. По ред ло ва-
ца из Клен ка, до ла зе и лов ци из Шап-
ца ко ји чам цем пре ла зе Са ву и ло ве на 
овој стра ни ре ке где има ви ше зе че ва. 
Ло вач ко дру штво у Клен ку пред у зе ће 
нај стро жи је ме ре про тив сво јих чла но-
ва ко ји не по шту ју ло во стај а фор ми ра не 

су и две па тро ле ко је ће оби ла зи ти ло-
ви шта и об лау Са ве ка ко би спре чи ли 
бес прав но уни шта ва ње ди вља чи за 
вре ме зи ме. 

 Ба та Ра ке тић, Кле нак

(Текст об ја вљен у бро ју 162 
од 5.фе бру а ра 1964. го ди не 

на ше стој стра ни)

Не гу Дроб ца, зе мљо ран ди ка из Ша-
шин ца ца по зна ју сви ме шта ни. Он 

је млад до ма ћин и до бро во ди сво је 
до ма ћин ство. Ме ђу пр ви ма је по чео 
да ко о пе ри ра са Зе мљо рад нич ком 
за дру гом. Не га је пр ви у се лу ду бо ко 
орао и за се јао хи брид ни ку ку руз иако 
су ње го ви су се ди да је млад па не зна 
шта ра ди, бе зо ће про па сти. Ме ђу тим, 
хи брид на Не ги ној њи ви је из ђи као је 
да су се сви чу ди ли ка ко има до бар ку-
ку руз, а кад га је брао сви су би ли за-
вид ни на при но си ма. У раз го во ру са 
Не гом са зна ли смо да је он ко о пе рант 
са За дру гом од по чет ка ко о пе ра ци је 
па до да нас. Про шле го ди не је имао 
под ку кур зом сор те кан зас де вет ју та-
ра, а про се чан при нос по ју тру је био 
42 ме трич ка цен те. Ме ђу тим, пше ни ца 
је под ба ци ла због ло ших вре мен ских 
усло ва, а имао је за је са но шест ју та ра. 

- На ша зе мља нај ви ше од го ва ра за 
ку ку руз и он да је нај бо ље при но се па 
сам се од лу чио да ове го ди не се јем хи-
брид сор те на пре ко 12 ју та ра. Зе мљи-
ште је већ при пре мље но з асе тву – ре-
као нам је Не га. 

Не га упо тре бља ва све агро тех нич-
ке ме ре и стро го се при др жа ва упут-
ства по љо при вред них струч ња ка, а и 

сам ре дов но пра ти струч ну штам пу. Он 
ни је са мо до бар по љо при вре дик већ 
је ве о ма ак ти ван у дру штев но – по ли-
тич ким ор га ни за ци ја ма и ве о ма је це-
њен од сво јих ме шта на.  

(Текст об ја вљен у бро ју 162 
од 5.фе бру а ра 1964. го ди не 

на осмој стра ни)

МА ЛА РЕ МЕ ТА:

Од чу ва ња по ља
Но вац за опре му и пут не тро шко ве клу ба

У СЕ ЛИ МА ШИД СКЕ ОП ШТИ НЕ 

Би о ско пи тра же 
сво је ме сто

НА ША ПО ШТА

Јед ни ди вљач хра не 
– дру ги је уби ја ју

КО О ПЕ РАНТ ИЗ ША ШИ НА ЦА

По бе ђе но не по ве ре ње
Се ло је по ри ца ло про паст, 

а по сле за ви де ло



По избору Општине Стара Пазова 
и Спортског савеза уз подршку 

РТВ Стара Пазова женска селекци-
ја Одбојкашког клуба Јединство из 
Старе Пазове најбоља је спортска 
екипа у општини Стара Пазова у 
2018. години. И у прошлој годи-
ни ове девојке су представљале 
Општину Стара Пазова у Европи, го-
динама уназад су у топ три најбоље 
екипе у држави, тренутно су на деоби 
првог места суперлиге Србије.

Најбоља у појединачној конкурен-
цији је млада Марија Малић, стрелац 
Јединства из Старе Пазове, на Олим-
пијским играма младих у Буенос Ајресу 
освојила је бронзану медаљу у гађању 
ваздушном пушком, као и на Европ-
ском првенству у Ђеру а поставила је 
и нови европски и светски рекорд у 
јуниорској конкуренцији. 

Најбољи спортски радник је Сла-

вољуб Танасковић из Женског 
одбојкашког клуба „Омладинац“ Нови 
Бановци а специјална Медиус награда 
припала је тренеру Женског одбојкаш-
ког клуба „Јединство“ из Старе Пазове 
и тренеру кадетске репрезентације 
Србије Јови Цаковићу. 

Прво признање за освојене резула-
тате у прошлој години добио је Ђорђе 

Грубић из Карате клуба Младост Нова 
Пазова. Он је на купу Србије и купу 
Војводине и на школској олимпијади 
освојио прво место. Друго признање 
понео је Дејан Мајсторовић члан ба-
скет 3x3 репрезентације Србије која је 
светски првак а трећа Душан Лајовић, 
светски познати тенисер из Старе Па-
зове који је у прошлој години остварио 
најбољи пласман у каријери, 42. је на 
свету.

Најуспешнији пионир у 2018. је 
Новопазовчанин Немања Калат који 
наступа за ФК Војводину и члан је 
фудбалске репрезентције Војводине.

Најбољи кадет је Бојана Талијан 
из Женског кошаркашког клуба Стара 
Пазова. Она наступа и за пионирску 
и кадетску селекцију, била је члан ко-
шаркашке репрезентације Србије која 
је учестовала на Европском првенству. 

Најбољи јуниор је Марко Ми-

хајловић из Карате клуба „Фронт“ 
Стара Пазова, Марко је освојио прво 
место на Првенству Србије, такође 

прво место на Купу Србије, и прво 
место на Првенству Војводине и на 
Балканском првенству 3. место.  Нај-
бољи тренери у 2018. години су То-

мислав Црљен ФК Јадран Голубинци 

Саша Икер Стрељачка дружина Је-
динство Стара Пазова.

Школски спорт је у прошлој годи-
ни прославио и Србију и Стару Пазову 
захваљујући одбојашицама и кошар-

кашицама Гимназије „Бранко Радиче-
вић“ у Старој Пазови. Одбојкашице су 
направиле историјски успех и постале 
светске првакиње а гиназијалке екипе 
Баскет  3x3 су вицешампионке света. 

Најбољи професор физичког васпи-
тања је Мирослав Марковић из ста-
ропазовачке Гимназије.  

У категорији особа са инвалиди-
тетом најбоља је екипа Удружења па-
раплегичара „Фрушка гора – Срем“ 
са седиштем у Старој Пазови. Они су 
прошле године освојили треће место 
у Лиги стрељаштва ОСИ Србије. Чла-
нови екипе су Ангелина Јосић, Горан 

Рајковић и Милан Гаћеша. Пехар је 
понела вишеструка шампионка Србије 
Ангелина Јосић. 

Признања за омасовљење спорта 
међу младима добили су: Фудбалски 
клуб Омладинац Нови Бановци где 
тренира преко 300 деце, Веслачко 
кајакашки клуб Бановци који има чак 
90 кајакаша и Рукометни клуб Нова 
Пазова.

Награде за допринос спорту доби-
ли су: Благоје Јекић ФК Дунав Стари 
Бановци,  Горан Јакшић КМФ Нова Па-
зова, Владимир Јелисавац ФК Поду-
навац Белегиш, Славко Стефановић 
ФК Дунав Стари Бановци и Милош 

Шестић легенда српског фудбала из 
Старе Пазове.

Награђенима је честитао председ-
ник Општине Ђорђе Радиновић.

- Велика ми је част да сваке године 
проглашавамо спортисту године. Из го-
дине у годину рађају се нови великани 
нашег спорта. Општина Стара Пазова и 
ово руководство и даље ће издвајати 
значајна средства за спорт. Ове године 
ћемо имати изградњу две спотске хале 
и два стадиона. То довољно говори ко-
лико је Општинна посвећена спорту 
и желео бих да тако остане и у будућ-
ности, рекао је Радиновић.

Додели признања најбољим спор-
тистима старопазовачке Општине 
у позоришној сали у Старој Пазови 
присуствовали су помоћница за спорт 
покрајинског секретара за спорт и 
омладину Аранка Биндер, учесница 
Олимпијаде у Барселони а затим и у 
Атланти и освајач бројних медаља у 
стрељаштву, Милан Радаковић, члан 
УО Спортског савеза Србије, Миодраг 

Цвијић генерални секретар ФСВ, Ми-

лан Караџић, члан ИО ФСС-а, предс-
тавници свештенства и  представници 
204-те ваздухопловне бригаде.

 Б. Родић
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Јован Стојаковић, кајакаш Кајак клу-
ба „Филип Вишњић“ из Вишњићева, 

проглашен је за најбољег спортисту, 
а најуспешнија спортисткиња је Еми-

лија Ђачанин, бициклисткиња БК 
„Једнота“ Шид. Најуспешнија спортска 
екипа општине Шид за 2018. годину је 
БК „Једнота“ Шид. Најуспешнија екипа 
у месним заједницама је ФК „Сремац“ 
Берксово, мушка омладинска СТК 
„Партизан“, женска омладинска екипа 
Карате клуб „Шид“. 

У категорији најуспешнији спор-
тиста омладинац признање је добио 
Милош Живковић БК „Једнота“ Шид, 

а у категорији омладинки Владана 

Пешић Кајак клуб „Вишњићево“. Најус-
пешније школско спортско друштво је 
ОШ „Бранко Радичевић“ Шид и Гимна-
зија „Сава Шумановић“, најуспешнија 
радничко-спортска екипа општине је 
„Викторија Ојл“ Шид. Добитник плаке-
те за најуспешнијег спортског радника 
је Станко Логарушић Школа фудбала 
ФК “Раднички“ Шид. 

Награду за животно дело добио је 

Зоран Лазаров ОФК „Бачинци“. Награ-
да за успех на међународној спортској 
сцени припала је Дејану Јокићу члану 
параолимпијске репрезентације Ср-

бије у стрељаштву и Ивану Младено-

вићу – бициклисти маратонцу. Награ-
да за успех на домаћој спортској сцени 
за 2018. годину додељена је Алексан-

дру Владићу савезном фудбалском 
судији.

Пехаре и плакете, на свечаности у 
Спортској хали у Шиду, уручио је пред-
седник Општине Шид Предраг Вуко-

вић. Организатори традиционалног 
избора за најбоље спортисте и клу-
бове у шидској општини су Спортски 
савез општине Шид и Коперникус РТВ 
Шид, уз подршку Општине Шид.

 С. М.

НАЈБОЉИ СПОРТИСТИ

У знаку кајака

Добитници признања на свечаности у Шиду

НАГРАДЕ СПОРТИСТИМА

Изабрани најбољи 

Награђени Пазовчани

Mилош Шестић

Марија Малић
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То ком ви кен да у Бе о гра ду је одр жа но 
пр вен ство Ср би је за се ни о ре и се ни-

ор ке на ком су на сту пи ли и чла но ви АК 
Срем из Срем ске Ми тро ви це. Нај у спе-
шни ја је би ла Са ња Ве се ли но вић ко ја 
је са пре ско че на три ме тра и осво ји ла 
брон за ну ме да љу у ди сци пли не скок 
мот ком.

Сви оста ли так ми ча ри су ју ни о ри и 
сви су осво ји ли ше сто ме сто. Мир ко Ма-

у на лич ним ре кор дом у тр ци на 3000м 
ко ји са да из но си 8:52,00; Сте вић Слав ко 
у ско ку у вис са ви си ном 1,98м; Та ма ра 

Јо ва но вић у ба ца њу ку гле(4кг) ре зул та-
том 11,02м и Де јан Ан ту но вић на 1500м 
ре зул та том 4:15,98. 

На овом пр вен ству је на кон 23 го ди не 
и јед ног да на је ко нач но обо рен и дво-
ран ски ре корд у пе то бо ју за ју ни ор ке 
ко ји је др жа ла чла ни ца АК Срем На та ша 

Ме ши. Но ви ре корд је по ста ви ла Жив ко-

вић Ма ри на из АК Пар ти зан из Ка њи же, 
уче ни ца тре не ра Ду шка Ман да ри ћа. 

Атле ти ча ри ко ји су по ре клом из 
Срем ске Ми тро ви це а са да на сту па ју за 
но во сад ску Вој во ди ну осво ји ли су две 
ме да ље. Са ша Ба бић је убе дљи во по бе-
дио у тр ци на 60м са пре по на ма ре зул та-

том 8,23с док је Ми о драг Ђо кић осво јио 
брон зу у ско ку у даљ са 7,47м иако је 
по зна то да је глав на ди сци пли на овом 
мом ку скок у вис, али се због по вре де од-
лу чио, чи ни се оправ да но, да се оку ша у 
но вој ди сци пли ни.  

 С. Н.

У ор га ни за цји Џу до Са ве за Вој во ди-
не у Сте па но ви ће ву је про те клог 

ви кенд одр жа но је Пр вен ство Вој во ди-
не  за ка де те. Џу до клуб Омла ди нац из 
Сте па но ви ће ва био је тех нич ки ор га-
ни за тор овог пр вен ства, а бор бе су се 
од ви ја ле  на три та та ми ја – бо ри ли шта. 
Уче шће су  узе ли так ми ча ри из 28 клу-
ба из Вој во ди не. 

Так ми ча ри Џу до клу ба Сир ми јум на-
сту пи ли су са сво јих се дам так ми ча ра. 
На кон успе шних на сту па у про те клим 
го ди на ма у уз ра сти ма пи о ни ра од ове 
го ди не на сту па ће у уз ра сту ка де та. Пр-
во ва тре но кр ште ње на јед ном  зва нич-
ном пр вен ству да ло је од ре ђе ну сли ку 
ква ли те та за ову ге не ра ци ју.

Пр вен ство Вој во ди не  је ква ли фи-
ка ци о но за пр вен ство др жа ве, са мо 
осва ја чи ме да ља сти чу пра во на сту па 
на др жав ном пр вен ству, што је већ у 
стар ту под ра зу ме ва ло да ће би ти ве о-
ма те шко до ћи до те кво те. Ако се узме 
у об зир да је у не ким ка те го ри ја ма би-
ло и пре ко два де сет так ми ча ра, го во ри 
да је кон ку рен ци ја би ла из у зет но ја ка. 

Осва ја чи брон за них ме да ља Са-

ва Ша јин и Ка та ри на Тре ћа ко вић 

сте кли су пра во ди рек ног на сту па на 
Пр вен ству Ср би је док је Ми лош Пе ја-

ко вић као че твр ти то пра во из бо рио. 
Наш нај бо љи мла ди так ми чар Ог њен 

Тро гри лић ко ме је ово пр ва го ди на у 
ка дет ској кон ку рен ци ји био је бли зу 
ме да ље, али ни је ус пео да се до мог не 
по бед нич ког по сто ља. Пре су ди ло је ис-
ку ство две го ди не ста ри јих так ми ча ра. 
 C. H.

Пре бо га та је и вр ло за ни мљи-
ва фуд бал ска ка ри је ра Ми-

ла на Јер ко ви ћа! Из ме ђу оста-
лог и због по да тка да је пр ви део 
се зо не 2018/2029. играо за Же-
ле зни чар из Ин ђи је, дру го пла-
си ра ну еки пу срем ско ли га шког 
ка ра ва на. При кра ју пре ла зног 
ро ка пре ла зи у ре до ве нај ве-
ћег ри ва ла, и тре нут но ли де ра 
Срем ске ли ге – Сло бо ду из До-
њег То вар ни ка.

- Ни сам се до го во рио са упра-
вом Же ле зни ча ра о на став ку са-
рад ње, те сам по стао сло бо дан 
играч – ка же Јер ко вић – Убр зо 
су ме кон так ти ра ли љу ди из Сло-
бо де и бр зо смо на шли за јед нич-
ки је зик, те ме је фуд бал ски пут 
до вео у До њи То вар ник. И да ље сам 
у при ли ци да бу дем део еки пе ко ја се 
бо ри за пр во ме сто. Же ле зни чар је из-
у зет но ја ка еки па, али, ве ру јем да ће мо 
ми би ти све у куп ни по бед ни ци. Са да-
шње са и гра че  од лич но по зна јем.  Са 
не ки ма сам играо у Ду на ву из Ста рих 
Ба но ва ца или у Ку пи но ву. На рав но, би-
ли смо и ри ва ли у пр вом де лу се зо не. 
Тре не ра Жив ка Бу ди ми ро ви ћа знам 
ду ги низ го ди на.

По пу лар ни Је ра ра до се се ћа бо рав-
ка у Ку пи но ву.

- Сјај на је то би ла еки па, ко ја се бу-
квал но про ше та ла кроз Срем ску ли гу 
– ис ти че Јер ко вић – Без об зи ра што су 
се тре не ри ме ња ли, за и ста смо ла ко 
ушли у ве ћи ранг, На дам се да ће та ко 
би ти и за 4-5 ме се ци.

Ми лан Јер ко вић ра до вра ћа филм 
уна зад.

- Се ни ор ска ка ри је ра по че ла ми је, 
са 17 го ди на у Рад нич ком из Но ве Па-
зо ве. По што је еки па би ла у ви со ком 
ран гу так ми че ња (Тре ћа ли га), мо рао 
сам на ка ље ње у Сур дук, где је Жив-

ко Бу ди ми ро вић био тре нер. Ка сни је 
су до шли Ду нав из Ста рих Ба но ва ца, 
Омла ди нац из Но вих Ба но ва ца, По ду-
на вац из Бе ле ги ша, Ку пи но во... Са ста-
ро ба нов ча ни ма смо на пра ви ли исто-
риј ски успех: пла са ман у Тре ћу ли ги и 
у шест на е сти ну Ку па ФС Ср би је. У сва-
ком слу ча ју,  из свих клу бо ва но сим ле-
па ис ку ства. До са да сам био шест се-
дам пу та шам пи он.Убе ђен сам да ће се 
уско ро и то оства ри ти и са Сло бо дом.

 Ж. Р.

Игра ли ште СЦ ФСС. Гле-
да ла ца: 50. Су ди ја: Бо јан 

Па вло вић (Огар). Стрел ци: 
Кне же вић у 17. ми ну ту (Сло-
бо да), Па вло вић у 43, Ра дој-
ко вић у 60. и Жив ко вић у 90. 
ми ну ту (Под ри ње. 

СЛО БО ДА: Ра до са вље-

вић, Јор гић, Ђу ри чић, 

Ра га сто вац, В. Ни нић, Ра-

до ше вић, Дра го је вић, 

Ашће рић, Кор до луп, Јеж, 

Кне же вић. Игра ли су још: 

С. Ни нић, Шљу кић, М. Мај сто ро вић, 

Мр ка јић, П . Мјсто ро вић, Ран ђе ло-

вић, Јан ко вић, Ку бу ро вић и Бр ко-

вић. 

ПОД РИ ЊЕ: Ре лић, Ар се но вић, 

Фи ли по вић, Пан тић, Га шић, Пр шић, 

Те о до ро вић, Па вло вић, Са рић, Ђур-

ђе вић, Брис. Игра ли су још: Ер цег, 

Чо ка ње ло вић, Ра до ва но вић, Ми ја и-

ло вић, Ар на у то вић, Иван ко вић, Ро-

го, Тре бо вац и Жив ко вић.

Срем ско ли гаш из До њег То вар ни ка 
је од лич но отво рио утак ми цу. Ваћ у пр-
вим ми ну ти ма ле па при ли ка за Сло бо-
ду, ка да је Ашће рић од лич но про и грао 
Је жа. У 17. ми ну ту про ме на ре зул та та: 

леп на пад Сло бо де, ко ји Кне же вић 
за вр ша ва на нај бо љи на чин лоб удар-
цем. При ли ка за по вре ћа не пред но сти 
про пу ште на је у 19. ми ну ту: по сле шу та 
Кне же ви ћа, лоп та се од би ја до Ашће-
ри ћа, ко ји од мах шу ти ра. Сре ћом по 
Под ри ње, Ре лић из ба цу је у кор нер. 
Са мо ми нут ка сни је Јеж про пу шта још 
јед ну сјај ну при ли ку. Да Јеж не ма сре ће 
ви де ло се и у 20. ми ну ту, ка да је по го-
дио ста ти ву го ла вој во ђан ског ри ва ла.  
И ка ко то обич но би ва, ка зна за про пу-
ште не број не при ли ке сти гра је у 43. 
ми ну ту, ка да је Па вло вић из не над ним 
шу тем из не на дио фуд ба ле ре Сло бо де 
и по рав нао ре зул тат.

Сло бо да се „др жа ла“ и у пр вим ми-
ну ти ма на став ка утак ми це. Чак је и Мр-
ка јић био у при лии да ура ди не што ви-
ше. Фуд ба ле ри Под ри ња су све ви ше 
„сте за ли обруч“. У 60. на уба че ну лоп ту 
из угла нај бо ље ре а гу је Па вло вић и то 
је 1:2. У по са лед њим тре ну ци ма утак-
ми це, Сло бо да гу би лоп ту не где на 
сре ди ни лоп те, мла ди гол ман Сло бо де 
Шљу кић по ма ло не ре зон ски ис тр ча ва, 
Жив ко вић га с лоп том оби ла зи и све се 
за вр ша ва са још јед ном про ме ном ре-
зул та та, што је ко нач них 1:3.

Све у све му: ла па утак ми ца у Спорт-
ском цен тру ФС Ср би је.

 Ж. Ра ди во је вић

У До њем То вар ни ку одр жан је за ни-
мљив тур нир у ма лом фуд ба лу, на 

ко јем су сво је уме ће по ка зи ва ли нај-
ста ри ји фуд ба ле ри из Хрт ко ва ца, Пла-
ти че ва, Су бо ти шта и До њег То вар ни ка.

Ре зул та ти: по лу фи на ле, До њи То-
вар ник – Пла ти че во 4:3 и Су бо ти ште 
– Хрт ков ци 1:3; фи на ле, Хрт ков ци – До-
њи То вар ник 4:1, за 3. ме сто: Су бо ти-
ште – Пла ти че во 4:1.

Тур нир су за јед нич ки ор га ни зо ва-
ли ве те ра ни из Су бо ти шта и До њег 
То вар ни ка. 

 Ж. Р.

У окви ру 19.ко ла АБА ли ге КК Ме га 
Бе макс до це ку је еки пу КК Кр ка из 

Но вог Ме ста. Утак ми ца ће се од и гра ти 
осмог фе бру а ра са по чет ком у 18 ча со-
ва. Це на ула зни ца је 200 ди на ра и мо гу 

се ку пи ти у Ка феу Пин ки од сре де, од 
осам до 21 час, а на дан утак ми це на 
бла гај ни ПСЦ "Пин ки" од 16 ча со ва.    

 

 С. Н.

ATЛЕТИКА

Брон за за 
Са њу Ве се ли но вић

Са ња Ве се ли но вић

КО ШАР КА

Ме га че ка Кр ку

ФУД БАЛ

Са Сло бо дом још је дан 
шам пи он ски тро феј

Јер ко вић и Бу ди ми ро вић, 
до бит на ком би на ци ја

ЏУ ДО

Но ва ге не ра ци ја Сир ми ју ма
Но ва ге не ра ци ја Џу до клу ба ми тро вач ког Сир ми јум вра ти ла се са пр вог  

Пр вен ства Вој во ди не са осво је не две ме да ље и три пла сма на на пр вен ство др жа ве

Са ва Ша јин на по сто љу

ФУТ САЛ

Хрт ков ча ни нај бо љи

Са тур ни ра

ФУД БАЛ

Сло бо да – Под ри ње 1:3 (1:1)

Сло бо да – Под ри ње 
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Митровачки Раднички је 23.јануара 
почео са припреме за пролећни 

део првенства у Српској лиги група 
Војводина. На снегом покривеним 
теренима у Хесни, у добром располо-
жењу и са пуно оптимизма, почели су 
жестоки тренинзи првотимаца Рад-
ничког.

Агилна управа клуба на челу са ди-
ректором Вранковић Војом, секре-
таром Лацковић Зораном и дирек-
тором стадиона Боровац Жељком, 
обезбедила је све потребне услове 
за почетак припрема. Стигла је нова 
спортска опрема и потребни реквизи-
ти Шеф стручног штаба Вуковић Неђа, 
први помоћник Ивић Зоран и конди-
циони тренер Певац Мирослав, на 
располагању имају 25 фудбалера.

Пристигла су и прва појачања. 
Највеће појачање Радничког је повра-
так у старо јато брзононог, деснокрил-
ног нападача, Лацковић Игора, који је 
имао успешну сезону у Првом мају из 
Руме, са којим је овај клуб постао првак 
сремске лиге и јесењи првак војвођан-
ске лиге. Редове Хеснераца појачао је 
голман Тојагић Александар, дошао 
из Словачке и Шарић Филип из Слоге 
Ердевик.

Првом тиму Радничког прикључе-
но је и седам талентованих играча из 
омладинске школе Радничког. Табор 
Радничког напустили су: голмани Ро-

мић и Веселиновић (прешао у Мачву 

Богатић), Ракић, Бошковић (прешао у 
Словен Рума) и Ковачић (прешао у Ка-
бел Нови Сад).

Заказане су и прве пријатељске 
утакмице: У Хесни 9. фебруара игра се 
са Мачвом Богатић. 16. фебруара са 
екипом српсколигаша Прова код Ша-
пца. Од 17. до 24. фебруара фудбале-
ри Радничког одлазе на седмодневне 
припреме у Сокобању у Хотел Морави-
ца. Тамо ће одиграти три пријатељске 
утакмице, највероватније са домаћим 
Озреном и са још два клуба из околи-
не Сокобање.

Након повратка са припрема гене-
рална проба је другог марта са Слогом 
из Ердевика.

Пролећно првенство почиње у су-
боту деветог марта када у Хесну дола-
зи екипа ЋСК из Челарева. Прлолећну 
трку Раднички дочекује на солидном 8. 
месту са 22 освојена бода и одличним 
распоредом на старту, где Хеснерци 
од прве четири утакмице, три играју 
кући.

Око стадиона Радничког гради се 
савремени трговинско – пословни 
центар немачке компаније Лидл и аус-
тријске корпорације М-финас. Тако да 
ће ускоро читав простор око стадиона 
у Хесни, добити нове садржаје, са но-
вим прилазним путевима, паркинзима 
и модерним пословно-трговинским 
објектима.

 Ј. С.Фудбалери Клуба Малог Фудбала 
Индианс 2013 из Инђије старто-

вали су са припремама  за нову сезону. 
Председник клуба Марио Милковић 
поздравио је присутне играче на пр-
вом окупљању и пожелео им успешне 
припреме и добре резултате а потом је 
преставио план и програм рада. На пр-
вом окупљању присутно је било 11 иг-
рача међу којима и нека појачања али 
о њима у наредним данима. Играчи 
који су били присутни на на првој  про-
зивци су: голмани: Страјнић, Вићен-

тић. играчи: Денић, Катић, Јакубов, 

Вукобрат, Крунић, Мишчевић, Паје-

вић, Гудаловић, Бешић-омладинац.

Шеф Штручног Штаба Славиша 

Марковић био је оправдано одсутан 
па ће се прикљућити у наредним да-
нима.

- У наредни пар дана обавићемо ле-
карске прегледе и тестирања а потом 

ће се прећи на кондициони део и рад 
са лоптом. Комплетне припреме оба-
вићено у Спортској Хали где имамо 
све услове за рад где ћемо одрадити 
30 тренинга и пет припремних утак-
мица. Наша очекивања у овом делу 

сезоне да пробамо да обезбедимо то 
четврто место и пласман у плеј оф 
а ако се укаже прилика и пласман у 
другу лигу, рекао је Председник Клуба 
Марио Милковић. 

 С. Н.

Традиционално и ове године изабран 
је спортиста године Града Сремска 

Митровица, а титулу најбољег у 2018. 
години понела је Марија Достанић, 
члан Кајак клуба „Вал” и репрезента-
ције Србије.

Свечана додела признања упри-
личена је у Градској кући у присуству 
Градске управе за културу, спорт и ом-
ладину Илије Недића, представника 
Спортског савеза града, многоброј-

них спортских радника, спортиста и 
родитеља.

- 2018. година свакако је успешна 
година што се тиче спорта у Србији, 
самим тим и у Сремској Митровици 
на основу свих оних резултата које су 
постигли сви наши клубови и њихови 
такмичари, што у појединачној, што у 
екипној конкуренцији. Користим ову 
прилику да им још једном свима чес-
титам на наградама, резултатима и ус-
песима које су постигли у претходној 
години, у нади да ће се ти резултати 
ове године бар поновити, а надамо се 
да ће бити свакако и успешнији. Ми до-
дељујемо награде у 7 категорија: пио-
нири, кадети, јуниори, сениори, најус-
пешнији клуб, најуспешнији тренер, 
најуспешнији професор наставе фи-
зичког васпитања који свакако такође 

посвећује доста 
времена током свог 
рада и води децу 
на такмичења, што 
градска, окружна, 
покрајинска, ре-
публичка и заиста 
су они својим ра-
дом у претходној 
години заслужили 
све ове награде 
и на најбољи мо-
гући начин репрезентовали и себе као 
спортске раднике и себе као такмича-
ре, своје клубове, а самим тим и град 
Сремску Митровицу, изјавио је Илија 
Недић, начелник управе за културу, 
спорт и образовање.

Марија Достанић кајакашица клуба 
„Вал” каже да јој подршка града јако  
значи с обзиром да јој је ово прва го-
дина сениора. 

- Наставићу са јаким тренинзима 
да би све ово оправдала. Што се тиче 
планова за даље, у току су припреме и 
за две недеље идемо у Турску где ћемо 
бити шест недеља и припремамо се за 
олимпијске игре, а то нам је највећи 
циљ за ову годину, рекла је она.

Додељене су и две специјалне на-
граде. Једна у категорији од 1. до 4. 
разреда која је припала учитељици из 
ОШ “Бошко Палковљевић Пинки” Мили 
Павловић за ангажовање и допринос 
школском спорту иако по професији 
није наставник физичког. Друга награ-
да припала је КК “Срем” за 50 година 
рада у кошарци и тренеру Жељку Ада-

шевићу за велики допринос у спорту.
Награда за спортисте су плакете и 

спортска опрема.
 С. Л – М. М.

ФУДБАЛ

Раднички почео 
са припремама 

Раднички почео припреме

ФУТСАЛ

Циљ је плеј оф

Индианси

ПРИЗНАЊА СПОРТИСТИМА

Марија Достанић спортиста године 

Најбољи 
спортисти

СЕНИОРИ: 1. Марија Доста-

нић – Кајак клб „Вал“, 2. Драгана 

Томашевић, 3. Марија Вучено-

вић – Атлетски клуб „Срем“.
ПИОНИРИ: 1. Огњен Трогрлић 

– Џудо клуб „Сирмијум“, 1. Алек-

сандар Јовановић – Кајак клуб 
„Вал“, 2. Ања Лајић – Атлетски 
клуб „Срем“, 3. Наташа Ћетковић 
– Женски рукометни клуб „Срем“.

КАДЕТИ: 1. Анастазија Бајук 
– Кајак клуб „Вал“, 2. Оливера 

Михајловић – Кајак клуб „Вал“, 3. 
Лана Гавриловић – Спортско три-
атлон удружење „Сава“.

ЈУНИОРИ: 1. Бојан Зделар 
– Кајак клуб „Вал“, 2. Стефан Вр-

дољак – Кајак клуб „Вал“, 3. Не-

мања Јоргић – Атлетски клуб 
„Сирмијум“.

КЛУБ: Кајак клуб „Вал“. ТРЕНЕР: 
Ненад Косијер – Кајак клуб „Вал“. 
ПРОФЕСОР: 1. Јоца Копчић.

Илија Недић

Награђени спортисти

Марија Достанић 
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На осно ву чл. 76. За ко на о кул ту ри ( „Сл.гла сник РС“, број 72/09, 13/16 и 30/16-ис пр.), чла на 2. 
Уред бе о кри те ри ју ми ма, ме ри ли ма и на чи ну из бо ра про је ка та у кул ту ри ко ји се фи нан си ра ју 
и су фи на си ра ју из бу џе та Ре пу бли ке Ср би је, Ауто ном не По кра ји не, од но сно је ди ни ца ло кал не 
са мо у пра ве („Сл.гла сник РС“, број 105/16) и на осно ву чла на 9. Од лу ке о бу џе ту оп шти не Ста ра 
Па зо ва за 2019. го ди ну („Сл. лист оп шти на Сре ма“, бр. 37/18), На чел ник Оде ље ња за дру штве не 
де лат но сти, да на 30. ја ну ар 2019. го ди не рас пи су је:

ЈАВ НИ КОН КУРС
ЗА

ФИ НАН СИ РА ЊЕ И СУ ФИ НАН СИ РА ЊЕ 

УЧЕ ШЋА ИЛИ ОР ГА НИ ЗО ВА ЊА КУЛ ТУР НИХ 

МА НИ ФЕ СТА ЦИ ЈА, ПРО ЈЕ КА ТА И ПРО ГРА МА 

ОД ИН ТЕ РЕ СА ЗА ОП ШТИ НУ СТА РА ПА ЗО ВА 

ЗА 2019. ГО ДИ НУ

I

Рас пи су је се Јав ни кон курс за фи нан си ра ње и су фи нан си ра ње уче шћа или ор га ни зо ва ња 
кул тур них ма ни фе ста ци ја, про је ка та и про гра ма од ин те ре са за оп шти ну Ста ра Па зо ва  за 
2019. го ди ну.

Од лу ком о бу џе ту оп шти не Ста ра Па зо ва за 2019. го ди ну („Сл. лист оп шти на Сре ма“, бр. 37/18) 
по овом кон кур су пла ни ра на су сред ства у из но су од 9.000.000,00 ди на ра.

II

Пра во уче шћа на кон кур су има ју под но си о ци при ја ва ко ји ис пу ња ва ју сле де ће усло ве:

1. да су су бјек ти у кул ту ри у сми слу чл. 21. За ко на о кул ту ри и дру ги су бјек ти у кул ту ри у скла ду 
са чл. 73. За ко на о кул ту ри;

2. да про грам или про је кат ко јим се кон ку ри ше мо ра би ти ис кљу чи во из обла сти кул ту ре и 
умет но сти;

3. да се при ја ва под но си у ро ку ко ји је утвр ђен кон кур сом;

4. кон курс на до ку мен та ци ја мо ра да са др жи опис про јек та, ре а лан и одр жив фи нан сиј ски план 
и нео п ход ну до ку мен та ци ју:

- ове ре ну и пот пи са ну из ја ву од стра не овла шће ног ли ца Под но си о ца при ја ве;
- фо то ко пи ју По твр де о ре ги стра ци ји под но си о ца при ја ве код над ле жног ор га на;
- фо то ко пи ју По твр де о по ре ском иден ти фи ка ци о ном бро ју;
- зва ни чан до каз о ра чу ну у бан ци.

III

Кри те ри ју ми за до но ше ње пред ло га рас по де ле сред ста ва по Кон кур су су:

1. ускла ђе ност про јек та са оп штим ин те ре сом у кул ту ри и ци ље ви ма и при о ри те ти ма кон кур са;

2. ква ли тет и са др жај на ино ва тив ност про јек та;

3. ка па ци те ти по треб ни за ре а ли за ци ју про јек та и то:
       
- струч ни од но сно умет нич ки ка па ци те ти,
- нео п ход ни ре сур си;

4. фи нан сиј ски план-раз ра ђе ност, ускла ђе ност са пла ном ак тив но сти про јек та, еко но мич ност 
и укљу че ност ви ше из во ра фи нан си ра ња;

5. сте пен ути ца ја про јек та на ква ли тет кул тур ног жи во та за јед ни ци.

IV

Кон курс је отво рен од 30. ја ну а ра 2019. го ди не до 8. мар та 2019. го ди не и об ја вљу је се на зва-
нич ној ин тер нет стра ни ци оп шти не Ста ра Па зо ва и у не дељ ном ли сту „Срем ске но ви не".

V

При ја ве на кон курс се под но се не по сред но на пи сар ни ци Оп штин ске упра ве Ста ра Па зо ва или 
пу тем по ште- на адре су: Оп штин ска упра ва Ста ра Па зо ва, Оде ље ње за дру штве не де лат но сти, 
Све то сав ска 11, 22300 Ста ра Па зо ва, у за тво ре ној ко вер ти, на сло вље но са „ При ја ва на Кон курс за 
фи нан си ра ње и су фи нан си ра ње уче шћа или ор га ни зо ва ња кул тур них ма ни фе ста ци ја, про је ка та 
и про гра ма од ин те ре са за оп шти ну Ста ра Па зо ва за 2019. го ди ну “.

VI

Кон курс на до ку мен та ци ја се мо же пре у зе ти са сај та оп шти не Ста ра Па зо ва www.starapazova.rs 

или непосредним преузимањем на писарници Општинске управе Стара Пазове.

Непотпуне и неблаговремене пријаве на конкурсу неће бити разматране. 

Број: 400- 202/2019-III-08                                                                      
30. јануар 2019. године  Н а ч е л н и к,

СТАРА ПАЗОВА  Жељко Шолаја

По ку ша ји иле гал них ми гра на та да у то ва ри ма 
ро бе нео па же но до ђу до не ке од за пад но е-

вроп ских зе ма ља на ста вља ју се и у 2019. го ди ни. 
Та ко је на ви ше гра нич них пре ла за и ца рин ских 
ис по ста ва то ком ја ну а ра спре че но 73 ми гра на та 
у тој на ме ри.

Ка ко је са оп шти ла Упра ва ца ри на, по след њи 
по ку ша ји от кри ве ни су 29. ја ну а ра на из ла зу пре-
ла за Хор гош и Ба тров ци. Ту је ми гран те пр во ре-
ги стро вао ске нер, да би по том ца ри ни ци за те кли 
пре се че ну, па на но во за ле пље ну сај лу.

На Ба тров ци ма је ске нер ца ри ни ци ма олак-
шао по сао ка да је сни мак по ка зао че ти ри људ ске 
си лу е те у шле пе ру бе о град ских ре ги стра ци ја на-

то ва ре ном ли мен ка ма за ита ли јан ско тр жи ште.
- На Ба тров ци ма су два иле гал на ми гран та от-

кри ве на и ко ји дан ра ни је, и то у ка ми о ну срп ских 
ре ги стра ци ја ко ји је од на ше зе мље ка Аустри ји 
пре во зио то вар ме тал них по ли ца и сан ду ка, док 
су још дво ји ца про на ђе на исто га да на у тур ском 
шле пе ру ко ји је тран спор то вао тек стил на ре ла-
ци ји Тур ска – Швај цар ска.

На Ши ду су ца ри ни ци про на шли још два ми-
гран та, и то у то ва ру на ме шта ја и алу-кон струк ци ја 
ко ји је из Ср би је кре нуо пут Фран цу ске, док су на 
Ба тров ци ма у тур ском ка ми о ну от кри ли  још дво-
ји цу ме ђу ауто-де ло ви ма и тек сти лом за не мач ко 
тр жи ште., са оп ште но је из Упра ве ца ри на.  СН

При пад ни ци Ми ни стар ства уну тра шњих по-
сло ва, Упра ве гра нич не по ли ци је,  ухап-

си ли су  Р.Т. (38) и А.С. (42), цр но гор ске др жа-
вља не, због по сто ја ња осно ва сум ње да су из-
вр ши ли кри вич но де ло  не до зво ље на про из-

вод ња, др жа ње, но ше ње и про мет оруж ја и 

екс пло зив них ма те ри ја.

 - По ли ци ја је на Гра нич ном пре ла зу Ба тров ци 

при ли ком пре гле да во зи ла „пе жо 307“ у фа брич-
ким шу пљи на ма про на шла три ауто мат ске пу шке, 
три бом бе и пи штољ, са оп шти ло је Ми ни стар ство 
уну тра шњих по сло ва.

Осум њи че ни ма је од ре ђе но за др жа ва ње до 
48 са ти и они ће, уз кри вич ну при ја ву,  би ти при-
ве де ни над ле жном ту жи ла штву.

 СН

При пад ни ци Ми ни стар ства уну тра шњих по-
сло ва у Ста рој Па зо ви ухап си ли су С.Т. (34) 

са под руч ја Ста ре Па зо ве, због по сто ја ња осно ва 
сум ње да је из вр шио две те шке кра ђе. 

- Сум ња се да је он, у ја ну а ру, про ва лио у две 
уго сти тељ ске рад ње у на се љу Ба нов ци Ду нав из 
ко јих је украо ра чу нар, ал ко хол но пи ће и но вац. 

По ли ци ја га је ухап си ла у јед ном уго сти тељ-

ском објек ту где је на ру ша вао јав ни ред и мир, 
због че га ће про тив ње га би ти под не та и од го ва-
ра ју ћа пре кр шај на при ја ва, са оп шти ла је По ли-
циј ска упра ва у Срем ској Ми тро ви ци.

На кон за др жа ва ња до 48 ча со ва и са слу ша ња 
у Основ ном јав ном ту жи ла штву у Ста рој Па зо ви, 
С. Т. је суд ским ре ше њем од ре ђен при твор до 30 
да на.  СН

СТА РА ПА ЗО ВА

Про ва лио у две 
уго сти тељ ске рад ње

Ми гран ти не би ра ју сред ства да би се до ко па ли раз ви је них за пад них др жа ва

У ФА БРИЧ КИМ ШУ ПЉИ НА МА „ПЕ ЖОА 307“

Но си ли пу шке и бом бе

ЦР НА ХРО НИ КА

За пле ње но оруж је

НА ГРА НИЧ НИМ ПРЕ ЛА ЗИ МА

Не по су ста ју 
иле гал ни ми гран ти



И ове го ди не од 22. до 24. фе бру а ра 
пе ти пут за ре дом у Бе о гра ду се 

одр жа ва ме ђу на род ни хип хоп фе сти-
вал „2ho4sta ge Фест”, ко ји пред ста вља 
нај ве ће ре ги о нал но оку пља ње умет-
ни ка об је ди ње них хип хоп де лат но сти 
на јед ном ме сту. Ме ђу ве ли ким бро јем 
при ја вље них ко ји су же ле ли да бу ду 
део овог фе сти ва ла, ор га ни за то ри су 
за свој дво чла ни ПР тим иза бра ли јед-
ну Ми тров чан ку. Реч је о 22-го ди шњој 
Ањи Ма тић, сту дент ки њи бе о град ског 
Фа кул те та за ме ди је и ко му ни ка ци је.

- Оно што је би ло пре суд но да ме 
иза бе ру у ПР тим фе сти ва ла би ла је чи-
ње ни ца да сам кроз сво је до са да шње 

сту ди ра ње ра ди ла број не ПР ана ли зе 
и из ве шта је, а на фа кул те ту сам чак ра-
ди ла и је дан се ми нар ски у ви ду до ку-
мен тар ца, о спо ју умет но сти и фи зич ке 
ак тив но сти. Ина че, реч је о фе сти ва лу 
ур ба не кул ту ре где се сла ви аутен-
тич ност и умет ност кроз плес, му зи ку, 
так ми че ња, стил обла че ња, гра фи те, 
ба зар и број не за ни мљи ве ма ње де ло-
ве фе сти ва ла, где има за сва ко га по не-
што. Би ће и ta too par lo ur као и бар бер, 
а број ни афир ми са ни умет ни ци, пле-
са чи из ра зних де ло ва ре ги о на и све-
та ко ји ће уче ство ва ти као так ми ча ри 
и као су ди је. Ве о ма сам срећ на, а пре 
све га при ви ле го ва на и за хвал на што 

сам део фе сти ва ла и је два че кам да 
ви дим ка ко ћу да ље да ра стем уз њих 
и са њи ма и да у овом „пле ме ну“ про-
на ђем не са мо сво је ме сто, не го и се бе 
кроз раз ли чи те вр сте ре флек то ра. Ово 
је за ме не пр ва ве ћа при ли ка да при-
ме ним зна ње ко је сам сте кла до са да 
на фа кул те ту и да ви дим ко ли ко је то 
мо ја бу дућ ност, ку да бих хте ла и мо гла 
да идем – ка же о свом ан га жо ва њу у ПР 
ти му фе сти ва ла Ања Ма тић, сту дент ки-
ња из Срем ске Ми тро ви це, ко ја се хип 
хоп кул ту ром у пот пу но сти за ра зи ла 
ка да је пре не ко ли ко ме се ци кре ну ла 

у 2ho4sta ge шко лу пле са.
Пре ма ње ним ре чи ма, фе сти вал  

2ho4sta ge је ве о ма би тан за при пад ни-
ке мла ђе по пу ла ци је јер до ла зе љу ди 
из це лог ре ги о на и све та ко ји су део 
хип хоп кул ту ре. Ове го ди не чи тав до-
га ђај пра ти сло ган „Окру жи се сво јим 
љу ди ма”, а под на слов фе ста је “Ур ба ни 
кру го ви“, ко ји ис ти че ва жност у по ве-
зи ва њу и раз ме ни иде ја ме ђу мла-
дим кре а тив ним љу ди ма и про мо ци ју 
спорт ског на чи на жи вље ња кроз спе-
ци фич не умет нич ке фор ме.

 С. М.

Среда, 6. фебруар 2019.32

Не над Мо цо ња, по ре клом из 
око ли не Срем ске Ми тро ви це, 

већ не ко вре ме жи ви и ра ди у Аме-
ри ци, где је на ста вио да се у сло бод-
но ба ви тр ча њем на ду ге ста зе. Исто 
то је ра дио и док је жи вео и ра дио 

у Срем ској Ми тро ви ци.  На не дав-
ној тр ци  у гра ду Ока ла на Фло ри ди 
за у зео је пр во ме сто у сво јој гру пи 
и дру го ме сто у ге не рал ном пла сма ну 
у тр кач ком над ме та ња ко је је оку пи ло 
300 уче сни ка. 

Реч је о тр ци „Ока ла” од но сно „The 
Oca la Hor ce Co unty Half Ma rat hon” ко ја 
је одр жа на  20. ја ну а ра.  Тра гом ве-
сти ко ју су об ја ви ли ов да шњи ме ди-
ји сту пи ли смо у кон такт са Не на дом 
Мо цо њом.

- У Аме ри ци сам на ста вио да кр-
чим свој пут, уз сво ју про фе си ју 
фри зе ра ко јом се и да ље ба вим, али 
сам на ста вио и да се ба вим тр ча-
њем. Сва ке го ди не све ин тен зив ни-
је то ра дим. Про шле го ди не сам од-
лу чио да ту прак су на ста вим у Њу-
јор ку, где жи вим. Тр чим и тре ни рам 
ско ро сва ки дан пре по сла – ка зао 
је Не над Мо цо ња.

Уче ство вао је Не над на тр ка ма 5 - 
10, 15 и 21 ки ло ме тар да би се ква ли-
фи ковао за уче шће на нај ве ћем ма ра-
то ну на све ту и то је онај у Њу јор ку, где 
ће ове го ди не на ње му уче ство ва ти у 
но вем бру.

- По до ла ску су се вра та са ма отва-
ра ла и та ко сам већ оства рио  мно го 
ви ше од оче ки ва ног. Од са ме ор га ни-
за ци је NY ма ра то на 2018. где сам де-
лио ме да ље уче сни ци ма по ула ску 
у циљ. Сле де ћа мо ја тр ка је до не ла 

ви сок пла сман -  био сам 8. на тр ци 
од 5 ки ло ме та ра  на Ру звелт остр ву. 
На по зив мог при ја те ља Го ра на Вен-
дле не ра ко ји исто тр чи у Аме ри ци, 
про фе си о нал но сам оти шао на Фло-
ри ду где сам уче ство вао 20. ја ну а ра 
на тра ди ци о нал ном 22. Ока ла ма ра-
то ну и где сам ис тр чао 15 ки ло ме-
та ра оства ру ју ћи дво стру ку по бе ду 
као пр ви у ка те го ри ји по го ди на ма 
и дру го ме сто у ге не рал ном пла сма-
ну – об ја шња ва нам нај но ви ји успех 
Не над Мо цо ња.

По сле ове за па же не по бе де и у Аме-
ри ци Мо цо ња је до био је по зив да бу де 
под окри љем јед ног клу ба из Њу јор ка 
и да тре ни ра за њих.

Ве ли ку по др шку има од шко ле тр ча-
ња Срем ска Ми тро ви ца ко ја му је увек 
на рас по ла га њу са ве ти ма и струч ним 
ми шље њем. 

По што во ли да пу ту је  спа ја  ле по и 
ко ри сно, а план му је да ове го ди не  ис-
тр чи ма ра тон Ден вер - Њу јорк.  

- Ор га ни за ци ја Чи ка го ма ра тон ме је 
и са ма из ву кла на спе ци јал ном из вла-
че њу та ко да ово је мо ја го ди на – хва ли 
се мла ди Ми тров ча нин ко ји до да је ка-
ко је жи вот у Аме ри ци те жак, али сва ко 
има сво ју шан су па не тре ба тра жи ти 
из го вор за не у спех, не го тра жи ти на-
чин за успех што он и по ку ша ва.

 Текст:  С.Ђа ко вић

 Фо то: при ват на ахри ва Н. Мо цо ња

Окру жи се сво јим љу ди ма
Фе сти вал  2ho4sta ge ко ји се овог ме се ца по пе ти пут за ре дом одр жа ва у Бе о гра ду 

ве о ма је би тан за при пад ни ке мла ђе по пу ла ци је јер до ла зе љу ди из це лог ре ги о на 

и све та ко ји су део хип хоп кул ту ре

Ања Ма тић, 
сту дент ки ња 

из Срем ске Ми тро ви це 
(фо то Р. Шур дић, 

за Buzz Sne a ker Sta tion)

Про мо тив на жур ка  
(фо то М. Јо ва но вић)

Ми тров ча нин успе шан тр кач на Фло ри ди  
По бед ник „Ока ла тр ка” на Фло ри ди Не над Мо цо ња по ре клом из око ли не 

Срем ске Ми тро ви це ка же да је у Аме ри ци спо јио ле по са ко ри сним и да 

је ова го ди на ње го ва спорт ска го ди на

Не над Мо цо ња

На по сто љу Ока ла ма ра то на
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